s Lax U1 Galiwe

9% Aadalf

22008 -21429

4 "
fmbﬂl
ﬂ »e »
ﬁ) ’
P GOGUG .
Y0ejgnQLg Hil Gllﬁlﬂ Ja



(2007 /7/ 1709) Auila sl A58al) 5 503 (5l £1491 B

519.5

daaf ¢ dph

o) il oAb aanc) se 2aal fplaal) sl
2007

we ()

(2007/6/1709) :i. ,

[ uash slaayl/ rcilial gl

Aribo ol A0Sl B 418 B (e A gY) cilall g A el il dlac) a3

el A8 gdag bl (3 98a

X
( Copyright ®
All Rights reserved

N V)

ISBN: 978-9957-452-39-1 (&a))

s sl
21428 — 22008

Jo
éd}lgdl
UoCjong g il dJ|Q_JJ|J|9
Sl el tama - s Sl gls - Slae
€1£00RV: Lmatill £9E0IVe sl
SIS \\:o\. Sl 21 TE L
E-mail:info@daralbedavah.com
www.daralbedayah.com.

-2-




Cilugiond!

dinall 29l

7 MRVSY
9 Lassll
Loy 9 SUld oz 1 (1921 3kl
13 slas ¥l ale Cayas
13 UL pen jabias
14 ULl e G5k
14 Lol 3l g Ll
21 512l Jgandls Sbball @udas
26 L)yl elany gl g 150
30 Ll yud Sl e
34 Ll bladl o ye
38 iyl ool il g 163
S b0 s e e e 2 LN 5 g
43 Lladl g3
44 ol piall bl daruS!
48 ) pmall olaaliall oleam! dauyl!
9 Ly ey sill (sledl syt
52 eyl bl st!
54 bl dasugll paSlas
57 Gagidl e ol ydeld daguyl!
59 dasell bs yaell daugll
63 g9t Bt g1l
65 Jolaseld Jhgal
65

Byl e 3l paslie G lasdl 233 |

_3-




67 SCIPMYS [PIENJURRIPR NS JUPRCREAY
72 Jumill e Jalis oy
bk | JPPE V- PRVl [l (P RSN
75 coiidl aggde
75 olayacll eazall yuolse
77 Ty =il Jglaml! cadal uolie
&1 cadall Lanlie Lle Tas pew 50
82 cosil aolie GaSlas
84 Jaadll cles
g A1 g ek JAS yuet it < A pd1 3> o
&7 ol daigll Jgo agiall
88 iall Jy> agiall
94 , Jolodls ol yiell oWl uplie
96 Jslamdls ol pell el paill puylae
98 Jraall opyled
RN TRy WWTE T RPN
101 LyLeall Ladhalf
104 il izl
113 el il e dilee claplss
1o W19 oy ¥ + dusluad 50 o1
119 oL3,¥) 2 g
121 L3y YU LgdMe g 2LV Jalan
122 Lol W Jalas
123 Osrps oLyl Jalas
123 Obayees boliyl Jalas
129 oLy ¥l Jolas e audaddl Sl gomtll 31
134 Slasayl

—4-




137

Slaso¥ das Uslee

140 e g | AL YL Lols ala oliasdha
Aol 48 yY 1+ dauliad} Bl
149 ookl 0311 a ggie
150 FOW I3 INT- SO AR P
150 ol ealial! 03,11
150 o L alaatl 630
153 Jaall Jald G5
A gucnd| 9 Aot S| O Lo U1 s de 0 S o
157 Sgmly el slan ¥l aggis
157 ogamlg iilEmtl Bl bas Yl il
158 ! ozl
160 il el Laas !
163 alagh oilebaas ]
165 Lrgamil tlelias)
167 Lgastl Olebas) Lo dc giia dlial
i 31 Jua S 2 el 3 ol
173 eyl Al Liala
173 Lyl el 63
174 Lol fute 3 daledl i
176 Ll Jelas
177 i il sl ogall Alld! jolic
178 iyt el ol ya
187 alall oIVl s e ol
192 iuladll s 1l pui
194 Juadlt Jle dald opylad




ST 15 a5yl

197 PAPHPRRIES]
198 adl cLinall
202 LgelgiTg Eanlgontt
203 Sle gamll Lle elideall
206 o2 Jles sl caslgadl i
207 Joolittlg 3l gully all Toie Ll e
211 Jhaia ¥y reaill )l sl
217 sl &slgmdly Jlaam ¥l il gd
229 do gy &l Jlaas Yl
234 LgaBg3g ilindill L5t gliall cul puaal
241 Ontadt @l dytas
243 Jeaddt e ealy g
265 2006 -2003 5,mall Jebadl 5] e
266 | B>
266 Sobad! Gandalt a3silt Jgua (1) Lo
265 Ll gl al3, V1 Jous 1(2) G=la
267

eyl bl




”

3,9)







o
LA

PR {

i dsg 43 el Y ousmg cdlall oy 4l wasd!

slas ¥ (e 5)liea s Ll Ole g ga gl OF « ol 1aa 2 cdgls
s 03N 2 petnd] s Lllal slias Y1 dad e 0D Loy uelatlly daos)
I 3] (Slasy pie e ailegangll cuedy by ¢ Ludpdaill (LSl Lasls e <53
Loy 5 Libas Y1 SlLatl paa Gylog slias Wl le dagd 53 5l

2 cadnll uolie Cielag (yes M de il unlie Jolimd Lol sus gl Ll
sl Licilly s lgu¥ly ploydill Gunlie Zaldl sasgll couysy I sus 4l
A ol ol ¥l Lel ¢ analall adgally Bsluall Ledlally costial 038 Lowsll
Ll ciplall ala, VL dabidl susoll counl Lein cduoladl sasgll adsls
s gl CiyEm g Ll s gl g gunga cilss Ally Lagudly Lilen b ol lias Y
lly VLYl ppise Ll Qlisall Ggily eyl Judbadl lo danlil]
aydlall fus ol LY oias

Uslma 2006 -2003 550l Jabladl Hlotel liu] canygl olisall Llg 2.9
cobienll e e ok dlagial ue (el LIMS o cllall gl finde Jos i

lges Lyl LSSl 158 pais g mpe 2 iy 13 (s o alll JLuiy

A






/ JoW\ x>

L2 e kil gaa

gl Slgione
¢ o5l !
Sl e pobas 1-1
bl e 3y 2-1
La,lasd 3ydo g il 3-1
ENHUR (P 4-1
bl o e 5-1
alimill p15] 6 -1

—11-







Sl 3ty pll o 5l 2 Staall aluiialy Loy Lgan pe g Ll
[i5hean Y1 Laylalll slias Y1 ele alusd]

v v v '

Y mililt (4) bl W3 (3) bl oy () bkl pex (D
Olyall Lganlasiy
JENICIVC ol sLiasY!

(B! 5T Vs

aibas I Silibed! e Y gf

tonpel 18yl Lia zlisig en Lt Lga o Gl oplaeill oluallll pues auoy @3 Ling
bl pen ysline o Lo Ysl
bl g Gyl oo Lot lilh

Sl g L (oo oSas G ssbal

3 yilie laglall pan g ol dsall Jopath syl Houall : Jo¥1 Huall

b Le JE0 sl 1a oo g5+ pbln uid] youall 131 uual

FUPURCUIP IR (IO YRS

el pib Bl i &l 53 (e e UL de gamma (55250 ool iokean¥ —o

Ll L (e (e a8 (3Ll sl s sz 831 OLIAL . g

el e yland sl allas ¥l -

13-



Sl e 35k

L5 5laaly ila s ¥l pstionll yunlic pren (ro SBLall e s Jalidl el s Y1

3y ylall wilglow) 3y bl uled
At aaati (1) callemilt g Lasy (1)
Jreadilly 7 gun gl (2) agadly cagll Il da Ll (2)
Wlaall B) | ol (e s sue Jl i dt(3)

Slays ua B BT ooy Ling Eomll B sl il (s e s disalt s Lol
1330s "Mt il Jiad o il 33T i yimly idaon
Tal ol paizma g sl yoll Coots s Lie colay 1y Loulss

pizme (oMl atime Las (reead 1 i Lails aalyull pciome siala ilandle
Lagher 3 il a5 Jlo L5y Liall
2 il Sl 3 (6l paliyd] Dl anlgs 2 Eligeall: Lgilyie Tuulys  Jle
Al palzma (ol geizma Sa slas¥liale
il Sl 2 g lomil gabipd) Llls pas byl paione
Ll Lgie ST Gl lASall daey Ligall die 25055 001 25l s Lisall patons
Y il s L3 Bl

— 14—




gl 2 Lal it 291 o sloa¥ oo el aloeioal Ul 3 yLaad (33U 11 5

el ! gl e Jundag

(15591 &yl pinas 2 paamnll yuobic slud ] (5350 Jalid! !
el Cplad 2 laailly sgadly cdsl a5

aiia ot yas3 auials ool Ll (oa e sl ) gl Jalaidl el
LAY G (e i Les ol 153 ol aly Blaudl

Ll SY e e Sl ) Egmdl Gan 2 Al

il 3] e JI gyl i

&_.\3.?!‘

-5

(105 3 plo o) bl 1950

i 41 L2 3,8 1 () gmy (ran eomam a0 3 Alogaasd] 451 gl Ligall Y1

&JQ;_L_,A@‘:@L}_AQM(IO)O_AA;.,&A;_@)\__M a1l

(b Lo g Lils iU (9000)

 Jondt

psen @35 3 [J3Lie oyl s 3-Eal (9000) paiand! sty 81 sue of bar -1

(8999) w3l 4isig (0000) (e T Auuliie ald,l paindl jolic

el g ca Ty 111 03y omle Hlail] Ll gall al)¥1 Ju Jldld ~o

(3f Sl 5y JEo 29 Lilsia aldyT (10) Hlisag Jandlly Sagee JEming

~15-



By el i 4 1iai (8999) sobewy o7 (e J BT Hlusell o3, 3 ()l
bl 280 gt glall 5y 2all ald)¥1 e Juasis o | patiads
Alagad! Ll gl Ziall 5,07 @a al3)¥1 0l Ll
t A ST Yo @3 AU Su3e ¥y
it 1 e Ay glall Liall 51 5T sus B e Lle ol UYL (10)

—16 —




el il s8] sae X

R

sl,ei sue

el

28] sae

= Ldall e syl sue

3
%

ol cele 3] eldentt cus] il e cellls (20) (s Logms Lipe jhasl sha: e

Tl enn] G Lo (raudo pay (1000) 1destt ois b sue

5 e s 200 A5l Lw s 300 ¢ o7 diw U 400

Dgllall Liaall Hym i Lo slis il L I 100

Lasl 00 Zagat B Aottt (300) st aadatt | (400) : oY1 Ldlatl
(100) 200)

100 200 300 400
2051000 = sualt | 20x 1000 =2uatt [20x 1000 = suatt| 20 1000 = saatt
21= 41 = 61 = 8

[ =
J J J i
o (2) jm3n | (200) ¢ 4) Jsn | (300) ;s (6) Sz
3 oe o 400) s (8) Hl=zs
(100) | 4 bt oo | LS gdialt il s
000, ‘ Sl b all il e
a aadl NG IS A Al ;_Lj‘ S { ‘( ¥ a
aall SUPRI LW PO R O o 1 (000) s L
Yoo S astgnatt | J1000) 299 (399)
S1000) (5 (199)
099
A 1& A A

L dall el sl y8]

—-17 -




1] Lngsmn sl 2 agladl idss Ll 6 b (B0) e g8 ine 1 yus
Slniazil o crewas I (1000) demdl i oMb sue o cwle
:glg (=
Ll gy Ll edls 300 colianes 1k 500 coalislyy il 2001
Lgllall

Y LS oleseme ) paiondl @iy Ling [ |1 3baial s giiad] digadf s (08
sy )T 4dia cleseme I euads Lol cile samll oiag Lgeailod doyri
Lilsdie Le sphie (&5 a5l & (g 35300l L5 e game yiun] el Eosomg
Adgaie Lo Ll 2 dss it day

e Jundl sas 73t s £00) Y1 daslodl G Jee o8 ol ya s Jlia

s oY Lsghic (53 o cumy Lisall 1 Joul!

s 5 Silaasd ¢ aldes GO ¢ daals O

—18—



0¥ Laaladl

cla¥ Yogall aglall FOPRVRY
|
voov v
el slisss e olusb,

Yooy vy

Lophe e GUphe Tie idlyle fie (glpie Upe

Catl

Rpagaiall Ligal

19—



s peainll yuslic sad @ilyd Ll g ¥ Lesie auiindy sielatil! duall Lol
alalie Jem fy dgall 51,1 Lo !
Laalodl Jlg ope sl gl cre 203,91 Laabodl s Lis ) (gue Ll ya 1 Jlie

Cazy 1 Zaalondl 31 cre codha gl ¢y gaieions ouitl odall soe Cayal ¥ Lia s Jolf
b Legs (50) U5 e allls S liiug Laalondl b tie S Ll

losmay 150 @3, s (100 @3 s 50 @3 (s« Jo¥1 cdllatl
L350 4y 1y jumie Jo g sabdl]
Aol aindl J2e5 2 B 3,lall Jien] g tislual] Liall s Lals
s oy (e s Ladll anilab g Tl yo 3y LM piuae s Jlia
e s 39 s e (10) o7 Sle slgntl Gulas : dant
il s )9 s ye (20) JoT e ol gt Gatay
Aidlas s g i ya (30) T e slaadt Gulay

iy Aoiad 5y guns LaLasl @iy s(Gusadll) du pill of Tand! ieadl s Ll
d._&v LLnL.u‘ uaza.’ 3T dasyiu §pEma U".Js"‘ &L\LA}LLA ulc dﬁm_‘z-_u dllj ij‘ylc
(2_.&_.:“.“‘2'\ QL_jﬁ B (LUe L_ub..ﬂ) Lg.a,_m.ﬁj \.@.u._”]

-20 -



g o g bibidl @dass Lol

ol 3a,ae bilo J58 e (@lualal) oblad! sis muad bkl Lises Ol o -
S ialodl gl 2 et Wile s s Lesse Gy Lesicy Liee b
gl le eadaill lee oW elaii 13 Lgas Jolaidll (s (pEmalh i Lgaulals
Las
(W guzma) Lyue bl Lgans! procan g il ol 29 5 glasatl
il ikl Jiaith s nbibadl poye 14501 35l

il edass

RGN VER TR RV (5) oo (95ma J g

(20) e pletiel 2 O ciladle Jga

ol el aylay) elall 3ol e Lbaall sgamdl oslalt
estialt

5 95_25 9_3

\ — 9+3 NN Vol
elaalie (5) Wlia 2 odl sl amdl sl
(9 _3)&4@ fu.'e‘j < .1 R .z

Sle¥l Sle¥ Y
6=95+25= e
2

I UL D e g1l sl Jpua D9 oo elaiis

—-21-



Lot il Ls plial 20 s (30) wleadlel ()1 4503 1)93 Jgu> 03+ Jlie
ot

46 49 48 58 54 50
40 62 37 48 54 75
54 48 59 45 34 58
47 61 49 44 68 39
63 56 43 57 40 45

G 3l St crspmtd Tl ol slanll
I 030 e B BUAL sl s Y]
saaliie yiai — sualie pugn] = ool
41=34-75=

0115 e W ¥y 5 e Ja W) ] bl soat Coulie s sue s :Ldlj

Sl (7) s i
A AN o LIyl st s 11
“ g Y e _L_ élu“'gdl‘ =
(s d0e 0,39 (53) 65 5.7 = 7 = m—mtdﬂa

-2



Al 5l yag LAl el s gondly LAl dguin a5 Last

ol yemlya olialh Ll sgusdl olaal dgus
a
FAET) JLH',_,-L-'A;;AT = Wi+, W 0.5- Lr.‘-‘y‘ et =gLAJ\ Lr-u‘y‘ s 1 + ekt ULLS'\ sl =u.};¥1 asdl ‘E,
2 2 0.5+ LLe¥l o1 = LLaitl Loyl ot | 188D Ao = et |
39434 1 gl alie yiual = Lis¥lao] |

3 =535,10]33.5= 0.5-34 =Ll 5ol usl 34 =

1 -6+34=_tc¥ >l
39.5433.5 39.5=0.5+39 = Lall e ¥t il 39 =
39.5-33.5

42.5 455-39.5 45 -40 2
48.5 51.5-455 51-46 3
54.5 575 -51.5 57 -52 4
60.5 63.5 -57.5 63 -58 5
66.5 69.5 -63.5 69 -64 6
72.5 75.5 -69.5 75 =70 7

23—




#

JE (/) 5Lal puiss il slail 2 gl Jpuadl 2 ULl ¢85 ¢ Lusls
U}@.;.J Lm)_n:u.u.n daal sl B)L&?‘ 0}5:"9 aZall Oy 0‘3]_7:& saallia
T 1553 5 prasndl 30 (gt 158 Sl LAY g @ panl

byl pemat] alylay SLAl 3€alm | clall Ldeall soustl ol

3 /77 36.5 39.5 -33.5 39 -34

6 /I~ 42.5 45.5 -39.5 45 -40
81 /1) 4L 48.5 51.5 -45.5| 51 -46
6 /L 54.5 57.5 -51.5 57 -52
5 SFH~L 60.5 63.5 -57.5| 63 -58
1 / 66.5 69.5 -63.5 69 -64
1 / 72.5 75.5 -69.5 75 =70
30 el 5 gama

L+ sodt = e W1 iadl = (i dline 038 pa cru Gl = Lall Jobat o das¥

ohadll sl = st eV sl =

ORagec (o HyEas daswl Jou 2. yiatsy Jgasndf 13a wag

J‘Jé:"”

estialt

3

39

-34

45

-40

51

-46

57

-52

63

-58

69

-64

—_| = | N OO N

75

=70

24—




2 bl s g stlally calbga (50) 1 e gl 2 ¥ fiad LI bl r)a3
@2 (6) e oyEa =T Jyu
19 -28 -32 -31 -36 -28 -17 -43 -42-56
42 -17 -20 -55 -52 -45 -39 -21 -20 -24
45 -24 -22 -30 -29 -36 -38 -32 -26 -24
24 -21 -48 -28 -41 -54 -57 -56 -25 -24
36 -57 -35 -18 -33 -46 -47 -32 -18 -42

~25—



o S iy 90 1951

el L:QJ‘)&:‘” E-J}U‘ Jeso Gle slaae YU Lasksy) oo t‘y‘y‘ PNV 9
ORdgae e OsEme (pSmng Mk doy b @3 e 9oy gyttt adautt Jgas 1 Wl

Lot (3350 (e (15Eme 39 tigeail] b€ Jguan : Ll

Al e |yl lsalf
EPIPE Vi FFPEN T el sl

0.04 = 4 4 -0

0.05== 5 9 -5

0.15= 1 15 14 -10

025=2 25 19 -15

- 0.06 =55 6 24 -20

0.05 =3 5 29 -25

0.40=2 40 34 -30

1= Gt 2l e 100 gsenl!

(1) (g gl Lesls Lopaaill oyl y il gama 5 50cls

—26—



Ll e St | wlan
100 * st = 100% — o i sl e

4=100 x - 4 4 -0

5-100x 3 | 5 9 -5

15= 100 x = 15 14 -10

25=100 =2 25 19 -15

6= 100 x5 6 24 -20

5-100x= | 5 | 29 -25

40 = 100 * &% 40 34 -30

100 = Lyt et ppeme | 100 | gsanl!

(100) L_ggb-u:\ Lxﬁ‘_s Lgall KARET—wi] § gomme oeld

HlE=s ol 3y e bealll ezl f yemal sl slaly
7 -
5 o 4 Oy ddde ol I g sl Jaaad! bl Jle
9 -7 7 ‘
10 12 -10 acliall gl ggall g Yol
8 15 -13 sl ! (o1l sl Jgaa LS
10 18 -16

—27—




dasldt sl et dsalt Jgu adelall 6l pemill mdsutl Joa
Sttt | addedtl spuml Syt el gt
dasl Lot aeleall Ll
Ll L i sl . .
i"‘*“““‘“jfﬁ:f 40 | (3.5) e yini Oy e (3.5) o 31
33740 | (6.5) e it 7=0+7 6.5 ce S31
28-5-33 o
(9.5) (pa yussi 12 =7+5 9.5 e Jai
18-10-28 .
(12.5) oo i 22=12+10 12.5 e 3
10-8-18 (15.5) o i
. e 30=8+22 15.5 (e t3i
ey A8l 48 e 10710
u)\_)SJE_)_..;:'.SH < (18.5) e et ]
(0) 40 =10+ 30 18.5 ;a Joi
‘ v
o b aaYl Al selall i il

T gzally 2La3) Jalumdl s Locals
s39dmma 3y Vg oW1 il L (yaeas S L)l el Jyluadl  2aall Jluml

—28 -




Jan¥l s Ao i Jglox

uh;y‘ e dgida Jalas

i N1 A5AN Ayl

Jia
Pt =ls
7 e 3l
9 -7
12 -10

Jlia
BIBE=N s
-4
-7
9 e yisni

LAl oo o g tialanl s Reanadl Jglasdt s Ll

Talarat Jglamdd

Lalauill yud Jglaad!

uak}d}lcajﬁd/:_‘jz%ﬁm‘@m}u‘l}bi

Lsluiia il paen Jlskol 553

Jaallysmmll | e ol (Lasts cals Tt Jsbo)
| =2= S 3 5 -2 Ol =l
Wl sk 7 64
5 97
-2 12 [ 11 -5
251 8 15 -1 10| 12-10
s
= Juall =l
W b Juaalt s
:fo:' Wd&&c_@\q}”%gjmlk:;)b:i—:ﬂ\djbu_d\uh_x.elc‘:t__u_)»ﬁ
R BT M\)bﬁ:umju\%oyz,fyﬁ
6 6 -4 C
> skl sl Joua 095 1 Lal
9 -7 /
8 12 -10 ALLA_HL:;)\)&QJ\@JQ‘J}L?.QBE:EJE
4 15 -13 Jju\é)\)éaﬂ‘@ﬂ:d\J}p_.djﬁ:b__‘b

—29_



SLLedl oo e

(1091 UL (3,40 sl jud Sl e Y

Ul bl Lo guniny Zeliiia Jolon 2 cBladl jo i« Jgiadl 2ayk —

1) 91 rasna g & yallall (o 52 (a3l

81HgtdaﬂggﬁﬁuAg%JAH‘Mgcﬁﬁugmhbxﬂhﬁh

il sae | ddest
300 i
600 o
1200 >
200 R

PRy ($35ee9 BT Gnysme @)

B..\AC;Y‘ 31; «L\)L_dalul‘ :LEJ\)J@ )

Ol s o palls 5023 4 5T oS ralls oo 40,1l
O L R LS E) JCHIPUM (-1 PPN {
D1 Hgamdl e sem sl el l dad] slae ¥l ga5eall joml
Sageatl Hemdl e LI saalt fias delany! Lilatins ¢llia ygSm g

Lt sae

A

1400

o

1000
800

600 -

400 —
300 —+

200 4-------mmm oo L

—30-—

ol gt



el daadl i b -

.
4 1200 A
1200 -
1000 ]
1000 —
800 -
800 —
600
600 —
400
400 —
' 200
200 - : T
! |
] t o
+ 1 Ll
1 |

v

Slaguylly yguad! i yb (o
ale 0e3ef 11992 -19901 5541 2 Ll bjlad! sae Jies I Jgunt s Jla
=@LLhCi%#ﬂbxwduéﬁwabhédlb&vﬂ2—
15000) 7wyt ole=s 1991 aley Gyl 10000) 703 ol 1990 alc
(il
1)las 20000 7L ples 1992 ale
s (5000) S ateos € ]) JEm il Siesas il JEmd o i s Jo
b et Slagunlly Hpalls Jeill s i e sl EP Je=adt e
JaY ghess s o 0yl @ (5000) saxtglt 2ylhadd otV suall cdasMa

10000} slae¥l pres le Lewdll ol Cos die yauol ol gl
{20000 (15000

—31-



Azl il Al 7l Ll
210000 . &y uy 1990
ﬁ ﬁ 1990 5000 fthd e
Eﬁ fj fj 1991 3 = 15000 1991
5000
ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ 1992 4 =20000 | 1992
] 5000

[ (i )5l calaUaatl) 5,508 o,k -
el ()3 ™ 3

g2 == Loly alid ooy 5 yallall @8 Loty cilellad J1 5,500 @i @y

1ol G 23 360 fias 5,500

glaslly La st ol )l =it sue

360 *

=an§J&1 Z\;,);=6L!45.H Zly

Ll sl
pasaiill o (e hga Lpnalal SldEmll aal O slae§ S Gl UL - Sl

dall se et
2100 Lol
1200 iy
900 BYIRrSY

600 L2 pan asle

| 300 Zelal 2,159

it ol ast Gy by ol ole fis

(asaid) lad J gl e« Vs

bl oY ¢llad | gyapnllpllas | sLaia¥lpllas FUS IO Lol ¢ L3
360 %300 | 360 7600 | 360900 | 3601200 360 * 2100
5100 5100 5100 5100 5100

@)

32—




ool po Lol Jienll sty olodl 2% Ly oilelaifl Jienl Uil oo Lot
ieludl Gyl Gugse of Gl is g Jo¥! plasll dia) delod]

(10) Jo¥1 g5l cm an bl Lpamg ugo¥! (o 1631 o)l i paa o)
(10) gl )11 g 5ill a9 (50) Sl g 50l (30) AL g ol ag
I 3 ydalt oa s ¥ liludl ol i G Lo le sl
sree¥lp kst ly 1 LG Joamdly Yy
ikl et L USRS

Sl e laall  Lastes gy g ypanlls: Lussls

33—



— N W s & S 0D

il Tty mmttt ubanysilt e 1 (Uglamd) Bald SBLL impe : Ll

sy b Less (6155 Jpan 2 e s (30) wiledle fies I Jpoimd! 1 Jlie

s | et 1 3l e s Syl s e dule
3 (39 -34 C
AT PRI TN
8 |51 -46 ol pEmill alial s Lals
5 57 -3:2 L
6 |63 -58 e
I |69 -64 (s liall pemill) eSslyill (g yenill Lamill s Lyt
P75 0 (e (5515555 lima) dal 1 pramill (gl pmtll il s Lol
e o= ZHall Yy
A Sl | lial Llaall spuatl
B 3 39.5 -33.5
T 6 455 -39.5
1 N 8 515 -45.5
B R N 5 57.5 -51.5
] 6 63.5 -57.5
i . 1 69.5 -63.5
— [ 75.5 -69.5
A e S S

Slall Ldaatl sgust

— 34—



HD
.3 —
. ww5.5.5.5.5.5.5.5.5.
O (O |F(O O || X
)] Jlen jen|st |t |0 | O[O~ |~
H
/ —
— H
s .M/3685611.mj
™ )
5|
HD
=]
.
3
\
2 <

»

)

3
L 13 lajsaassss
MH E I A I
L 2ggla g g de
e

M_ 1314 lo = la s a2

aelall H) yemtl

3.,\;..”

Liladt ddaall s

_ 35—



e e e e e — -

.
el
n
+
b
w

Lol Luladtl 3ol

—36—

I3l (6l pmall pliall s Leualss

Ot Adaddl sgud

Jsl Lo

30 (33.5) (o yicad
27 (39.5) e yaemi
21 (45.5) pa =i
13 (51.5) tya i
8 (57.5) e yasmi
2 (63.5) ta =i
1 (69.5) e yiesi

o (75.5) e yigmi




LI G ydally Jouat LA 2 aule il Goledl Hleel Jias LI Syl scg)us

e | s oyl gl Y]

3 4 _] . N R . # .

5 Ssall (e e g5yttt ismilly dlialt s LS
8 -5

5 12 -9 Sl Gudh Sle Ll aeleall o)l el pleall WIS
10 |16 -13
10 120 -17

-37-—




)yl S5 O ludonad 1l

il das e ilete oy Loesd £ 395 ALeall bt s Vs

G5l 91U oy JEmis imia - (e ynl) rdall il =

VoLV A

Sl e Jsla Lgal ot asd (gl ) Aleid) ud columat) : Lol
SO SVRTIENICIEN Sl g il - Creall 20 Lsile -1

‘ K ' / Sl dgamll Joslalt aplall sy | el dgaell oglall o)Ll
S st o gl /\ A

Ol St J
OBy caslie) (10

el souate calimie  BIG
(¥ gillosaie) molll doals imie — (OY9i0) Hle® Loein -0 santy Lad imia  ~T

J VAR P

~38-—



(el Uotine 5T @odll Lupe) ielalite cibiizmie Lt

&la.\.a.au_uzm - J._,u.a.a' s T Coda xia -1

| 1]

Jg¥1 Bt glf agh

~39_






/—69\13\'

5 | Bl L

3 g1 Slgilons
g2t Syl
beamd) dosgl! 1-2
daeuglt 22
Jhgald 3-2
ity daringlly daugtt (o dulastl L3t 4-2
il g ol 5-2
il il el 62

—41 -







SR

!

et by gt

Wi FENRVARAY

JIE [ (33 ke lile)

(USR] o)

L3all Bl

}

olare Ll 350,0m Al deall Gl asas A Llas ¥t Gpdall o
:L)_H:L:\LE.Q Y ] -3 Z_\__‘)E:)_U Z.r_)_d\ uu._:i\.lﬂ (i sl ladd

bl :EJZB

ANRIR

u._sLl.‘.oJl 'JA.:.ujJ‘ Yﬂ

Sloaladl Lsea yall) AN SLLL ¢330 J) Leie (€0 Gl wlaiig
(Gl yEm3 cslanysi ¢35yl

B_}.}jj‘ o;x.b.%glm‘ Jﬁ.ﬂ)—” CLIM ety

Gyl ol jall

YN RCARVNW-AL

Lsall yed Sl

PRIV SO

AN Al yem sa

SO

LS saaladl s

Lo ssalid) g e

5t saalidl Lo

ol saalidl o e

o st el s

SIEN Zall ) ==mn

v

oabill wlylsad sae o

FRIN

A saalall Hhei:3 o

astayall sae o

;:!)i)i—:m &

c_':l)l)éﬁﬂt}gn:;: <

loalill s gema 1 (L) K

43—




(X ol ) ol dacw gl Ol Yo

el daagl) ol

|y aell
il gul! Slualial =
) Lge il
MJ‘)&J‘ 3})&\3—” ]
|
; . v v
NRESHE iyl
olaf iy daogdt el da gl Zaladl
[JOPESY > yalt L
i 4l ¢ 2l (ialath)
OsEm Lede
UL sue

Lol b eila,all Do 2 bl da gl

Galall) oslall Zalalls &gl u il3yaall slwomdl dasasll Gl s
‘9.&&,:\‘_‘.4}.” Ja.uv}.“ olﬁuuu [ L3uu ‘2L)'“ clu.u«l!‘.bj.ai‘ LL:\.JJ u\& ‘Jl

shydllggeme o< TR T S
oiayall sue o B M

(clualidl) @all sue 1y ¢ saaldd): s

—44 -



(falat?) stadl as ylatls £l el yiold olewsd! dacusll o (1) Yt

29:21:18¢27:25:30:16
23‘7=16+30+25+277+18+21+29 - =¢w\@ﬂ‘ ol

ol ax ey (230) 5o b (10) as Lo ggeme Ole= 13 (2) Jle
: g)\-laj\ ;‘275.& o 84 g:v\_u.._,.ﬂ

<
— o —
)@323=—2]3F0:w = . =l
O

§ pazmay (50) s O (e sue cladlal bl das]! oles 131 :(3) s
oMl Y ia s e axn (2800) cgilade

sae =5 2800 =z = c@ilodle s pame 56 =0 = ol davgll i J

3= Lol

2800 _ ox56 - 2800 _ 56 B -

56 56 J ! O "
2800 _

s 50 =—— =¢
- 56 J

—45 -



dao gl e eadl ol at Foama dogl | dastl e eall Slal el %,._:Lu_»._‘l Jaugll
] bt ()
s =11 +3+0+3—=(;—Vw) < e Lgalyaul saalidl =;’
- 3+5+7+4+1
LK ol (o) S —
3
9
ae=(GE 0% 9 3 -4 ] 1 4=
’ 0=4—4 4
3=4-7 7
| =4-5 5
1- =4-3 3

ax2 4— 7.3 .2 tbeasdl Ly o @il clst ol ciles 1) (5) Jlis
(1) i

I—-=71 <. =+] &5 =4—+1+3+2 &0 =(;*Q)Z O Laa s Jad!

(8) an pill sl T by G5kl il ol piall oo danassll b L35
o= el dacegll (3= il dagll e

2o Shaalill sae oles 1 ke i, tall sla P S

A ULl sy da gl &yl sbeasdl dacasl i g JLe

16 .30 .25 .27 .18 .21 .29

—46 —



:J,Jt‘

Bk Lt ¥
-z dasosl cre Lgalpamt (G @lapall || dowsll  Zad 300
T GT e || el £ 585 (D) ol
5 _
29 0 DS 43T (a il
26 20 = 9=20-29 ST bl gl
i yall g [48y
B 1=20-21 | 2 e
2- =20-18
7=20-27 27 st Lasls
;._ﬂi L_,:xl_u.o..ll
5-20-25 25 e B b
10=20-30 30
4~ =20-16 16

260=r = (2w <

T3 el gl et Dblall obeasl dacuglt e Jold fyuyad
s olaall e 2B (8) e sasasll Hlad¥l sue Jid LAl bl Jle

18 .28 .22 .30 .25 .12 (15 .22

21.5 gt gl dusladl 22 ally obeamdl dacugll a1

21.5 g lgatt 1(12) sl 08a ubyo dag jliiels obowsl daugll axof Lt

—47—




el Slualiall lasdl ol

A 3l5e (10) 2 Ll cledle ciles 13 2 s

Msliggama | 891 841 75 60 adlalt
10, 1 4 30 2| L.
Al s csbadal (sleasdl da gl o 5
Lot Y,
(x )X — R Sellsue | ZedLall
<X (@) el | (L)
77 =71—700 = o 120=60%2 2 60
225=3x75 3 75
336-4x84 4 84
89=1x89 1 89
770 = (2,0 X 10 £ el
Loyl yem3 % 3ualill Gy Lo g £ yame =(i X

g3amay (14) Lolue ol Lglaus 35, €l ulaalie U ¢ e i yame 1 JLe
saali oy o Juolen poama cownt G Lo le sl (30) Lt peay

—48 —



88 =(qu.u)3430 =X 414=; J:J‘

(EX )T s

=z
420 =30%14 = (o* <

X)Lt et cluatath
30 7

Lol pead! ebanygl) | pbeastt daiugll
.ﬁbd‘dgéﬁﬂ\l;LJaeliﬂjﬁéiﬂ\c:LﬁgmlU<egLA>J‘dahﬂﬂ‘JL;&!:&}T

bl (yilall 2B ylay I (61 pEmill Jpmll ol ! dawusil o2 Jl0s

51-47 | 4642 | 41-37 | 36-32 | 31-27 | 26-22 il

8 12 8 10 3 9 s
L Yol
(Ex o) Z > cxoa | RN e | Lt miiall
<< () (=)
1875

375 S T 216=24x9 | 24=26+22 9 -22

>0 T BE 26

37.5 =;' 87=209x3 29 3 =27

340=34x10 34 10 —32

312=39.8 1 39 8 | 7

528-44x12 4 12 A

392 =49+8 49 8 47

1875 =(ex ) £ S0 | ¢ santl

—49 -



(2] o il daas| 2

el gl Banylay M (515l Jpml] obwnd! dacuglf vl £ e

s 2l @lay gl bl dausl sl Ll

64-60 | 59-55 | 54-50 | 4945 | 44-40 lie
10 1 20 | 40 | 20 10 Sy
i Lot Yoi
(‘—vxuw)z+ _ ; g sedladl | Sl | el olia OF gy
i il dangll | clial
1000 — — G | 62m
0 +602 =  w o )
0 200- | 20-6242 | 42 10| 4440 Rad e Lags
52=10-62 = Sle an ()
. - 2 —
— | | 300 15 47 2018 e (o g
52 =(m
400- 10- 52 40 54-50 54
100- 5- 57 20 59-55
i i | 62 10 | 64-60
1000- 5- 00 | e

—50—




5 peatiell colal ¥l 2yl L1y Eatll colan)sild ol dasugll slovsl NI

Ly (i sl dagll (e (31,091 7) (9 Lotie Zaplall o2y Ty

bl JEL e

5yl ] ol ool L ey I Jgazmll abeasndl daust sl s

6460 | 39-55 | 54-50 | 4945 | 4440 =ilis
20 40 20 10 Hlpes
s Lot Yi

(‘—D(é)z . - oy X E §_ =_ e T }é")‘ )‘)é’:' ala Ja...uj u.:)).a.:
J 4 Z = J < oot | @ .
bt () o
_=10%4— 20~ 20—~ 42 10 —40 62 =

— 40 =? 44

5% 200 462 = ¢

o il Jsle

_ 60— 15 | 15 47 20 | 45
(5x2) =62 = (w 3_=?_ 49 - 5=1+40 44 =y

- 5=
52= (» 80~ 10- 10- 32 40 —50 J
2—-— 54
5
20—~ 5— 5- 57 20 —35
1-=— 59
5
s i 62 10 | —60
0- — 64
200- 100 | ¢yamt

—51 -




b bes s e L VI2 St o) et Jauadl e aatiel e

| 74-70

i I
69-65 1 6460 ] 39-35154-50 1 . %

—
|

6

14 8

12010 o
: J \

1614 =1 alall 3G bt daisgl gl = i

1614 =1(62) o)luie s 53 daresy pbedl dacagll ol 3 Ll3

1614 =15 puaiaell s mn ¥l i day olowmdl g ll coven |+ (015
@

2 bt da gl

FE Oy oo (o (o op) SLLL! e Lo gamma fe 3] Lol (lss 1)

() @bl de gaza

X
=

[

M

oX = WX

b

il dae X da gl =g el

(U=) DUl i gama () wbly i jarme
ﬁ_&iﬂ /"’sza Pkt gena =5Z=E

S e =] [FRTTS Eu
SO om T el ox & =S

5 ! = i - -
@il sae X da gl § gommd! &_ml‘)lﬂxsla‘ujj‘_i 1

v

22l ol da

—-52_



I - /
& +uX +ux =§*‘f‘,‘f‘i=gu mg@)_ugewi@jﬂ

O Ot e 2aed

(& OXE)+ (= DX m) + (= Ox ~)
Eotuoeotwu

LAY Lgad s 132 e

(16) 52 M B Hloia¥ abwsdl dasy]l
(14) 52 ML (O) Hloial obewsdl dausl!
(1) s s (12) plomia¥ Clewstl dawuglt

VR { PP P (P IR | N AVPP IR E Y

(p) ! o gl (L) Sl de gamnl! (o) J 9! de gamnl!
2= 5= 5 3=,
11=¢ 14=_= 16 =~

EX 1 o &z = | ==l o EE el B 4 AN

12 1 Eu 5 1 Ja 3 1 o

132=12x11=¢ X 70=5x14 ==X 48 =3x16 =~ X
50 - , Sladhall {55 6 jama

12.5 =250 — 132470448 SISO oL sl dall

20 124+5+3 I P)lg-’ 5



Hrd) gl jallia>

P (o_“—u-u)z
rESURTUPU T IO RN P WL PR X
g..sLu:J‘Ja.‘.uj_" .Jo:jl; 105 45 44 43 42 41 : H.E.U: dtm

20 = % _ 105+5+46+3+2+1 _

H

3= S+4+3+2+1

= i dan¥ 5 432 ] el yadll: e

5
2200 | e calyeayt 2yt e Bl oi¥l a5 oe <l o
j:i i): <2 ::)m o ©® ZL:‘U‘ e-f:j_w‘j:’” gehian Lol
: =

1 I—=2-1 | 25 | 5-=6-1 4=72-) 2—=3-1 ]

0 0=2-2 | 16 | 4-62 | 1415 1-=3-2 2

! 1-2-3 9 3—=6-3 0=0y |  0-3-3 3

4 2=2-4 4 2—=6—4 1=*(1) 1=3-4 4

9 325 | 1 | 165 | 4= 2-3-5 5
15 55 1025 | = (o | pseanll

15=(2—,2% 55=%(6— ) . 10=>

M

Slay e g sazma (BT (10) dacssll oye @uall clel il cilay o f gama (o dasY
115 551 ST Lasd T @l bl youl

-84 —




) Y1 Tt alidaatls 300 bl daagll 2l Lo L

oot L3y (o) aleasdl Lglaaus lEmy calsydll) e 2o pama i oles 1y
el (L) 03 pde o o riaas] o tpul = o Ll 2Bl Cacus il 4l
il Ml o2 2 I puall 75l 1 () suall g @3 (D) saally Lgy pna sy
(oocail! i) ool dacagdl Ladls (ypmng s daaug LY oonatl! e il 3l

Lol Tl S () g @ (D2 (00) @il i Juol> 52

ool sy bl dagll s o= G+ (XD) =

astll 13 bl daugll: o

iaas slaelio o

A JEL s Tl Zuao Ll e 33310

st darl beandl dorl o ol b | LY @byl
Jootatll ag ol S5 BN (o)
e o 503 Zoe
(0) Jontall aas ol yall
842420411414 | 141-454243 | [42543x3): 3y oo | 1= 5 2 3
5 5
11=5+(3x2) : () o !
L5 52| 20-54355): (5) s
0 5 | 27543k 10 (1) deas
11 ==

8=5+3x D)+ (1) Jouss

(5) o @332 Q) iy li e 11D 11=0= 2= oo oo Ml oY

st JI

S+ (ox3) = = ol i

55—




Slaalill L @y (20) alew sl Lglaiuy ol pde Loud oo 13 Jlke
cdgad! bl dastl s Led sualin J£al (6) Blsb

O+ coaatl daugll = il daustl 03 6+ = Ll 2ddee (20 = o : (ol
26=6+20 = _=

A (5) socallionyde e cays 13 (12) beadt Lgla g oty > de r Jla
sl da gt

00 =512 = Ll dasgll: dadl

v 275 = Lo 3 s ol e J0s (10) obeastt Lgla g @l yda : Jlia
oot bx.u_“:,__:L.u:..H darughl s

(Josatdl 3 daast! x2) — 5 = Lol s daglt s gl
15 =20-5=(10x2)-5 =

=15 (1) Lginaiy O) Lealust ol csle 13wl e Lo gamma 1 JlSe
borle (o Gl dasdl DMl Lo G Lo e o1y (5) Lebuaty (Q)1giesd
42 = ot o Bla Ve g Lol

-56 —



dosensll Ol : Ll
D53 il saalidl Ly iapem Ul e yill unl Be s 3T ulde 509
o Gl oyl (g5 Lehanas Al oyl psal

o Gl pemtll ya (£50) Lgagheas of Lgie Jan ol saalill ga: gl -
() 5o daeusll je)

do g gl ol
|
v |
Lgdl ey yaall adl by paalt
| fasia
v !
Lo Lol

:ugjm ot ol paell o gl | VIS

18 410 ‘7 ‘16 L9 47 41 @ml&‘;ﬂ@ﬁ‘;m}‘dtm

s Los Vi

-

dacugIls (pieil] aleamdl dasusll €= (5295 O

od (7) gaye @il sue ¥y Lillie 2

daculls Ladll €= 6352 D () 3]LALLAJQ|MLJJ‘L_JJJ Of s dag gl e85 a0

!
. (1) = gttt

18 .16 .10.9 .7 .7 .1 7= olapill sae iy e

iyl ey et 10 soabidd ga dae!!
4 =(1+7) L =

18 .16 .10 .9 .7 .7 .1 5 T

Jagll saalic U =day glle 53

9 = dasuugll el

57—




20 16 13 1209 .6 .5 4+ cilsyiell dacuyll syl s e

Sl Lyl saaladh 4.5 = (1+8)% =1+ % = dagll i yi s Jod!
(Leals

Dloi & pe @zl 20 (16 (13 (1209 (6 5 4 Loelux iy

10.5 =21 =12+9
2

= daugll

416 ‘]7 425 40 41 411 49 47 c2Q|J)_a.A.UJa__A___4.u}j‘g4.a.u_‘>.‘u.t~)_43
3241

(1T = daugdt s LY

58—



lby.t! G piedd S g | i

sl Ay ath gl ool il dareuglf leus Yol

ol pEatll Jgaoml) ol o 5 Jlie

[ |
i £ ol 29-25 24-20 | 19-15 1410 !‘ s
|
20 3 5 8 4 §‘ e
AR PUCHL ANWREEINEC Sl Jgan o s Vsl
ae bl

Jmslatl gy tall o Ladlt a st dag gl
oyl iy Jamg g1l pEmall | £ s XE =i
U_A/z\k):\)lb)_%ﬂ @@»b%yby

A0 ce | selall | Lidl Ldeall
Sl Sleatt usdt 1 20 % — = da gl i o, -
. = ‘ 2 JER 9.5 ;e Jai
5 NEREY
4 145 <N

C > 12| 19.5 0 i
10 9= dauglt . L

17 24.5 e 3T

12 195

20 29.5 o 3!

4-12 _145-195
4-10 14.5-

8 5
oyt

145- 5

(14.5 -, 8=30

14.5 +% -, 145,

(U]
o |2

1825 =,




F gl reail Jgamll darugll o o7 :(2) e

¢ ol 29-25 1 24-20 | 19-15 | 14-10 os
24 9 8 s
KRPRIN TS Loyl 45,0 Ll aeliall (gl pattt Jgumdl s Y1

Sotall ladllu ol day st
et 5l el | lat
(oo gl! 45)) Louall 2 (ggbuadl
12 =

=12 3 Jolath teant oo
195

19.5 = Loyt

24.5-19.5 = bargll 241

1
§ 9—oma XE=J4-.‘-—‘-‘5” i,
oy et

12245 = by,

et sgusdi
dcball | Ldad) Lbeats
i 9.5 (e J3i
4 a3
12 e B
21 oo ol
24 e 3

—60 —




Aobadt das,tatl Ll cals yaelt davugdt Glius LB

!l cra dasaugll Slomly SN 51 debiall mill ouay 2 | adolinlt i sy J3Ully delall il o (1

4
A
25 ] 45 .
40 -——
35 —
30 —
25 —
20 4 ----=-=-=-==
$4 bl
" JERRCIIVG
10— . pabial) A
)
57 :
)
T I | 0
9.5 14.5 19.5 245 205

—61 -



2 ade aatel deball daally Jies 6,1 5555 w55 Jier pslad] Jemiadl Sl
Leloseas!l 25211 3lon

Sl g game X = = danugll 45, 1 ol

= | =

15=30~

16.5-12.5 : il il 25

A
30 —
25 —
20 —----ieeeoo--
& <15
10 —

—62 —



el ol < G165

kA

(2) Gosn yuill b3 yiall 15l ol < Vs
o 130y Jlsie eyl cbilall o5 Ol (e 1yl 503 il saalill 5o,

J\}m NEST YQ)! El)&.a ALL:LJ.\ dmué__.

I s pall e Jead Il st Jlia

5:4.3.2.1 542201 7.5.543.2.1] 44.3.3.2.2.1.
Syt onabie o | o] Slualall pldasy | ues] a (5) i dasY faalie 5o ol dasY
st Yy sy ipe | LS N a2 Jb&u EARVIR AU B T S
ATy ,Ead saalie i e S=Jlsill oa) | Sl i) Eas ed ua g

NESTR NUXIRVIS NS

Il ga

i G 5 e L
sl el yaall pllsis

Y alaalall 3k e

Jlsis o> s2
12 =
Gl il yaall Jfsitl e Lol
Jolaall Jlsill Gl 5k
v I v !

A )l 3] 2811 3l e JEm Il a1 e

4440

39-35

34-30 | 29-25

24-20 | i

50

6

8

20 9

7 J‘)&S

Jalall &Jungzji

gy By pall Ay ylay 1 Lol

a3l 2 by - IS

63 —




Ladl, d5s,0b (3 Ogeapd B9 pall 433,00 (2 FYNIPINN G |
Lalt Aadll oW asdh = J1pall | zall o Leall 5oVl asd) = s il | e eoVHE Fall j ey =
2 1o .
L Jo b X ————— ) +i_ 1l 224l a_i‘sdr,_bx—'u — ) il s
2 114 2+ | T o ye =t 1
st s 34-30
34+30
32- -
34 -30:udsath zan 34 -30 110t 2l 2
5=1+30- 34 = 112l 52l Jyh 5<1+30- 34 = il 2l b 32 =i

29.5 = il oW asl

Al Al bt 224l e = 1

9=1y

LM pall Zaly Las DU Lall )l pems +20
' 8=2u
(5% 810 1+29.5 = Jia
32=31.9 =g

32 =iyl

29.5 = Leall oW asl

Lllgall asatl = o 3280 = s
A Ll 25al ) g

11=9-20 =12

Ll 2zl s oy 3 il 20a
A LU LA ey

12=8-20 =2,

(5%

) +29.5 = 41yl
12+11 .

32=31.9 = gt,ul

el Jola e asall gl 2sall

34 —30=‘)‘)&3

s i 2yl (4

el Gle iy Loy Lag Lalid Loy 1 5ill Zatt ai Jreig (gl ool 72yl ey g

B =wi]]
4

20 — | SE

15 .

10— SR

5— e

7 >
24.5 29.5 34.5 39.5

Al sl 254

—64—

Ldaatl _s_g..\a.”




Jlaidtg lasaglly wto&uﬁwq

Lo jill awilie o danys il B85 dass) J15il! 5oy olanysll 2 (1

(dages 51 — bl daush) 3 = (sl — obeast daugll)

(5 - )3 =G - )

sl oy daeagll s JUial B35 J1gill e daugll et oolalsallyy

g 35 = dargl oy 20)

() bl dast!

il Gl (50) Jteilt gakal

Jast an 40 = ()

elpalt pale Jeill umog pds 2
o=y 30 = Lol g daen

Il u gl 28 = dapiuslt

42.5 = o = dasy!l

L

46.6 = 5= dapus!

35=2 .28 =430 = »
(5 - )3 -
28 -30)3 = -30
24=.66- -30

J-L_)B._LALEA__U:L)ACQ__J)L__\"'UUTZUA

Lslall 32 () bt ediie als

ot (oot L il sl 1) = Jootaidl ey Ty bl 5 panlie

65—




raa () @ud cdaey (22=2 25 =5 .20 = ) Lgd lily bcgyema : Jlha

seas Sl edancg!t cdaugdl opa J&o um gl S+ W25 = Lot il 384 (o)

() dootl ey st
ot ((:x )] =.

5+(22x25)=
60

T T

pTT e

dacagll = daguull = 15l

() Lot s daseull
o+ (D=

5+Q25x%x2.5)+ 5
67.5=

oo
(=) Jooail! ey daugl!
ot (; xP) = ;

5+ (20 x2.5)= o=
55

uﬂ

s Sl Lol alayystl 2. (3

G

Jsis 2dasiug > dasuy

—66 —

el 5o g il

G|

docig> dariug 2 Jlgia



‘| a1y O peially a5 19 Sl
|

e aLall Tl 1y sy il yedially el bl 1

41 432 ‘16¢17¢25 4041 411 ‘94742C4‘A)_01‘L’_LLJ—A:LL‘JLIA

o Les Jo e BV 2
L U

W aig el 5l e () Laaglons 51 Lgle Ja Gl saaldh () ot -
s 12 g sy 100 1 il s dmgoo @i vkl g 2l

992 Sl 0p) ke (OD)

85 @ a gl 200 = 20 il ool l 650 = 65 il as gl ‘ 5@ (50) i)

~ e <1+11>£ =l

100
(]+]])— 3 s201\_3294:
103 = ;_T’L"‘"‘""J“'Ia—"“ﬁj‘ =20(4

faali Ul de oy —gsa | Iy LOGN Sialial

e Goaladly 3yl 2+1 e
41432 2
2 e 1.5=7_0?
36.5= g5

it aaladbies o | Jom it saalldl = 500
o (165) Lgashew 5T Leie | 0 (150) Legbens 5T Leie

saala L=l <ol l !
Q.qz351_@z;H}fL_,m‘ Lebes et oyl (1
elaatatt | 11 .9 .7 .2 .1 .0
(lowaihl sae) * 65 =5 | 4132251716
10065 l 50 s 0

T 00 =! 0 50'~f
Aettyx 2 :\ (b o= (D)

100 50

8 7 7.8 =565 (1+11)m=_503
bt daagl! = 50 6 = 500

Loty daledl soalinell .
) b Hsaals 1 =50 o

eyl
17 +16 ]1=50g’%-_‘:‘):‘“~‘-'€
= 650

16.5=

dages s =50,

Sl byl -~
—67 —



Sl Oyl
ol Lgie (B adtsaabac (1) g1 Leie Ja Gl saabadls () pudalt

. 1 .
N S L e P PPE (Z) Leagboss | gomama (s (=) Lgugloa o 4

10

25€= 10&)?:‘)&:‘;")‘)5:‘“
o Leie Ja ity saaladl 1(2) da gVl gl sl yuciall o g Jo¥1 pall]
=50;‘=‘;‘b‘)—4“:‘-”t§—‘°-’."-‘(%)\'€:'5t"'“—:’ IOXJ(==£=(J)J-_“L-’|
Baala 1l = e ¥ 1= (3,) ettt o, 600 T10ny
3 . Lot yfalt = daiug!
22 e () Lasstos i L o0 o el all T !
50 ¢ Tso ol =sp =

AT
0 2¢1¢4¢6 (5 3 :slonl 2 il ala,all Lle aaliel G313 ¢ el
ettty ¥ pladt st lols 40a:3yi

eslaalid! e 740 Lpe aujw ol saalill Lwals daiugdl = da oW
8 . . s

oyl § gama oye (55 Lessbon 51 Lt o all sl s Lt

Al Bl pdall LA (a511g clew g @l yadially il slag! - Loty

KPS| %E,Jml o=l Jguadl e waiel: Jlia
44-40139-35|34-30129-2524-20| =la

7 9 10 8 6 | e
Ll
28 (3 (58) Lualdl usall (2 20a (1
AN a1 (6 darug¥f a3 (5 7¢ (4

(27) sl il 15,01 (7
(32) sualiell il 15,0 (8

—68 —



200 = 28 3

=500 = 5¢ 2
s

20 (1

26:203

700 = 78 (4

37=36.7=17

32.5 = dasl

20
100

C.Jb‘)/zﬂltij 20p e 3

2
8 =40 < — -
10

selo s skl Shadll asl
6 245 <4

y )

14 295

_24.5-29.5
6—8 24.5-20,
8 5
52 % 245-20,
19 jus-
3 2D~ 208

.19 245 =
g 204

26=258 =20‘a

—69 —




A3 s 38 =37.8 =

750 il gadll = 750 = u.l:.;}“ t_@).” (6

32 5 aliell aill i, (8

27 saaliedt itl a3 (7

eolaalinadt il il wSs g lalls
:Ja,-i 32 saablidl Cyo d."aT 3T ngLuZ u:_”

Gsball laath uot
14 29.5

Co)

24 34.5

VSRR T4

14-24  _
14—

29.5-345
29.5-32

3
X 25

14-

10
14 -<
10x2.5 _
T

5=14 -
19=5+14=

19 =32 susliel) Lesslull sl

Lb)‘)/=3

100x Sraslidl LAl 4o

bef::,_l\tjw
. 19
100 x — =(32) 3 it as
40

748 =475 =
Sobea ol e LBl cilaabin ) e 748 T T
(32) saalit

ST ol pagme Csllall Gy oy Ling
somll L el el o Le

27 gplall Laitl
sele s sl Gladll st
6 24.5
@a 27 }
14 29.5
6-14  _245-295
6-—<— 24.5=-27
2.5%8 8 5
=0 -« T
5 o) oS
10 = 6+4 ==, < 4=6 - =

10=27 soalinelt el )l el
saalill Hlea

100 ————
Sl et §yamma

aaliall 10 23,0

125=100~ % — 27y 1w is,

(2T7) g5k 5T e 2Tl aalall e 125 oigl

27'_- 250 QT g_ST

70 —




b e e e piama 2 Jale (60) 35y o LI G35 oy

§ gazma

129 -120 | 119 =110 | 109 -100 | 99 -90 | 89 -80 I alg ) lia

[

60

7 13 20 14 6 ‘ Jlealt sue

(95) g5k 5] oo S5 ol ol Jhoall (oo Egpil! Ll s Ny
(109.5 )t b 2zl 25,0 Lats

Jlaadl ilg oo (£30) dugluas oy ade (25 2t sl NI

s (100) e S35 ety il Jleall e Lysald il Al

5 (109) (e 35 waiily il Jlaall e Tagill dpaadl! Luasls

71—




Sl s Jals 5 5o

Laalodl Bl goaf 2 2l cubedle s LIG

100 -90 90 -R0 80 —7OJ 70 -60 1 60 -50| 50 -40| ola

6 8 13 10 9 4

-

)‘).::I

80 -70 cr Lo a3l 531 clodball Lugill Lol sm g < Y]
85 s abiall LAl 15,1 sl s Lot

70 =50 cr ealedhe 7510 il Ol 2o s B
75 =62 s cgilede 751, il COAN i s : Ll
84 -57 o eailede 75ym ol AN Zecsd oy + Leaalss
M Byl bl gl gl Ll

RN VO B

¥ 4B e Sl ] < Liald

7&4;3?:1:.‘.“\3

Ll 35= eVl puyl aogl ke

72—



oW\ -l

) o ..II M.m

T gl Glugions
el !
sl 1-3
ol gl 2-3
S obeall oYl 3-3
oelad! 4-3

73—






bl (PRI

l l l l

oebadt $olaall Bl ot gl

- .

(oluall oY1 0 50) (bl auyidh HadD) (52— 75 )

Lpae (e Al 515 ebie bl e game ol L3 recaadl & ggan wog e
g uilorie Ll el 18] Lal de T 18
e it Ll JLd saeliie
ey e e e Y (rbeanll dass) Sllangill Goludd Leo) s dladhe
1 i Lalizs cile gannll o0

s yiell il uslie Gl Vs

5 4 ‘16 411 44 4‘5 49 42: C.n‘.».a.aﬂ;ﬁ.&lnu.u:g\.la .,\.>_~ji: J\lﬂ
14 =2 '16=3ML£A)L4T—3MLJA)+£:T=L§J1‘ -1

(1) ooV gl — (B eV g yIh = (ot gull -2

L= Tt sl | 25, = (1) oles (752 = 35) olas
6=4-10= 1.8y 22 =15 (1+g) 2 =aa
L. 100 100
gi.__..u_‘\&..\.l‘gm _ 75
2.25= 6.75=01+8) —— =
-3 _ 100
2 _4+4 A .
4——24— 25‘3 :Jjgjﬁa@}mji\f);b&‘;\\_\_ﬁm‘%}ﬂ_ue
6
3= 3 = bty bl saabisell alusdt dasslt
16411 L945‘5 ‘4‘4 42
1
10:1 +9 =150

o piall il bt ey oLl ling + laydell ol -3

75—



8yt o)
gsarme by fad o a3 o 5aa)) (=T =y
o (@uﬂ‘ Glaaldall 2 -y G
2( o) - S = ool Baaliall ¢
O il iall bl T gll
el fpema M
zu.u L«"“T Llassa O
P2 et - gy
16 4 8 '
16 | 4 7=
LY .
25 5 - 2
25 5
9 3 - 4
81 9
9 3 - 4
121 | 11
4 2 - 5
256 | 16
544 ! 2-1°
L Lo 4 2 9
16 4 11
1 - 2oL 81 9 16
152 :
19-49 -68=| |- =
19 ="= = el
4.35 =19 =



oo

)y gf el SEEIN ganit s il £ LIS

gJL]_H ol Jyamll calidl yunlae dx gl Jlia

51 -47

46 -42

41 -37 | 36 -32

31 -27

26 -22 ols

12 8

|98
O

re sl sl ol 1 Lol

(r1533) Gl e Y

(]J —3)) :253*7562‘?.__54)_‘[5_\_“

25@ Ol

szﬁ = &g,
100

50 x 25

100
125 =

Jaadl Jasi)
(lall s 5u3e

235

75 2 ol
75

100

75
37.5=50~ =
100

30 > 415

o< X i,

37.5—» 75

46.
42—» 65

30-42 41.5-465
30-37.5 41.5-75,

=alt (I
a0 W et — e AU A e s
St

20=22 -51 =

=galt 2
TS (VRN [ VRN & +H1 PP v R
¥ Al L
31=21.5 -51.5=
<

=gl G
SVl Bl jen s — 5, AN Bl S s

25-24 -49 -

=250 —750 = ! gl

77—




:

:

! '

3 yusizell culal you¥l \ 2 all dacusht . L §gal ‘ Je¥l ogilatt
Jo¥ slatl cptant
I o e R ) R e )
164025 | 18225 | 135 - | 216 | 9 | 24 oz < T
216.75 7225 | 85 - | 87 | 3| 29 .
Al s :
1225 | 1225 | 35 - | 340 | 10] 34 ] i
E 225 15 1312 1 8 | 391 (Uglmll dansg) — = 5=
507 4225 65 | 528 | 12| 44 < <
158 132.25 115 | 3921 8 | 49 375 _1875 _ —
3562.5 _ _ 1875 | 30 | s5end ' 50
71.25 =39023 —
: 50 2L
.2 2 g-.’m‘ Os3aIL ot 2
@7 o o o o ol g
5184 576 9 24 2(;) - = Ll
2523 841 3 29
11560 | 1156 | 10 | 34 (@x )T _ —
12168 | 1521 | 8 | 39 oz I
23232 1936 12 44 _
19208 | 2401 | 8 | 49 37.5 = o
73875 =50 | s
237.5) =287 —
50 o
71.25= 1406.25 - 1477.5=

78—



= . M . - P

2| e | | s | =] o || 2[(ex0) Zj _ (= oabadt

0 0] o | 9] 24 < X S

75 15| 25 51 031 290 g iy em = la— .=
1000 100 | 100 10| 10| 34 ? > -
1800 120 | 225 15/ 8! 39 e
4800 240 | 400 20| 12] 44
5000 200 | 625 25 8| 49
12675 675 50 | ¢yume

T =
o Z o< T

2(@]_12675 _
50, 50

71.25=182.25-253.5

25 =2(5) =23 . 24 = s 5ji mya!

3 paciiell @lal oWl bt (4

SIS
0] 0 0] 0] am| 9 24 =z
31 1 31 11 5] 3] 29 b s G b =
40| 4 200 21 10 10| 34 S ? > C
721 9 241 3] 15| 8| 39 5 =24 -29 = 154l Jske =
192 16 481 4] 20| 12| 44
200 1. 25 40 51 25 8 49 Z =
507 135 50 | cyome J C
135, 507
7125 =25 x| (=) ===~ | = bt
50 50

lall gn T ¥ 3yttt gy haad! B ol <L

8.4

—79—

#7125 = oldh T,

Lall Cal ¥t ()



34 -30

29 -25

24 -20

19 -15

14 -10

9 -5

4

2

6

5

2

(i il gl AL G SLEI aladl) (gylall Cly ¥l sl Ll

[7 =H§)L_.u_1.‘ LJ‘):._Q“ = 6: u\j:.“] (5).44]5:&1 C.)\A‘)_,u‘




g (s B s s

Lasgas sae g (25) Leild s yde bls Q2 |
Sgamdt cibay e

(49) = ulal a5 5= Jyi (1

33yde biladlpgis Jol
25 = ual

10 == ssud) e
15= -

2

(o) — __J‘S

oo S = sliall

= Lkl Jol

X o

215 -

oz
10
Tz
10

10x250 =’ + %
2500 =7~ X

~2(15) +25

§g—ama =B (20) g oy i1 ==
ER RPN

49 = - Lot Jad!

18 = .-

20 =%

o yEm3 Jgan = bl g5
’___(QXZ‘;) < = wsliatl

2 O - s
82— 2

2018) ==X = 49
20

(A Z_2(18) + 49

20
X ZQAZ —3_73
20 1
20 % 373 = (&x* )X
7460 =

81—




o puall) deailly opuially 5059 -ttty paandls 500 Y cazall Guulse (1

(sl Lavuatly
[ pas 53 150213
oy by i el Guglie ole (1) dedtl 2 clualid] co s 1)
(7 soald 2allall 2eat]/] 5 Lgie <o
g it el Guolie ple (1) Ledl! Lle suslin J& coandd 1)
0 sl 2RI a2t 7] e Lgie & Loraiy
oelie Loud (o i ¥ 108 Lo Zed sualine JE (e o 5T pen 1)
bl i oy aell sl
- pgendll oT g puiall el oy 308 o0 g oyl
el X @3 Gl = st el

82—

—a



J5 Ly (9) (goleall Lgal il clal i Q2
bty 5 skuall B s (5) sl iaalia

YRS

(5) Las i (6) skl Leplront laalia (1
L.;)L__u.l‘ J‘PSY‘ ;_u.u:-\ iaalie J& L;!
Oebiatly aaaad!

5% gauall = sl aa¥t: !
45 =59 =
81=2(9)= *(quualt (3l ,mi¥N) = purill ol

2025 = %5) %81 = suual ol

6 = aaall sl
Cal ¥ 50 o b Bals! aanl! o Les
NeRes)

6 = @aall =auasl Bl oYl

alayall Lo Uy (4) gkl Leplpoil s yae 4

!

&) ')\_Mz-gafl (9) 2 pall i iaMall

AEY A
9x4 = 9 x quall = pustl B ouY|
36 =

Ao LT (@D L bt colaalin €]
(5 =) saadls @UL pres o bl
sl il sa La

e Ll obuall Calma¥l s Al b

25 % adtl = st bt
25x81 =

2025 =

e B,51(0) I pan I gl mble ®)
Bl @bl

._LG_\_-,_-._ﬂg_.__;._._)_ﬂ‘g_\l\_LQS"'wz -= e

= agaadt a it .Séﬂ

83—



Jaad! i yled

2518 .14 13 (12 (11 109 .7 .6 ois,at e (1
28 dag alaie Tl (5l Colpmd¥ gl + Y

ol Sl Gl et L

ol e | B

oV O5lat alisnls bl st s Lal

23 =0 Bl s e =lialadl s e game (2
raaddl hdaalall: s G
Joaaddl L3 salill |

9= ol 3 g sluall Galmu¥l T cale 1]

el v clall ae

st 2 B gy lmmull Jousdl Lo saiel (3
07" 6-4] 3217 i

L 1 6 3 )1)53

NERIUNESY| :iﬁﬂ
ol sl s Lty

(5) o3l s 38 daiss g yhuall by ¥1 i+ 005



/' s\l 319\

Il Ul e | | bl

5ugl1 Ol glxe
g o5l !
aor!! 14
o | 24
SN 34







195 W19 Zala Al yun e

[CJULHﬂ§}gEUQoL?SYcJu43]CJULHﬂHkgELQoL?J!quEJedjﬁuig

ULl a3 oladl (i 53 s Ll a5
|
l ‘ l

oy PP a3l

L ‘zﬁ).a-” :ing

|

i l

() M
raadl o (gotsll a el Jocgll Jg> (5olsh !
(o) (pim = ) (}ﬁ)gTLu;J\
|
oy T

4 3 2. 1
45 3. 2- 1. ¢ ¢ rote

F(f) g—jLA.an-” daugdl Jo> L:Gﬁ‘ﬁ-” ‘A}.a.”

|

szl s yael

87—



F(ﬂa) Sl el pbewst daugll Jom (551501 a3l '

'

¢ l g! |

(- X ZG_J)ZT‘ r LS . (-n%
o 5 ' o o
il yaelh ulat L =

Jotazll eIt daall J3m (gl a5l

( (57 ) yaeall Sy lsll a3l ]

1

BEIRESY @l yaell

—88—



(57 Silapaall yauall Joo gslslt arall

4 3 27 17
2 ,
t e S xZ o Z S
o U 5 o
obeumdl dauglt
QU).&.‘.U

—89—



Sl yalf e ol (o pod

.Lq-ji 6 <5 44 ‘3 42:C_$1JJQLU dL__J!
4,: 43; 42; 4]; 44‘2 43‘2 3 2‘241‘2 (1

) —2p =2apical Q2

418=2; z4=1; 468=4‘z L)..Lm=3‘242=2‘2‘.'. =1‘; QL\\A?‘
88=;
27 _ -
5 4r
4=w= 2 - = bl dalf
4r 3p 2 AV
4; ‘3; ‘2; &—’Lu} 40‘4-1 30‘4-1 zu-f-' u-UT
=20 =2 -6 | 8 | 4| 2
18=20 - = _-1 81 | 2719 | 3
88=f‘§= == _ 21256 64 16 | 4
4"3 B
454.8=¥= -1 625 125( 25 | 5

1296 | 216 | 36 6

2274 1440 | 90 | 20=%

—90—




4‘5 43‘5 42‘5 41‘5 Abg.?

20 HZ
=" = —— =
5 o
403020 ol Yo | e | G | e | o
0 j—u—)z -~ ]6 8"_ 4 2_ 2
P T L I- 1 I- 3
(o= AZ
2=10 - _ o o o o 4
5 ) 27
o sz | | I I 5
5 T 37 16 8 4 2 6
4,7
(=< -
6.8=‘354 = =4 34 Ju-n 10 Hea 0= .T
o
Jtond! e Jalds 5 5
9 I[P PRESLE A AN N 4 3e 2p o1p Sl lia
2, . . S L.
(7)) =20 T 2a —: Ol iy
R R T R R I I M
20 17 14
5 8 6 6 3 2 =3

91—




A 3p 020 o palead

e o e o e T | @ || @ |l

128 64 32| 16 8| 4 2 5 -3
1029 | 343 147 | 49 21 7 3 8 —6
6000 | 1000 600 | 100 6010 6 11 -9
13182 12197 | 1014 | 169 78 | 13 61 14 -12
32768 | 4096 | 2048 | 256 128 | 16 81 17 -15
34295 | 6859 | 1805 | 361 95119 5] 20 -18
87402 5646 390 30 £ gomma

390 < / -
13 = = X.L)‘Z=1ﬁ
30 < X

188 2 = 3646 _x’wX _ -

30 oz
402 o -
2913.4=873 -2

.4
i e
S

[

4‘3 43‘3 cz‘a 41‘3 Jl:n:t?

Ll sl 2 abuse 13 =1 =2

e G | NG | e X G | X | e (omd) | e | @ »
1458- 729 - 162 81 18 - 9— 2 4
648 - .| 216 - 108 36 18 - 6- 3 7
126 - 27 - 54 9 18 - 3 - 6 10
s P Y2 o PO go- Ju-Tn 6 13
216 27 72 9 24 3 8 16
1080 216 180 36 30 6 5 19
972- 576 | L 30 | ¢yame

—92—




E
5
I3
b 1
1
E: 3

gron

f =2 =ax(w- X =
Fe Ty oz f
19.2= 70 = (-9z =)

30 =X ¢
32.4- =127 — oG-z =5,
30 =z

2 o2 =2p o il G Cosllaalt
2(13) -188.2=19.2
169 -188.2 =



;‘fﬁm ﬁ.aﬁ

(:,_Aj (d_,\_"u.n 4;.&“._“ ¢ e ga ;‘5_'1_”) dj\.q_ﬂ‘ O &’..Jj:“” U_M J‘Pﬂ Fu-¥
et Lola T olayy sl sl unlsa

75‘}-'“ ks L:'J
@ (& ()

(e 50) Cnadl 5o 5ila

Jlsie = daruy = darsy
b 12358

Jglamdly il s paall ol i yuplia

ol gl gall
(pasall pladialy)
sY

“(6)

y

&y sl gl

(el
1Y

10 AT s50P2 0

10 o

!

!

'

Gl o gal) AN g galy) sVl s gatyi
(=) (Bl aladialy) (U1 siall aladialy)
3y 2Y 1y
| 250 — -
| Gz Fo
I 3 5 5

pell 12 6 5h € Cmn o de 5 Ol Lege oIV Jalae gl (yles 1)
bl W e o)« bl de g5 Ol Loga ol 5tV Jolas 550 Gl 1)

~94—




SY 4y ¢3Y a¥ 1y s sl A Jouell s Jle
20 -18 |17 1514 -12 |11 -9 | 8 -6 | 5 -3 i
5 8 6 6 3 2 e

0.15- =4y/0.1 =3y/0.34_ =,y /0.70_ = 1y =LY

(ol i) b Lo sboals asrally Larles e a8 (o o o (o il ot s Jonl
4.38 =192 =5 = g luall (ol oWl 55my diay 19.2 = bt = 24
=13 = Jglamll bl dagdl = g

el ¥ Zall 6,0 = 16 = 2 = Jlall

070 - ~ 068 -16=13 e

438 5
_ (=133 _(5—)3 _
il 50a = dapuuglt ol 2100 < -
Jolas 2 sl = 138 3 2¥

] |
15=30*— = o2*x— =dacgdl Lays
5=30 5 < > e dl a5 55

1-7 _11.5-145 11 11.5

fand
(=15 115 = @
= 15 ™

13.5 2) =50‘a 9T

17 14.5

_ (135-13)3 _

34- = 2y ol
0.34 438 2¥ o

1%2}2_3‘/
s

=3Y sl

9.75+(13.5%2)—16.56 _ 16.56 = 752 =3
9.75-16.56 0

N
7

13.5 500 T 20

<4

0'1*= 3¥ 9.75=15{a=1)

EJLJQALL:\LQE.;) 42)41)%)1_;“;»9‘“5

—95




+P2—
10T 507« 907 =4y J\:-.._\??

6.5+(13.5x2)~18.7 _ 10A 500
65187 H 18.7 =90
015— =4¥ 135 =} =50‘2
6.5=]0(z
324-
=3 Ltle g 20
"(4.38) a ol g 3 2.9 (5) =sy

SY a4y 3y 2y o1y ol 263¢4¢5¢6 il ol yaell s e

Al i

(a) agdall a5l Loailly )9l 463 ple Aoy (ulid

|
! |

agyall elo it Jalas il el il Jalas

| S5 1

if o ar (—)x 3

2(#) 4( ) 10”90 2

(75? 75f) 1

Lo 1l J sl ol = wewr 2

2o

L'):‘\-.‘ﬂ|=za=25 QU:‘;;Y

B=a) g sl Juias « 3 = mhoyaull Jalaa plss 13
rhyis  3) @) oles 13
ot « 3(a) ples 1y



o9l il pedo il Jalas ax gt GIEI Jgaells Sl

20 -18 | 17 -15 | 14 12 | 11 -9

8 -65 -3 olis

5 8 6 6

ol
= 2] e

2.54 = g yall mloyiill Jabas / 0.275 = ol b paill Jales bl Y
o Lo I gl Lol Gl s Jon

eyl oy 3l Jalaa
934.9 _
*(4.38)

[elo sl 2.54 =

6.5 =10/ 18.7 =90,
9.75 =25, /16.56 =75,
19.2 = bt /4.38 =5
934.9 =4,
i) kol fales
9.75-16.56

1
- WYX=
( 6.5-18.7 ) 2

ko y2a] 0.275 =

A1 Cra el g ially il o yanll Lalas ax 5¢6 4 3 2 mls,aell: Jls
(1.7= gﬁj}aﬂ 6]@).;::4.” Jalal 3_)1:..22”]

97—

""8};'?‘



Al it 3 ykad

eV st

34 -30 | 29 -25 |24 -20 | 19 -15 | 14 -10 LY

2 4 8 4 ) e

el Jeslas il oy 3l Lalaa « 102 090a (3,5 254 (504 aa
iV Juabae ¢l LW Lalan ¢ a1 e[5! Lelaa ¢ g il
ot alusil

/30= ot /14.5=104 /29.5=90, / 18.25 =25, /25.75 =754 /22 =50 : Jolonl!
89764523 1 clsyaall: SEI sl
SR
il Jom aal g B ANy S50 asalt (1
(beasdl daiu gt Jom J9¥1 Zay ¥ ag5all us sl (2
G —2n =2 o el 3
: J gl
225=53,-/31.66=5,- /5=,
50.33 =4,/6.66 =2,/ .= 1a

98—



/' oSl 319\

Ll | o jd

gl Glugione

g5l 2!

Zosluall Zadkatl 1-5

Solually andall il 2-5

el il e dlee Sligdss | 35

—99 _






el 29!

' ‘ ’

el il Ty Lual! Ladlat!

2Ll | Zadkadt 1 ¥

oo 51 B30 A saalie Lga D Sl doluall lalponl sue :Lgd
(£) 2l L a0 obewmdl dausll
Ji@g@&&og@(o@m@)wwaju&:@uuiud
L gaml] il cugie AT ey Laify Zalall £,(510 anead s Line e semms
O o gplanll Ll il el Ll a3 Al

— s giall — Aadlal
KA .
- = —_-——._— =t = 2\_)\)\_\1—61‘ 4—“)\‘-“
& Jaxall ) eyl -

Juanl g giaadl len jusol Lylall Ladball il Ll
(s ylae culal yodl &35 daugl! 352 sualadl) 3+ =¢
(olal,eal 5 L dastl codsaalal) 5 - =g
daugie sy shan Yl 52k 2 (75) Ladke e cllls Juan impn gl Jls
‘ a_amu_tcwg_guaﬂu@4(15)@\__@\‘_&}.\;&\3(60)@@\ i
Sobuall ol ol (49) Lol iade dorusie Hlemy busb i 53k 2 (70)
Jadi cpiedtadt 1 (7)

- 101 -



bt da gl e ys Y adle ()i ST bl da gt 35 o Tl dadle T (4

Lyl slalyail (3) Hluze | NEN PR PPORE {JER R NT-P

(o) Sl Lyl f (5a) sLean ¥l
70~ . 75 =,
49 - o 60~ »
7-25 | 15 =,.6
3=49‘70=°;_”‘=ua;§ ]=60i75=25—04=w&
7 5 3 s 5

5 5‘ua;_,a_,uu&>{_.u@4:: 54§{w‘wwuaml__@§

RN
SUPR RN @ ! 75 ekl
iy e | Ao aal g il jad)
Giladl J81(7) (15) JMia
(21+) (15+)
60 | L
@ ]

(JLCMJ) I+ Zs;)l'ﬁ‘);-;.)'t dde =u‘t
bl n W lake + dauegd) = o = el

15 +60 =75

T = aslglt (ol )\_LE.:.x:@& I

49 Jaigll 2
21 +49 =70 :

slan V12 a53de (pa Jundl cabus byl avedle

Hawa:

-102 -



e giia 3540

s (40) Sladbal ol dassglf ol 13 (2
Sobe mlaaliadl gus) ciles s (60) g5l
con o plms byl 3y LT csle s (44)

skl By s leusd dayl

b (40) mladbal oload! dac sl s 1) (1
a1 (8) olpall 3l u¥15 (60) g5l
392 Cnoplone (bl ol By Al Faali
cpplyml ayp =i Al saalilly oletl Jaru gl

2 = 4460 = s

8=9 .60= v

O asgl W= 24=p
s o
s ¢ s ¢
60—44 60 — s
60 -44=82- o —— = -2 60 -~ 16 =2
S 8
16-=82- 76 = L
8=15
Sl g, das 8=5 .60 =
Qt_w‘z' =
60 =Ly e
<l poul *'5**—&
Jsf _
60 -m— 16 608“’”- 2
cal ol
e 44_‘_,44
44 &

(dacugll comd) 2— = &ilal po0¥l sue

O =cal,mo¥ laae

4= 362 - 60

-103 -



SlaMall goluall oy oWy (dus) (5bany skl oladlall abew sl dagdl | 5 =
(1) @ glews &leall

andall L it! Lol
okl adall a5l imeie Elia Y1 by il bl oy lail z3leil (ye
A O Sl imie ga9
2 P

Wl 1
304="2 =TT . 272= gl suall s 2 in 2 ()X = (o)
7 " \/272'

A Ja il 23T Gl o33 12 ey wic

Jlsie = dasy = daiuy
Jenidl ailan
ol sl 5T jomma da ugll S Jilatie (g3 ol e (psny (]
(Dliedl jma alady W) 0= con + Jlaus,ls (o diany J1sall
Sl = daegll = leasdl daastt (2
DLWy Gao) bl ala g (201 g (g Hlall acdall il (3
ioies Ly 1 luas ladlal clualia 1) el (1) (g5l
WL

(;)mﬁgﬁeb@jﬁuﬂ%jgdﬁbma‘ﬂm‘dﬁ (4
Ladladl sl (g lin e 1355 JI aligas (Emaag (8) (g yluall dial poily
ok s ey e Ly Leliiady calualadl e sualive Jead 4)Lall

-104 -




1 =0 i = dawgll « ¢ = &y luall Ledlall AW =§ o mdanll ¢ = ol aalall

0=

b g

1]

Ol ng)_bu_\.ai.c}y(]) S sk & leall sl ol el dobedl S

1 )
-(E)J:‘*“:“—"’)]adé’ﬁﬁ“:"ﬁ

- 105 -




ngL“u.l\ u.:,_u.fo.” U.‘:.LU Cead da bl -5\-"':‘.1 P ar="

ol ko

Jls

(0<&< Dy
oo ewnd ioln Jolaa Lasbau¥ st

ied Ty T o Wl i Lll Gl (1
A g

7

i
'i

\

3

i

Jj‘_,\_-Jl Sy L@.:Lu;s PJA_QY\J..H ol J.& .975
e Aty Laa Y Lgaletinn 5y ilan 2 2, ko et
BBl Aot ) A0V Lgie J5n e poaat! I3

Johaadlagss 2l o ga dad 5T 5 (0 7p) O
dazs Lol

O sliae criedle oo 8 ygeasdt i ladl il 2
il ol T2

0§ <
(=) d

w0
(H{ETHd

)¢/ ) d

- 106 -




e 2 il el Sloasnd (goluall aglall ol Jola pasial s e
s Las

J>d! FA{OARY

03413 = (0¢s( )

(5 yibas J3lazdl e)

0.4332= (- (¢(1.5)

0.4987 (am(£(3.02) )
%+(2>ﬁ>0)d=(2>ﬁ)d (2>&)d
0.5+0.4772 -
0.9772 = .
0.9772 = (2) dgyleald Radhalt o Al N

M wd — R
0 o] - 0

Q(pJd= 2
b

Q)0 y -5 =2 S

0.0228=0.4772-0.5=

- 107 -




0.4878 =(0(g(2.25)y
1 / %
(1.5)¢) Ou+s =S| 7 7
0.4332 +0.5 = o "
0.9332 =
(1>i>0)J—%=(1<&)J (Icp)J
0.3413-0.5 = m
0.1587 - o 1
| (1)) J
1- 0
(Lepy = =)
Lale als «310.1587 =
’ (1(&(2)J
7
(O<i<1>J—(0<Z<2)J=(1<8<2)J //
.
0.3413-0.4772 = . 5
0.1359 = NS

- 108 -




1
30 J=5 =62

3Ypd B

0.4987-0.5=

0.0013 - )

%+(3>t>0>d=<3>8d o 3
0.5+ 0.4987 =
0.9987 =
E (1.25-)8)
7 @ ?’J}\‘
0 12 125 ¢

1.25¢pJd = 4.25-) &)
125)) 0y -5
0.1056 =0.3944 12

o el Sledtall oleas & Liaglo L3 s (10000) csbedhe ctin: L
egiadle 35 il Ldlall sue aa gl Gaa Lo e sl (55lina aseds 1055 e e

(1.25-) e Ll

(o o) § codtall st suall X(1.25=) £)J dobaad | = Ldlalt sue = ol
(1.25¢(p) g=1.25-)$) J (1.25-) ) J sty

o
0.1056=0.3944 -0.5= | 7,

(125))0) 3 -

i 1.25-

1056

0

1056 =10000 —— =10000 x0.1056 = Llla!l suc

16660

I 1056 = 1.25— e Ljlal! wgradte &5 oilf Ldlall sae

- 109 -




(Leaaill) g ol Lol el 13 (2pluakl Zadhath) ()57 (1) Zad slomal

Somadl Sl Wi a 2 ale yacol jesmn ol doyis
(1=p) L Lall Ledladl ilarg 35 go duis

(1=0 &3l

0.3413 =()¢) 0) J

!
5| e 125 3l
! 'L “ie jials 0.3415

I=1 1 =7l

0.3415=(¢) 0) J

T o bl Fiads % ( 0.8413 ;7 Lo

gl st 2 Lasly (1) ()

:'--‘» <_(')—’®<_‘
Bt
0.5-0.8413 =(1)s) )y
03413 =(1)s) 0
I=i

0.8413 = (i) e)y

0.33 -0.5=(s) 0y
0.3300 — 0.5000=
0.1700=0.17 =
0.1700 = (1 ) Oy
(Jgadl ) 0.44 =1

0.33 =(?<&)J
1
T By Ll Jials 5 ) 0.33 i Les

el e 5ot 2 24815 (D 03

W

0@3—)
I
2

-110 -




% -0.83 = (I(s(0)

(T> &> 0) =033 =

0)¢)DJ

W 0.33
- 0 i

0.3300 =1 Jyumdl 050 0.33 = (1) £) 00
0.95 Litass 0.3289 <3, )31
0.95— = § 2Ll gy T 0¥5 0.95 =i

0.83 = (I(p)J
{ 3yn Ll s ‘5 (0.83 5iu

Ll syl 2 5 O g () 031

\j%/%/|04772 _

0 i - 0

M)y = (e (0y
0.4772 =
2 =N

04772 = (s (O]

Y

i 0

L

i «®0 -, «

2
[ 58085 «—
0.5-0.8085=(0)¢) Dy
0.3085 =
0.3085 = (1) ¢) ) g=(0)¢) DJ
0.87 =i
o3 bl deadl 2. 1595

2— =1 o) bt dganlly dgllall TOY

0.87-=0

0.8085 = (i (£)J
| 345 iolose a5 % { 0.8085 o L

LILall dgadl 2 0053 oo o (D 03

-111-




()

s da
A=) J+U(py | d=) ) Dy

J X
A=) g+ (e J wayi

- 0 1

A=)g) 12) J aayl

-112 -




Atlalf (20l (Ao T ilidal

il il clia i 25 By i) L tl] Y onill o bl s puol

Aes Legd e U35 9T J&5
aalyoily (160) bl alaisg Laulo Loy 5 Lol call sl 2 (1

a1 (10) g kel

(170) cye aitslol J35 0l Ttlall Ly55ll Lol =¥

(180) e wpdlshof w35 Geill il &y g2l dawatl + Ll

(175) 5 (165) o apilslol 751,75 Gl Zullall L5l el + 15

(175) e apllslol w3 el Lullall e Lagl

It Jsb =« 10=8 160 =x ‘1000=z__.u;m,m:J,n

)laall Lodkall Yy Leie s = (170) ) J: 40

C= 170 wm s _
( 5 ) 5 ) J=A70) 0 J

160—-170
10

sl Liales Less Laasad (1)) = (170) ) g =
W)y 0 g2 =] =

( ) =AT0) 0 J=

0.8413=0.3413+0.5=
748.13 =100 x0.8413 = £t ool

]60]_0]80 (&)J = (180 (u.u)JLuU

Qs J=(
Q2>¢>04-05=2¢p

-113 -



0.0228 =0.4772-0.5=
72.28 =100 x 0.0228 = a4all il

(160]_0]73>5>]60;0]65>J=(175>w> 165) - Lt

O0¢e() J=O0((1.5HI=5)p) Uk

0.1915-0.4332 =

0.2417 =
12417 = 100 * 0.2417 =25501 it
1.5 ('C)J¥(@lﬂ()l75 (0= (175(00 J:laly
0.0668 =
Al sl % 2Ll = el e
1000 x0.0668 =
L 67~ 66.8 =

sl il cldes 2 ol U ddlall el M alaa g >y (2
il il wldss b 13 Le 10 =6 150 = 0 et
(140 -160) s wailens Juns

68.26 = Lilall Lo :ulganl

—114-



coles (al L@A)Uau_n 120 e¥ iud e fupraiylal piad G
3T Lea 7 =6 (65 = o rags e pysid punds Il wledte
el 335k le uasd ke
e Lol s (o) ot oDl 03] (g 5lane ol oo sl O Laa s Sl
0.20 = (Tg )0 = 720 Llei wa 335 e Oplialodl dHall i 15
| 0.30 =0.20-0.50 = (i)§) 0) J {55 Leias
0.84 =1 (s Jsaxdl a9

oSl Ll | damaiod] LeSball i 335 e Jum o iadke JBT sy
sl £lisds (D) &jlal!

Las (70) e Junn o 51 70.88 = & 65;‘*" =084 & “L =
Apadia il 250 30

snlall il plaily p s 575 60 = o plss (@

L 5 kusdl
s 797 Lapglows 5T Lgie J— Il sualidh = 070 Sl
ERPPERA]
oo = byl ettt e 73 Lgie aja il saalldl =
P 0.03 —0.50 = (i) £)0) J Leiey 0.03 = ((p) J
0.47 =

e dag® i o0y 1.88 = Ty Jalaatl ey

69.4= oo o LT =188 T =

~115-



Sldle calss hla (Lgds o s (730) Jai duydo b1 Jua a3 5
SR TR

I 0.20=(T>t>0)d=(7>t)d
: 0.52— =1 (55 Jgaandl (a9
| s _

i | i s t
; _ 65— _
. O L 61.36 = . & == =0.52-

Juads 137 91 (61.360) Lle Juns s oo

- 116 -

e N e .



/ sl 3l

- Jiaadilg bl
ool Slgione
gt !
Jolis )Yl 2 sgan 1-6
Lol WL Lgddhe o HLaV! Jglas 2 -6
denilias g dol Wi Lalas 3-5
Oy ol sl Jalas 4-6
Obayeecs oyl Jolas 5-6
Hlasi¥l asgin 6-6
Slasu¥l s lsles 7-6

-117 -







Shiox Y19 baluy ¥

|
r ! ¢

dlslaang ol W1 Yo

@L:J\ﬂ.;li\g{\_ja&é){d\ gloal aal g oy Opaiie g A3l 553 el )Y
] il g 2 il il cilualie sy Sao oo Sl il
Eu)ﬁlﬂ&cdﬁmww%

Ll 2,5l S oo e dalaimilly 5il] oo 1ol dpan
il 3 el 2 G le Shds Al

2 x 3l puialls Tl a1 120 (ymg ALl 3 50Ul 25l o 3 i3
el el

).a.mﬂ_! i)j)ﬁ(l ‘1_)0'_\_10‘)“_.\.5.51 Cjb:l:\ Al QALEJJOL:)Y‘ :\a_-)j

- 119 -



[lobudy ¥ Jolae | oy ¥ 4z 53 ulude

A Lo JI dals V1 233e cudion Guliall s e oLy

v ; o

AL rusgme b)) bls,)l wag Y ALk bls)l
(1—= Lls ¥ ixy) = Lls,V a0 (1 = Ll )W in )
(Jl) (e g0)

LI Lo Y 589 Caiat Lgils doba, ¥l ix s 563 Laf

v ; '

g ¢s2 o b 52
1 1 1 1
(—— I, oy —= ), a,—-,
> 8] (23 > ) (o 3 2 o)

Loaaml Lels a1y Cal b (e Lyl Lales dals W1 553 31355 : Labs dlasdle

N PURN RS

-120-



soall 2103 — y  sgall 3a3S

| l l | |
1- 0.9- 0.5- 0 0.5 0.8 1

T

> bla¥lae s < i

b L 651 oLy ¥ Jals S 55515 s 5 Jle
0.3 s 0.9-(» 0.5 (w 0.6 (i
(o) L9 5ol 0.9— o (1) 5T (1) B 8y 2T gl

Lol ¥ LB 3ke g LAY Jglor

il daLas s s LI 05 Emg (i O A0Vl ALl Jiesdt s 5 LATY
eLaaall Blas 2 3l (10) 1 A leatl Zadlall Sy A Jpaadl: JLie

100 = identt adtadl celipalt o cmbusbiylls (w o olus byl

20 30 60 70 85 75 40 55 60 80 | (L) wlwsl,

85 80 55 70 90 70 50 60 65 75 (o) sbiyud

-121-




(Ua) g )L&.UY‘ 4}).' {““"')‘

100 —

P () wleal,

by ¥1 d s ulid
(labdy ¥ Jolas)

s oo o e Oapdin o DL, Y 35 a1 ey ulusll s dals )W Jalas
t ot pailasdl (e de sazes
e 12, 2 1= 5l T Tel= o bl Vi Jebe gl (]
Lol )W Lalas
Jabas oo g LLo )V Lalas e @ amll L luall anxiiany (2
IRATRY
Jaig L 1= ol W1 e ol ) W1 Jalas i) Lalss 23all 343 5133~
ieall e Lyl Lales

-122 -



Z:\A).Ioji > ga EY IS (—[1 40) 2, coles ‘.5! T

Aanyle gl mse B 12> ) 0155850

PETI=_V Y« (041—] E coles 1 z
Q\T_u_u&.c Z;‘%)La_” €0>)21_L§)3JE)5"‘°"

(als) dallae Lays 23 1 = =oles 1B -
allae diugae BMe « |- =, cales 1) -
Dolayl asp ¥ ¢ yhe = jcalss B -

1+= 5 ols euiies dad e LVl s ol dolih puen eady 1] A3

, 3935 oL,V Jalas (uld 3L

l l

ryere gyt
(311 dolssf Jalae) (agpall dolis! Jalae)

l

o Jalaz 5Y 55331 nliall \
et i ‘

CJOTESINES [FER R PR L

daaiad) @l aalgs o 13]

el o0in )T 055 sl

- 123 -



() L)V Joles

|

26z 6

(1-*o)o ~

1

AR I ik 4

(== o=)(r— )

ez [z

8 .8

0= 9t e e de 1
SUEIE SPRU
- Y aleii iy o e olaalice

DU NP I

EM@‘@)U&JJ

¢ LM B (55l Laic Al
PR S VS N | S T g
leui 5 he Ty g

Uo owiall Dl jia e

oo @8 e T e due iy

Com e daly S 13 aadty

o y2 JBY] e @

—124-

ol e

oo olayiet e

e o] sl a0
o i) bl e s
oo 51w e 20210
_)-u(“:‘-z-’é)k:‘-'-‘ Bl :u-“é‘

u_a‘a__LzJL:g)L__u.ac_'on‘)_-nL‘:u.aé‘

oxuseia Ialae]




Lo o ¢ Opdtiall gupn ol Jalas s gl s (Jalid) Jls

p—
|

1 o

5 | 4 3 2 1 e |
5-16- 4- ]

(== =) (= MR
U2 OX L OX
5-+6—-+4—+1—-+1

= (JoW HlEl) & gusyur Dol yl Jalaa

S5+4+3+2+1 _ <

3= S 3= -2
5 5 J
5=53~== 3=~
Jz(f’)———vzz = =0 (w)*zw,,Z =0
o0 w0 sl | 2oe | 2o | (G (| L e i e o
\/T_T;s [N 8—=4x2— | 4=3-—1| =3 21 | |
911 = I 4 2=2x1—| 2°3—=1-| =3 1—2 ~ 5
2= 169 0=1—0 | 1-=3+4-| . =3-3| 4. 3
=00 36 | 16 3—=3—x1| 3-=3+6—| =3 -4 6— 4
2(3—)—B 250125 42 2-3+5-| 2-3 -5 5 5
79 | 55 17— 15—_.X| 15-.X
J68 =

- 125 -



17—

EEE— Dbyl Lelaa
4/6.8 %2 x5 O byl e

Oy doliyl Jales Oy Dol )l Jalas
(3—x3x5) — 62— 2L1)4 2o | oo T Ll)'“ L:T'Ll” Ogolatl
- - | 1 =
v B)x5-79 2 (3)x5-55 P4 2= [1=-]2 ve - e X
16 | 9 122 [4]3 - -
45— -62-= 36 |16 24— | 6-| 4 Vet X Teotue £
, 25 | 25 1 25- 5-1°5 Lo of Gobeall oya
VJ45-79 J45-55 R 7 >
17— = == <3 =
B0 |
(g fucigme) 0.92- =177 = 172
T ' 1844  3ax10 °

Olayeecs bols yl Jolas sbny

O G o ¢ Spaiiall Glayecs ol )l Jalae a2 s

9 11 | 5 13112 4 6 10 8 O
1501160120 180|165 130|150 160 | 150 oo
. R g
Of o Z 5 =1 = plop ol Jalas s o
(1I-"0)o
layall sae =
(=) &) — (Le) &, =2

- 126 -




(09 +w) (9 S Sy aong! 9

120 [ 130 | 150 | 150 | 150 | 160 | 160 [ 165|180 | a5y | d
L5 o
9 | 8 7 6 5 4 321 aamesl @
9 8 7+f+5 7+i)+5 7+§+5 4;—3 443 1 1 weis, | O
6 6 6 35 | 35
a7s5[e] s Jofro]t][12[13] Lesws |d
Lo
9o[8/7/ 65143 2 1 wrill 3 Q
olgl7/ 6 |5 143 211 i 3
g =3 S T o
oo A e | e o
o i 6] 6| 150 8|
0.25 05] 35| 4] 160 10
| | 6] 7] 150 6
1 I 8| 9 130 4
i i 20 2] 165 12
e i il 1] 180 13
1 - o 8| 120 5
0.25 0.5- 35] 3] 160 11
I - 6] 5| 150 9
4.5
(65 p) 0.963 =21 —1 =X g = e byl ol

720 (1-81)9

-127 -




26w (] Oy Dol Sy Ol pns ol Jale sn 5T ol (303

41 1 3 8| 5
415 1| 4, 10 6

o

(8

15 99.7 = {sups bl ) Jalas ¢ 1= lapncs bl ) Jalas il ¥

- 128 -



Ll ¥ Jolae ole dudadell GSLgaidf i

oo e S5 e Maaad Lyl (o o il Bl Y Jelas 5 () ool 1]

B o o 0 e

g:,.__o-_)'*‘u.a.:.:_)a
Al 5 ,al s

oottt sy s yall s o

Z__f::__gbﬁ‘-\-c?: S~

DMl e o @i e
A
:\_:.LACY\ 5_\).4':.1\ e

el d 5all s o

iis.a> staelias o

mre ool L ’-‘a\—.ﬁﬂ‘ Jalas plo

!

SLAYL (o) 5 (1) cualin 1]

v

}

5,La¥0 () 5 (1) cgels 1!

32 Lo ol V) Jelas aay

3T = e 25 =

ool dalis ¥ ke sl G e e i

3—=~ =<J-=)JA\_M (22— =1= () Jolas = (1
ool sLaY 2 olelane (o) 9 (D of Les

1

3 = el el ¥l s = Lol W1 Lelas

- 129 -




wns 0.6— = LoV bl ¥ Jalae ples 3] 5o 5 =1 =« 7= 02 = o
ol s L ¥ el 55

o= o bl V! Lalas syl 4o3 <8 = s ¢ 6+,.2 = ok

el of ceale 3] (0= e 02) Gapeiiall &y pups ol 91 Lalia cocun ! : Jloe

(02 6 0w) Gpaaiall O gy oL3H W1 Jalas
36 1 37 | 34 | 36 | 41 | 38

51 1 52 | 48 | 51 | 57 | 53

(84

uo

47 —po= 0= 33 -pu= x oL Lele

- 130 -



o oline 11imy 5,391 2 olgiliia (Lo mabas «(u) Jalae o) das¥ 1 ol
¢ ) Lyl Jalae = (o) daliiyf (Joalas of ST iy ¥ oly¥1 Jalae
) ALl piiall () 1 (oo o) crapiial) 5 Lol Jomesd1 oas 1303 ( om

Zaialls an LoV Jgusl = oo wid 0T dam D55 (o

5=%=<}>‘4=3§=<;>@3

om | o | =i [ = [~
36 25 30 6 | 5=33-38| 53 | 38
100 64 80 10 8 57 | 41
16 9 12 4 3 51 36
1 ] 1 ! | 48 | 34
25 16 20 5 4 52 | 37
16 9 12 4 3 51 | 36
194 124 155 30 24

0.997 = 35 S5x4x6-155 _

35.09 \/75)><6—l94 J@)x6-124

Q2

(a3 Layle) 1

-131-



OF e o il 0 oo Il )Y Jalas sl s s

70000

60000

50000

30000

20000

(8.4

60000

10000

40000

20000

30000

u@

@35 e Aawall P (e @il fod JIiad 5y € @il G5t Lauie < ol

: il la
dal iyl (L abea 0T do oY ()A*Q)t“%‘a(' )

s s e P loge T e () 8 s
R
igbiie o w mdhal s *

SLAYL ‘yha-+16866 = o= Bl s (o) 0 Jauad

gt ) ey =« oo 2! () a2 (Lo e ) @il () 2 O o Y OV

Slsbiyly shaa ¥ Sale 2 0L (6) wladle Jiad L300 Ll : Sl
ool o dols W1 Jelas as ol b e L3 50 il

6 5 4 3 2 1 3,11
Jguda o s RV 74?_H? Sliae clan ¥
e [ limse | ae | gpme | s | Jsds | clabyl

(&M Of a3l DMt lade Boate as o ¥y oy Luad abf Les Sl
b ol Y leyr dalisyl Jalas

-132-




B ) o2 o & o
0 1 J;L-m_,: 1 )'L;u
0 2 i s fax
0.5 3 e 3.5 L
1- 5 Jia 3.5 W
0.5 4.5 Jsuie 5 e
i 6 Casees 6 s
2.z

(:'ngg—l = apees dolisyl Lales
-2

(52 g3,k) 0.958 =

- 133 -




BIrC{
Dt ag AT (o)) e s L33l Lads L8yl Y]
Aol ail ciles 130s eulione dad Jym doliill el 5 de b gote dam S5 ,LEYI
e BMe o v Gl g Bl (] S350 Lols @ iins dad S pen
:QTC._»Q.liJaLJ)Y‘DLAhAQﬁM‘UhL@HA:_.JaLLJ\&J\éﬂ: daaMa

02 1=Cdlu =1 =(,) Jolas 077= crge = 1= (0o) Jales
1-= (ua‘uu)uj_‘dol-;oy‘ J.n\_n..a 1 = (= ‘u.u)&_\._ldal.ﬁ)}” Jolaa

&ia—__lé)‘kuo_}:wjit._\"'wT:uo

s F o> yhs F
L_.LE___LEIQ-J‘J-CTZ Dl i o
(u2) e (L) Hlusal das Aales (L) e (U=) Hlosal das Usles

crod =0
o T e J5 ad sl L sl

At o T e

R U ROV T I LR

(4) ded sl (=) Ladd sla () e ol (1) Zegd sl
G - o = =6
T e TS ) Himo= - L X =i
Bl S ‘_JT\L.AAJAAQ:J wg
— Ee 9 e EgjLzu.AxJ‘)m.\l:S
;wo*udu*z:.g. (L) Joloet § dalaiy) Jolas :
oy —0a X @k g—pen X L
<
(=) Aasd Cosle 13] (o) doum goiill anieiis () coeda 13} (o) 0@ gyt a st

~134-



oo Olaia¥ly L loie¥ 2 el 2505 e doba W1 Jralas Lo 1] 1 Sl
Al=ces T=wd 55=0= 60= o e (0.7= ) sl
() ole (Lo) Hlasal das Uslas sl (1
(65=,0) cales 13) (o) Olae¥l 2 Ladgull el g uo gl (2

(60=_5) iasd o) ceale 3] Tadgutl () deud s gl 3

ol = o 1o () e (o) Il das Uslas (1) gt

() a3 alouf (1) La® sl
:"’i—u_‘=‘7| )x.ig_ =i
)
60 =x1.1H)-55= 1
1.1=07x— =3
66 —55 = 7
11-=0 1.1=7

(11 — L1 = [0) e e po slasal das Uslas

65= Lu coles 13 (Lo) 2 tadgull cdladl ded sl (2)
(=) Eadd (353 0 (65=(0) (5525 Lantie

11—l l = o

11— (65%1.1) =

60.5 = =

-135-



st Uslas s 0 e 00 = o ciles 13 Ladall (L) ded slou¥ (B)

(o) Lle (L)
(3) 2 sl (o) 2agd sl
;_‘x— :-d =2 J>< g =
o O
55%(0.448) — 60 = ;
O7Xﬁ =S
3536 =
0.448 = ~

3536+ . 0.448 = .

(60=_2) Louic 35l () ieud

35.36 +,-0.448 =_..

35.36 + (60x0.448) = .

35.36 +26.88 = .

62.24 = .

it (o e o) o ¢ Gapuatiall Hlasa¥l das Usles cales 13 1 ke
() ansi 6= = 5 (15= v 8 cun 90 +,02 = .
S > = utne Ll e olasal dad Wslas: sl

<= 90+,2- .
)

15 .
0.8=)C>)x*=2©)x =J~u‘\.n:\
6 o= O

360 =7, (196 =72 (198 = o ,u X o ceale 13+ lie
31:O‘62=uaz 493 =u.uZ
(uo)uh(u-u)j_u-&‘&aii.bh.a Jt%vji

- 136 -



St = (o) e (o) lasol das Uslea : Jaudl

(5) Lad sl

62 =X
31 o
T a— (M=)

(2x0.16) -3 =

= <

2.68=

(> ) Lad sl

o o gt X T

(Do —w=X
2x3x31-198 _
4x31-196

0.16 = ~

A+u.os~=u.u:uoulcu.u)‘.t_>-l1u]a$~1.bb.n

2.68+ ,.0.16 = .

L Lontl ieat — GGl Leatl = 3aatl 2 Uastl

10| 8 | 6

4

2

&

31612

9

15

ua

10.9— = LV 1 gy dolisyl Jolas s gl (1

10.9— = Ll Y11 ylopes dolyl Jalaa s o7 (2

7.0+ 4 1.35— =0 1slalll (L) Ll (o) Hlasul das dales w3

I3l (6=00) i o casle 13] (o) eyl gills Uasdl o (6

-137-




(5=) e (Ga) Hlasol Wslas (4 (5e) e (L) lamdl Asles (2

- 138 -



(6=_0) o ceade 13] () deds 3 Uasdl (5
() Lo Ll danall — (L) J udidasd! degdll = (L) 3 Uas

114+ 00.6-= (il @iall) Jlpaad! 3 o0

I

diaua> 3 o

11.4+ (6)(0.6_) =u_u 8=u_u
7.8= .

il iaall — Lassd! deddll = (o degdy il Uasd
7.8 — 8 =
0.2 = sutly Lasl
(6=_) iasd O)f cusle 13] (o) deudy 3uiills Uasl (6

(o) I Lge Laall Zauall — (o) 3 dubuasdt dagall = (o) suii Uasdl

17.1+ . 135-=_» (Lumaodl @ualh) Jlged! Jga 0o
6

o

17.1 + (6% 1.355) = o 12 -
12 = )

9=
faB gl Leuall — Laaadl Leuall = (o) i iy Lasl
9 — 12 =
3 = gt Uasd

-139 -



s of ceale 13 (Lo) Lle (Lo) ylamol Dslas ax ol + L33 o e

251 20 10 5 15 » el obledt soe o
30 22 aw | 13 25 o J__‘_-’u_m uﬁ?b CTU'” Lo

(10=_0) 0555 Lesie 2353l (o) dadd u ©

124,102 = o (1 s Jslsl
124=,.02

fac g o iYL Lol dals ullande

Ola Cosga () dola W Jalaa e 131 (2

e Lovga > 55l

o e o lamnd Aslae 2 L Lalaa: i

o e L ol Aslas 2 o Jalas:

Ll > T ol il () coles 13) Ll
LU, Jales

(5o) Jobas * (L) Jabae = %) 3

JEN i=2())

Vex!

J

UICHIYE GO O

oo Sl yal bt da gt ™
(o) 3l zaAt ole
DV Gilalas e J= 350

sT|+Ju1;= o u.uu_\.cua)‘.,\:u‘

e > T L)":(J‘\'LU'“)|“'\""‘

(ua LL}") (U‘l ‘t/“")
e T Foul Toe

=

At pa [ L)""T = ;
Saes¥l s Ahbas Gt 15 T sl oy
e (o e L yloml i e ooyl
(Creadiedh) cabslall ol (ALl gl ud
ALzl olia Jio 1 2 olalelay

— 140 —




sl A L) Hlusa¥t alalal L) ol Jiag yalandl Jesidl (1) Jlis
A (o e Guplasil 5 pu e pe Hlail) pe (o
e il ol gl s et e sLaie W
| oo ikl ¢y ] el sl
L Q2 1) (o 9 5) @
R (7 3) (s (7 5) (=

da ol = alol gl 4_!4.2_' Ol st Lhas (M8 o creuiiea U1 T Ly s ol
(7 63) = (e o) = o bl st (o ¢ ) !
Uabes 840 0.9— = o (L) e (o) Hlasal das illes coilss 13 1 Lk
raiild o dolis W Jalas a gl oo 0.4-9 = ut (=) e () ool das
o2

Of dad ol sl

l 0.4—x0.9—= ~x7=2,: =l

i l \m:)@ O.36=2J
ol + 0.6 +=
| | ’

o T35k i () 55k oY Bla ¥ dagd s (0.6 =) 03

() ¢ () angi 250 =2 o) T 640 = (o — %

1

—141-



10
[gl CM|}AJU;TQA]10=QQD).&.L| e dela Unada

o) l ) <
x = — & 4 X =1: |
2us 2 T s J=
(o —ua) 3 \/=ua5 (=) 3 \/=w5
o oo
2
20 s 640 _ s
10 10
5-\25=e s 8- 64 = w6
X.5_=l<:> XLP5=T¢:
Jg 2 T s
AL, A_1,8
A 2 & 2 5
8
0.8=,=—-
2 10

2 x1= 250 () Legd sl
Lx L =20.8)
2
064 _ o o x0.5=0.64
0.5 )

1.28 =~

—142 -



Jealgmy 15— 2 = pot () e (o) Hlasdl das dslas coles 1 Jlia

(52) e () Hlusdl dax Daslas axs 50=~.0.8 =

.>+L)A.>=u.u 15—w2=uaJ_»..ﬂ
: o, 0 2=
(a > T D T
we o 15- =
_>x2=2(0'8) C>.>XT=2) .
032=204 _
2

= 032-50= s >— o =2

ylaan¥) Aslae 3353 (om ¢ o ) : (o= ) olamd
15— ,2=0e

15— 5.2=-

15-50x2= =

15-100 =

85 ==

(> w -2
(85x0.32)-50 =1
22.8=01

3t e = ot oo e il das Uslas 00
228+ ,-0.32=_.
3.2 = o golualt 2Ly 2.8 = (L) )luall 2l ¥ gl 1] Jlie
(L)l ol idstas 4ol (6 =c=) (10 =;);j coale s (0.7 =) ol
(12=10) of ceale 13) aadgall (o) Zagd a2 @ (o) v
e ad ceale 1] (o) Raudis ) HlasiY) Unlas as 16,51 ddway J1ged! sl

76= 02 2. 0.8 = oo (1 14

— 143 -

-t it e iy,



2= o = = Lo o e o lasnl Usles cales 13 s e

1
2
1 )
E _U'“:U'OU'LCU"‘)‘M‘

7+u.a
g yrall oag o b e A catlalall oo plolmnll Adad slowl of 1!
sl el o s s o pdo 321 2z alonl ke i Lusly

4 e 0a2 g (D B oyl 2 e S =

14+ o =52 5T Q) 2 copually 7+ o % =0

+ 8— =u.a4 + wZ— (4_=u-u_u.42)2
4=y 4=, .2
6 =3
3 3
2=e

Ol gy onidalall gusl 2 (2=,0) [ogad
7 *’u"l o
2
1
7+@2 x 5) =

7+1 =

—144 -



/' asunll -9\

A &
E aibdd] pLjdl ¢ §
Tl Sl gione
29l !
Leibelaseiuul g Lge 537y Luliall al2 31 aggaa 1-7
b it | 27
gl it 63,1 37

— 145 -







i

Laslacal CBgyall sl soe )
palsdall sae

el Lo dgadn o

SO RN A

=

za el il 80

—147-

4% JE
Y%l y —— 3 x—
I LET L

1 {lop100 <222
~EX







PYmEvi{TERY |

023 2 (S5l g1 e i puan 1 Gul i auseinnS 3101 caluall @3, a5gda
Olilema T Gliey cllis (e Sany ,3T J) Olsmn (s 91 )T 0 2yl g all
kel Jies AN Gule! Sies Lesus]

(15) 52 1975 Lt gl (o unly @iEn yameu T oyl 1 i 2l JLoa
1975 w1 Upsie 1 13 .05 53 (90) g gbews (2007) s 0 pors iy 022
Al s 8 2007 i cilssy uld L o

Lall i T
2007 1975
02,3 90 o3 15 ey a

sl @301 il il b

90 A jad d
15 o) A

6

OB gy cilem Sl Gyl L 1 il (6) oy AaSlill uandl deid )
g3 (6) 5 (2007) L 2 6,353 (1975) i uslg
ol 2813l 5530 Sl Zenlll al®, V1 ¥ Lol 0ol a

Sl 5 enbiall @311

7 100 = = il Jaod LS, A0 5 4al
Lall Cadlentt nluzll 03,1 e

- 149 —



(1970) 2w jlely (1980) ale ,all oot abialt @30 ples (3] - JLis
Lo 5Laely (1980) ale 2 anall cadlenyy Lulall @3 )31y (2.5) s Lulia!
shiel 1980 ale syalt Ja ot 280 it 5530 Lad (5) 5 Luldt 5 1970
okl 2, 1970

750 = 7100 xz?.s = sl g 250, A 5 eat s !

1980 aley 1970 ale oo Lo 750 Zciy oz 0B 5,30 50 T o

1985 (1980 ale 2 alu ciliassy slanal LN Jgaandl o s Jold Jlie

iesnll U1 df g
1985 1980 185 | 1980
35 20 25 20 i
30 25 20 15 o
40 30 22 20 e

15 10 15 10 R

(D) dabeatly (ol el dagaadt nliall 03,11 (1
(@) issmt bl sl @301 (2

(3) Zea dapadd! sliall @301 (3

b dapeadl el eliatt @301 (4
legallda il it @301 (5
DlecSU ¥ @35 (6

olend 3L &3, (7

Sl yie <3, (8

Sl Jlanle 035 (9

- 150 -



olegall ;Y @3y (10
olegall (3l @3, (11
oleegall a2 @3y (12

olagall Jlisle @3, (13

laed reill @311 (14

legall eeuill @31 (15

3) 2) eh)
¥ o ]
7100 x— = 7100 x = = ZlOOX)é =
Cex o 5
100 x 2 &= 1100 x 22 = 7100 x 2 =
Lex 4 25 20
1120 = 7125 =
1001515 7120
10x10
7225 =
(6) (5 €))
wdxo X 100x22% 1100 x5
100 x STXCES 100= 2 1002
wdx wel
, —T= =31 82=15+22+20425 =43
=00 T 50 T30 |25 [ %0 120-15+40+30+35
375 | 500 |25 120 [ 15 | o 3 65=10+206+15+20 = ¢3
100 | 150 | 10|15 10 A 120 A0S =
1475 | 1810 7100 =
1810 85 1126.15 =
7100 x —— = /141,17 =
1475
712277 =
7123 =

- 151 -




(9) (8) @)
7100 x (T Dx ez | 4 PR \/) 100 x N«
(_).é/-'_gé/)xbufz J‘é/xu-‘f Z
) b e A X _ o x o X
: 1100)4{ (:'3751t 35 7123 = 123123 N A g
1400 5o 700-3520 | 875=35+25
e 450 600
1100 x 7765 _ 800 880
3575 150 225
217~ 712172 = 2100 23?20
7100 =
2100
71229 =
7123 =
12) an (10
. < Fx dZ
FC o e e oy \/) /100><_5_Z zlooxL
LEx I LEx I
2580=Q&"de 2100=anwiz
V142 x 143 1810 =5 x w1 X (Lol Lastog) )
V20306 = 1100 < 2380 _ 1450 =g xpuwr X
7142.5 = 1810 (Ll Laslol @)
7143 = 11425 = 1100 2100 _
1143 = 1450
7142 = 1142.4 =

-152 -




as 14) a3
P . S
z]()()x(_di)3xl ZlOOx(£)3xl /lOOxL;ﬁ’_uf)u_dZ_
. J £ (LETE)
o < w&ﬂ \_)AL! ,‘5 »)‘t L& (J-E"I) - (u‘t+i).1d u-t+ut
o JE 900 1575 45
1.75=35 1 20| 35 125=25 | 2025 875 1050 35
20 2 1260 1680 42
12=30 |25/ 30 13=20 [ 15]20 250 375 25
25 12; 55 3285 4680
1.3=40 130140 1.1=22
30 20 1100 « 2680 _
15=15110] 15 15=15[10]15 3285
10 10 71142.5 =
5.75 5.15 43~
1
7100 (5.75>xl - 7100 x (5.15) x— =
4 4
714375 = 1.28 = 7100 x 515 =
4
144 7100
7128 =

2 il Slaesmy Hlad Jiay U Jgaadl: Juadll e Joll 0o e
21997 &,1all 2y (1994) ke

)Lu-u‘ CJ\:L&& . ‘
1997 | 1994 | 1997 | 1994
40 28 | 250 | 200 »
20 16 360 300 e
15 10 460 400 ¢
10 4 660 | 600 J

-153 -




Y
bl Hlend 0¥ @3, (1
Dl bl il @3, (2
ilegally Hland J5a1 eulyall @3, (3
e dacusll alaziol cleegally Hlendl] JLo ke 03, (4
Dross¥ @3] Gl dis by e 51 el @311 (5
AL @2,] B)Lall di cibiasad oo U asemetll el iall 3,01 (6
() Lol Eesat bl ualall (3,01 (7
() Rkl ol daeart ulyalt 3,11 (8
SCHIPEPUNVI PN ()
Slad daren ! Garemitl @301 (10

~ 154 -



/ sl 319\

gl Bl Cillaayl ¢

Tugl Olgions

&y}:}U el

Lgisaaly isaoly iilemal oilslnsm Y| (o yas 1-8
Lokl eyl 2-8
ol alilas) 3-8

Lyeasdl @slilan 4-8

- 155 -






A gaond| g oot Sadf Sl L X

Gy 5\53))3\.&3 O PA LI ‘_,ﬁ‘ ab._..-.ﬂi,

gl g o Sd! S Lo N el

o a 5 :
JLEY o3l sl Slalasl puuss eosdl A8 ee il @bl yas
oo Lo ol leas e ulyll ablitl 2. Al=anl J> 2 aclus

ally Caydt Lo g dpeglad 2 el Lea dablizll a2l
(g9 ialoia) Lolealy obeaa ! Lot kel

Lguatly Lolen il @l bas U L g palt iblas W bl

'

!

!

I

'

:;Lu.u‘ AJe
NEPEN - e
olagtt (2

Ll sue
A S peatetl

o= el 2

Lt

LN - PU RV
el sl g sae (l
Q iyl a2 (2

alagdl le e
Sa¥H Guas sae
el due

P PR | [ W S
e
Y5y Jaomt!

A3
“

sadil) sue

el

skl aulell sae 3

Ol sue
2 el

‘aLl." avaliis

- 157 -




as sl oia 2 Leule Ganll 480y ¥ el patl!
SEE PSSR FUNVIRCHUA JEL PN REA TR Q|
s o sy Ll (50 JLAL Y @a raus M Jlak¥1 (2
a5 (28) s g 52l e iaaY ol o> Jlab ¥l (3
L (45 -15): oo Jesdl o (4

g.'l.é.u.n ):s.,LE."Jb bﬁ‘j Lolea Q‘;Lm:-?‘

l ; !

Lgasdl GileLias V! len i eilslas V! e

etz Y

e slof 5 s dagll Ly ylally Ll sue 33 3yb fute v s
008 auily 6yl 2 HlEnd] due g Lo i 2 plenl die o e
ol e Laslongl s - Rudaindl oylemadl iz Alsbea s o Audasdf 2350400
(G Tygheadl ZolEmiall 330300 5

Aakapllanall flg 2 olssdl sae g

eyl amall Ll 2 slesdl due 10§

Lagladl — algathl £ia 33l 5 531l Jobo gy

- 158 -



op) matt Ll 2 plem il sue — (i) sall Llg & plend! sue
= (&) Bugiaall Lol 535 e

(0 Rl 52301 oo
OE_J f - 7

— e = XL &

Ol Il puss doslaa op (%) =8
(3 faad (ygka g8 1985 dint L iue 2 el sue Gles 1) 1 JLa
| dewad Call s 5 (ysule 5o (1993) ale dnudl el lem muo
1993 (1985 oale o Lol byl L (1
Olemdt sue pumidslas (2

1998 alat plemadl sue ;03 3

50000 _ 1000000 —1050000 _ o&—.& = (1 s gl
8 1985 -1993 o

6250 =
o *.p =g 2

1000000 +; (6250) =¢
(1998) iid leadl ve yuuad (3

i = (aw) oy Lgadaas « 1985 Ll

PIESEEINA 1 =5« 1986
Ll — Ll = ¢ 2= ¢ 1987
1985 —1998 =, 3=« 1988

13=

13 =5 besie g asl € 1998 it pleactl sue ol

- 159 -



1000000 + (13) * (6250) =y3¢

oo 1081250 =

1081250 = 1998 aLul ,uall sleacl sue
Aol Glelas Y1 Lok

Wpms g onland Coo e LWl @38 Sl LSleas W1 Ll !+ Lgay ya

|

Y y y A A 4
Jns Jutas 330300 Juas Wenres 533! 5330
3331 2 5, ]l FRR o) iolen ) HRA
iolen Le ale oleatt | olemlt

Ll ailebas YWl Lo ! il 5all
bl sae — ool sue =oles il Zanbadf 5503 (1

L 1000x T o e el el sl Juse (2

L) Ciatia 2 les M S0
Ll e s lell s — Al ) oy bell s =5y I dliama (3
Byl amas + ol ll andall 30030 = dilen i 50l (4

L AB B 5ol dana

IOOOX Ll Cremiin 2 oylem ol e =La:Lu.u.%5)_‘zr”JJsM (5

1000 x Aol S = Al asbid Joaa 6

Tl Cawalie 2 les l dae

Lolen 3l Jues

l v l

Jasa + Anlalt 53550 Jasa (At s g+ @lig) ~ (i oyt + 2aflyhi) 1000 LSl 30l 3l
(R 1000 < - .
Pl 3 3 gl dicd) Caiafiy 4 5lSul! e

ALl Caistie 3 lent sae

- 160 -



L33 1 ped plEmdd apdall L300 e 33 o Lo s (8) Ul

liagll sac s iewsd (291000) Glakdt sus] 2 adlsll sue ples 1] Jba
Joas 52 e (9005800) 5o Ll aiaiie 2 plenidl suey dend (109000)
Z._u.__u.!a-” SALj}J‘

Luadall 53050

1000 x = Laadall 3oL Joaa 1 ol

L) Caeatin 2l sie

Sl sae — Jdiell sae
1000 X@)%?S‘;‘_m =1000 * o mae T Aessdallaabill Jaas

i Jea1 202 £202.1 =

Elgian 1l ool 2 la bl gual 2 sl u il sae plss 3] i JLaa
S LI 1 oo lell sue s ie s (B0000) wloiaglt sue g iawas (260000)
sice olgs 1l 2aes (90000) wldt s o yarbgll suce g doeas (180000)
a1 (12000000) aladl cainiie 2. ol Gl 2 plesll

andall 33l Juas (1

iyl Joas (2

aslem sl Jass G
ot

80000 —-260000 _ acdall 330501 Jures (1

12000000

i Jesd (15) = 1000

Sl sae — adlold dae

1000x 22t o e 2

90000—180000 _
12000000

7.5=1000 *

-161 -



byl Juae + Liaadadl 5505 Juae = iolendlaabyd Juas (3
7.5 + 15=
22.5=
ole 7Ty (500000) 55k 1975 i Le ke Sl s sl 5] 2 Jlie
il e (8000000) (5 5Ly 1990
dales bl i (1
ol sue Huamt Adasdt Uslall el (2
1995 2w g puuiall lemall sie sl (3
2000 Zias gyl plemcddt sue caven! (4

s =t
500000 — 800000 ,&—,&
1975 - 1990 o ¢ lediabinu d
20000 = .
Keatog= g 2

& * (20000) +500000 = ¢
1995 alal g s « 1995 Zicw g ozl plemadl sue (3
20 = 1975 —2000 = ,,
900000 = 20 * (20000) + 500000 = 45
2000 alal g s« 2000 Ziw il ol sa (4
25=1975-2000 =,
1000000 = 25 x (20000) + 500000 = 55

-162 -



' :

opaid! clelan Yl byl allas

.43&5 (>3
gl clslas
cilidg Joas adf el Joas by Jies obag Jasa slagdl Juss aldg sae
Zagadl sl RIS o (lal) plsgt || At g

Lo b sl gl s @i Gl il las W1 bl Sl bias |

Cilagh Ol Loy s el (it g

3aY sl s by sae — duw (e JBF JLaL Y ciliag sue = gl ! Jub¥l albas sae (1

SRUNFAY 33511
l I I

i ‘).g.:u Bjy‘gﬂ

(. 1
!

i cpe 21 JLab Y sue

-163 -




Ll ST @lagh sae

1000 x ISR (A1) alall slagh Juas (2
1000~ — T T - e sl s B
1000~ PEEEEE  e ly Jue (4
1000 x i:.jji = L3sll adlsll Juae (5

1000 x  Eeeerse s el Jaxe (6

Y sttt sae

13ls 2o (30000) g ghews 1980 Lo Lo w2 culiagll suie ol 13] 1 Jlka
Jaas sed 2605 (20000000 g glesy el Caatiin 2 plemall sue Hi ele
(aLad)) Al 5Lyl
% = AL Ll June s Jndl
Gl adlsll saey Jab (225000) LoV gl sue (les 131l
(250) pgia Jalo (4000) (5w Ziew (e J3Y JLala¥1 ilizg sue g (7500)
Y5l G Jabs

okl adlell Juaa (1

s I ek ¥l by Jaas 2

<l &=t (1.5) = 1000 *

Ba¥l Guos Jlab ¥ eildg Juss (3

i
7500

«ali J==1(33.3) =1000 25000 3600 ol Juaaa (1

- 164 -



ol bl sae

1000 Toionia- =t¢,,1\duj;ymt__awm(2

52Vl Lsus olisg due — L fpa BTl sue

1000 = =

sl Al sue

250-4000 _

alf Jemt (16.7) =1000 x 25000

BV s by e

1000 x RRC IR = ¥l oas ooy Jaae 3
i Jeat (1.1) =1000x 222550000 -

31t (14000) g glous 35¥ 511 51 Jaondl ooy sbeatll ilidy s Gl 13] 1 Sl

14000 -
all 62.2) = 1000 = = Lage¥l bz sl
Jes1(62.2) 5000 2y Joan 1]
1.;_5.@:-.” slelas
\ 4 A A
:\4‘5.4.4:-." d._\.u: 2\.5....::-.51 d_\-u: “ALI-” :\.1_3.‘4:-.” d._\.u: ‘z\_*n-ﬂ 3)'2!_9.” d._\.u: :

et e 2 bt sue S sl W1 Ll sue G s guiasndl olsbas|

Lo ¥ il sue

1000 = = aladl ¥t Juaa (1

el Cratie 2 lemuadl sue

-165-



sL_A—‘b-Y‘ .L_Jl}l‘ Ale

1000~ Lol Caemiie 2 Jaodl (e 2 cluill s =6L’-” Lgadl Joae 2

Ll 2 el ¥ el sae

1000~ Ll e 2 by gyill ool sue ‘;‘\%‘3}31‘ sbedll &y gunmdl Jorne €

adme e B2 sl LW sallell soe

Gl Caraiie 2 Al Gl 2 oLl sae

- 166 —



ugand! Olsla| (oo A gicie ALl

s plmy Jabs (1000) g gbew Lo s 2 oL V1 allsll sae ples 1312 Jlie
ALY ol Jaae | Lad (400000) pleard!

1000 .
= ‘:\Jd‘ 3a¥ I Juaa s Joud

alf 5)= x
I Jeat (2.5) =1000 200000

it soe olgmy Jals (4000) Le 2w 2 2L 31 adisll sue ol 13 : Sl
ugeasdl Juaa azed 51,sl (40000) aladt caaiie 2 Joodl w2

4000
= 2 : { : |
20000 7 Juaa it

i Jeat (100) = 1000 x

2 ol g3l sladll suey Jals (2000) Sl Y el sae s 13 i Jlhs
ol g3l sleaild Bigeamtl Juae ax 515wl (200000) (g gbow L) anatia

2000
= o g3l o Lottt & guasd : |

i Jeat (10) =1000 =

% a1 algll sues sleill saey yeall oalid o I gl : Sl

sl VY adioll soe sl sue ol

1500 30000 | 2015
6000 60000 30-21

20—15 i yaad! 258l Byguastt Joas (1
30-21 iyt 26al Lgunndt Joas (2
(alall Eyguiamd! Jursne) 3015 i panll 25al ypuinanll Juaae 3

-167 -



- ol

1300 _ 5015 2att 1 pcmadl Juine (1

30000
ali J==1(50) =

6000
x —— =30-21 Lall gl 2

1000 =

<l J==1(100) =
1000 = _6000+1500
60000 + 30000

1000 x 2% —
90000

Ll et (83.3)

=30—15 2all Lgasdl Juaa (3

(800000) 50 1995 ale M5 Lo algud clus V1 il se oles 13 (1
2 (49 -15) Jaomtl g 2 Aol cLll st 50035 Glmg > 2535e
Salalt Lgnatl Jlas wa (12500000) aladt uds Cainiie
suee g (12400) 5595315 Josdt ALAT oLl calidg suce of caede 131 (2
sae g Jals (7500) L3stt wdloll suey fals (250000) (L 31 ot ot
e (200) cgie il (5000) 1 (s J2Y! s I JLab Y1 iz
T Sl asa 8 s et s Usabe L3l dlgasy (28) e JBT 50V
Lam ol ygid
Aaga¥l culiag Juaa
2 1 Jab Yl sy Juae
sl adloll Jiiaa
B3l G JLL Y slay Joss
AEadl Jsalatl wliag Juaae
siilen Sl jaleas e (B
- 168 —

[0 O VO NS S



agimon! canlilly aSlls gl slael  ~1
Aoles st edendl o
el s 2 sl
amall yEally ladnadl sae 2000 -
Sl sbas W (oluaid | (e conndd LI (s saslgs,as (4
Ol zlgyll ¥ T
FURER PRI PO R
by adlsll 7
.é.;\.mlé‘i\ Leadl -
sale ia Sayabell saeg palee Osuls Lo ald Gy lell sae Gl NEE
faka caodbe 35 udtell sue g corady 5o e bl sucg yolge
e Oyoube (sris deaes 1990/7/1 20 sldl el plsmns sue Ol
el 5303 Jows axgl .1
el Jaas 2
alall el 2 Ealemdl 53l Juss 3

-169 -






ol os-gl\

B> gl Slgone
g2l 43!
Lol sils Tuiepll Lol ppgia | 19
Loyl i3 | 29
i ymill 2 ¥olally Bgiidl Jalas 3-9
oyl daltl clss e | 49
olai¥ s e juntE 5-9
Lmill syl pam| 69

-171 -







Lo puolic

i 31 oSl
|

!

L

Lk Lebias Leelsil Lgda a5

290 =R aaa o).ALIa 2uad 3_.53\_44}?” Slaalidl e due 3.__1444).” AL ale

ZJJLu_lﬂj iasMis dia) C_\‘)JJ U_Lc ] 4_;‘—” CARVYnAY (3R 4L gazes 3? O.A}_”

Taas> Ml e 3 el ymall (g gl Juuadil

26

22

18 14 Al Al e

12-10)

9-7

o)) 3-h 39a8tls s HI1 350

5 ] [ 0000a) Ludad

26 .22 (18 (14 a talodl Hlac dlad s bt JEUI 2

Auia 3l Jeadbad) #1650 ‘
|

’

=Y

|

|

Gyuall 3laws] Ly3a
Goges] [Ja Y1 dgl]

|

Slast 2 e allal ns g atialin

(idpme 7,1 5%)

ohys e Lura i ypallal ns S olualia

(Ja® ¢ L oy« pgia) a3l (ro B30ma

\4

v

(D) res o (a1 10 J52) Jabsm 56 5o Sle Lisne Tadow pans Bl

18

37| 26

15

14

13

12

RO 7 10 13 sl

7

6 |5

4

"
2

2

1

ool (30-21) | @0-11) | (10-1) | sy

18 .37 .26 (15 14 (13 .12 Ll

7510 4]3“.“.1.“1”

-173 -



z

LA
‘M
-

(b i il

. ‘ ”

PP
>0

kol

”

Lol ke i accaleadt Jie3 oy 5man

- ”

)

“9)7

-

Grallall Lad (a3 ) L pe

S

dolaill el Jus 5 o

iyt Abealiall 3 b0t e i (B yas La i

B omil] @yl 2 e

Slhasladl gua] o s sl Lot Al fias s L5,

—86 (o il gl UM

90 | 89 | 88 | 87 | 86

Lles2 95

o=

9 «LL_J&.H

95194193192 |91

i

O yndl sue

6

4

|||||||||||||||||||||

|||||||||||||||||

A

1

—_— -

- o N ¢ R o

O

|

Aot gt

DR 2 ;5 LT (655 el ko 30 aadiald oy 301 il J) 055 13

bt

RPN

—174 -



2 J
(]—Jw _Jw) <
2=
7 T = () Gsasl ubiae
(0=, o#) X
2=_

eyl ALl 2 () @By saabidls et O o>

M\%i&@d&&)) LM‘&EJMZQ

il slte Taie ! dledeall cils Leles (51 st Joles ol Lelss | Gt M o

a3l aady yaslall D1 Jalas casaon

<

5 Z__u\l” RIAY e T..\_A:l &}4:-..“ uT Jasy
=

9 45 ‘7 46 ‘5 :7 43 48 44 463_\4“:\4_9_&}.”&4\444%“}\14

Aaeal) ol bl daaal : s (o) X
ALl efaalie sae () e e el
(w—Jw) Z
AJ....AHJL())(QAJDML.A‘
wywyjaﬂmprﬁmw‘uuAm‘cﬂ)_\ y‘g‘ i

A1) e e

9 454 7 46 45 47 43 48 44 46:@‘
100% €9 <8 T 6L ¢Suw Cduw 30 20w ot

—‘”,—szu;z_uummmuew\@y\wi_m
5 E
_60 ='9+5+7+6+5+7+3+8+4+6 _
10 10

M

~-175 -



Pl

&4

s Gl

&
-t —_
<4 4>
- ~ +
-}
+ O
3. - * - +
= S dre)
- - (@]
B ~
Mo 4 o
RN - — I
~ N T + ~
3 - N«;%ﬁ' o0
B W
| 3 S
3 ' -
1 e T +
s 4 Fo—
-
" +
1 ~ ey
~ . N\L%T o)
* —_ \O -
4 T N
L=}
Il
l\]o
“ ool en
g il
- >3 ¢ e
_ g + o~
’L -9 E% r‘:\l:'% <
- N
+
?\ - I I
|3 1y 2
~ +
I ~ ~ +
N — \"3.9 T -
N . ~ +
= I7? > —~
. R +
= I28>5 o

- 176 -



Ly 4Ll e 0¥y Liacsh peni Dgtiindl Jalaa O s D5 bl JUll s =
o oY1 a3l i Ll Joma ol sutats i) Al sl Gopbo e
Al bl Bglatl Jalas e 37 Ll Dglndl Jolas (552
i yoeal) doling¥! ol iyl ¥l 9T i il
s ol e sit) G phay sagus Wb jobic sl

idalune g Lanliie Lo gend Laslie dulis willagie Taws e agdi daphall -

St oY eyl Al Ludl 2 sasa sl ol yanll nay A15) (o Al
eyt Al Dgks
L_.I.!‘)T ‘_)! ;)u.u Lanveneenans ‘3&‘4 42&‘4 41u.u3.__.g.u°}_” Z_LA.A._LA.LJ‘ L“_‘LJ.-A UT uAJ_d.lJ -

T 523 (2) Sl L A yomie ¥ ke sl

Aow+3ew 3w +20 2t ler
2 2 2

LA TG asa (3) Jolay s ymia ¥ aas sl LinyTgd -

S+ dw+3w A3+ 20 3w+ 2+ 1w

3 3 3

t AL p gl (4) Jolas 18 e ¥ ana Uyl of -

) 6 +5cs+ 4+ 3m PR S Iy 1N 4op+3em+ 200+ 1
4 4 4

0.5.7.6.5.7 .38 4 .6:ilulll: Jue

el il Ay bes S el yunlie shoul daliadl olos Lpis Jalas I3
(3) Jslay 1=yl
10 =u/ 9 45 47 46 45 47 43 ;8 ‘4 &63__!.\.‘43”@‘

- 177 -




. 6+5+7 ‘5+7+3 ‘7+3+8 ‘3+8+4 . 8+4+6:
3 3 3 3 3
9+5+7 S5+74+6 T+6+5
7.6 .6.6.5.6.5.6: - ‘ ‘

3 3 3

7 46 46 46 A5 46 45 46:5_,\:i_)._?._” L_A.;.Q).H M‘)—‘AL&C

sl il | b Y1 Lt
7.6 .6.6.5.6.5.6 9.5.7.6.5.7.3.8.4.6
8 = il i il Bl V1 e =t idoe VWl iatic sue = 10 =,
3= il danlt Jole =

l

I-g+a =

sl ol L il dal o g¥1 sue = Ll Wl dle il slic suc | sueld

1=+ =1— & il daugl

i U-TSU A W P-{ BN T B el &3 (50) Lapnbic sue dlulin: Jlie
Lolwg¥l aue) supuadl Aluladl jealie saa Guw Lo e el (5) Jglay ism il
(E_,\f..\:q_”i/:)_zll‘
¥=u 5= 150 =41

I=g+ar =

46= o 4+9=50 < 1-5+ =50
L}&QJ‘J_A\J.AMaJ_JJ} ZJ“_LMG\_Ll _\‘)_J (50) LA)_.L@LLC JJ_L:\LH_LJ.JD.A
Pl iyl da gt Jobs 5 L s e e slis jumic (46) (e 255

9=d .46 =4 450 = ud:-._”

-178 -




1- 0+ =

5=y J+45=50 & 1=J+46=50

Lo 1 ALeliall e b ki (5555 b 5! Ldiall G o8 oo Lo s 2l Dle

)_Ab_‘a.u 35),-;1{\ Ja\_..HjSY\ L_QLA.H}G:I La/zg.u_u_‘hzj)._tﬂ 5._.\£_,\:_-J\ oty (uﬂ)@-ﬁz’iui

E’_AZ._,\:‘.J.J-J\M\ 10L9£8‘7L6 A514L352L1:u.u

987 6)5‘4\3 ‘2\ . 3 = il Syl
tlssolslslsle]

syl 1 = 1.5 = sumsuadl e g 5 s ibosDle

104948 o c443+2 ¢ 34241 = sagusdl
3 3 3

Las st

-179 -



Gt ) Ulall Lia ! Al § g3 Jolas oty Gobead | Jell waid

(3" Jstay) susasdl Ll
7.6.6.6.5.6.5.6
7+6+6+6+5+6+5+6

0
G

8
6 ~ il =
8
2 8
(I_JL)"_JL)*’) < Ja..u.g”
2=
1 0 0 1 1- 1 1-
/T e aaYe"
7 6 6 6 5 6 5 6

AN NI N A A A N4

1 0 0 1 1 1 i

5=1+0+0 +1+1+1+1 =

FRN P TWNIR
S5.7.:6.5.7.3.8.4.6
9

(ol ¥ Ls2al Jalas (oo JBT sonaml] Bgdsdl Jalas of dany

~ 180 -



11 010 (9 .8 (4 :auaydt Ladedl Wl s o yad
Lsdinl Jalae axsi (1
(2) Ity iyl lincgill 3o e g dlaades g (2
oot bt Bed Jelas st (3

ALY sl Gl End sl sl eyt (4

(2) o)luze dacugiall ol yaia Jalas supidt Luded! (2 Lgailt Lalaa (1

sotuiand! Aol L9231 falas (3

gl ALl el (nil Ao 91 Aol om0 mil

- 181 -



(e 31 o Sk 518 54 it 31 b i

v ’

;

'

Uasdl ign,e dbendll s 1) 5550l A ya Alall olai¥! 2 5
(L5l glnall ass 5L (?) (2 (=)
@
Lk Lobises Ledle Jlios Lod a3 el
(Q“) EJALEJ\ (s NEQ ‘:;J‘ [ RVYWAY Jiq:lj () ﬁL"” oL:.nJY‘ :Lé).ﬂ
bl Gan pe melis woljie
e Babin Juwamdl sboayl e
Al w3 o o ¥ whutl alel
eyl By ety
() e

9 g0 Attt pres L:g.x.!\ ab_-.JYl
et culdl e

Uobae Gaple e Lt joads Junbiy
e (=) 8 pallall 1ed lumdl Jas

(L) Ol

S 1T o

(=) 5 allall

|
[
—

a5

oyl

Sl i3 5,38) dia) ST puad
Ciadl e wd uBabske sl

Jls

(5) dé 5‘)\)9.” Q\:_-)J &uﬂ‘)l (1
sl i

YN PRI FUR (PR Y )

[Ql_LALJAA-U)__u:A.” 3)3_5]

)_J_;l” (» 3)}.&.” 3.&).&

L_g)}.x.”

- 182 -




Jemdll 2 gl b alpantt | (B Lhadll dss)dl
I_}/ Sl Resy (pEd 3 Jeuadll RS {RVE
Lo bealf L5510 Zue guad of D551 o]
Lped ol eleidl 2 agaul Ayl
5 pallall fgliat] ol auil [ealy i
I bl Jgeadlls

Je=d olim A slealdd) | sboasddl Uasl i 4o

Aapeadd bty Silpdie | () (E8l5dall L1l
’ 55!
RS- B D B e el
B3 01 o Gl 63V Jalsall
il olg,dl e dubdl 2
olguatly Lasl s ye Lyl
il el ealiss ya e dale aullasdls
e danly Lfm e e aEs] el ol e sl gyl Al of (1

(Z__.njb..la_” ‘Z.__LL.A& 45)3& A(QLC ok:-.:‘) 2.__«.;4).” J‘AM‘Q\_.I/:)-A

- 183 -




[ g Lo ] i 301 oo S et 3 o

|
l l l

ol o esalar LY Al ol amiti(1

el ganth e ol anl3E) bt alea(2

a3l Jeadbeadl Julos
v

S lagm U 51 il v d5ylead! Silan 1 gun ] B0 lgla + a3l Aliabiadf Lo

eyt alld o LS 5,

Lleast el
y
v |
e g s s

; ;

Fratats =0
RPN URTINA
aladl oY Lt ya e

ol Gayle (e

‘dex_\xc_!=ua

CLlo¥lsaalall: s

ﬁLI.H ola_.:‘y‘ Zéﬁ‘).n )

.3)_9...&.” 3.3&).&:_8
Adeaatl s 2l
Ul s a5

.3)3._\.” Zeﬁ‘).n:_s
sl s i s
Lol fusm ya i

- 184 —



A 31 S| SIS o ot >

() ‘ALQ.” 0@5” Q_&J.a «T:Lm Léj.la :&37

|
| ; v '

el G 1yl el ol gt S padl ey 1!

alginn (10) Hlae e oull gas] 2 5t cilays Jias L Jgaadl 2 Jbs
(1995 —-1986)

951941939291 |90 |89 88 87|86 Gl

40 (39 |35(32 (28|27 |21 |19 |13 | 7 | eyl,dtas)

(LI 3 ylall e St alall oo ¥l das Usles aagi (1
Iow el e oo 5 yallall jlusut Uslesl g pralt alas il =1
adh el —o

aled il cawmy =

- 185 -



Lg paatt bas U1 44w a3t e o s paltatl Hlasu) Zslas (1

Qi T e

e | oot | Gl | o
] 7 1| 86
il 2w 2 | 87
5] s 9 | 3 | ss
5 oosd |2 4| 89
25 | 135 27 5 90
36| 168 28 6 | 91
b I —

i | 4 32 7 9
64 | 280 | 15 8 | 93
AAAAA 81 | 13 39 9 | 94
10 | 400 40 10 | 95
0

T2 260 |5 e

e F = e Slasa¥l Ualea

6.345.3.6= 4

= oa =0

() M

xumg =i
rr
55=2 - 2 )
0 o
261 =200 =2 L]
0 o

26.1x55x10-1732 _
2(5.5)10 — 385

3.6 =1

K= =0

6.3 =(5.5x3.6)=26.1 = .

- 186 —




S o Lt 2 2B gall 5]yt Ay Lad® ol ol o1 (11 2an e

1986 = 1=u.u Lantie 3s0all (o) vt sl

6.3+,.3.6 = =
9.9=6.3+(1x3.6) = oo

Gyual) 9.9 =

I3 pilen Jgastl cpal 7= Jo¥l Gl 2 2585 o (T 45205

1993 5w 5,03l o Laid amgl 2

8=1993 = . Leouic daBgall (o) dagd o i Jan!

35.1=6.3 +(8<3.6) = -
1999 ale Zadgall 5 yodl &0 a2 a3

14=1999 = ., Lesic Zadgull (=) wo i ol

56.7= - © 63+(14x3.6)= -

[Jj._,\JnJL) 3333_.‘94:)._;.2] 1999 m.%.&.g._&ﬂl (ué) :Lafé :t.ﬁ).’_ﬂ @Ja:u.ui YL sy

‘q.__ﬁim‘.fo& Uoles Ll

Dl oY gl st o3 Bl g g (1

¢ (1uo 15w pulazitls @it U > o 13

2o 25
lo==2
L= alall casss '5——ua ua:eo!i"
low — 2w
o

HE‘M‘O—AM@TMZL_AD
Uolall ygmtia dasdl Lags

Quu—) e T 1o~ 0e

- 187 -




raazilly U dasd) Dlas gl : It

3= = alus aiiens dad dsles Cassi: Jla

S 15 .3 .2 (B=c19) daziily yaug
(‘3“‘11:)‘?_ =f* d:““““'“"-'y}T (3— zl—)=(lu.azlu.u) ‘3—=Y=:J_»..H
2= 2.k lowe  Io-
(]uu_ou)(azlua_ua (5 ¢ l_)‘(3 ¢ 2) (luﬂ_u-“)ﬁ=lu"_u4
(I—_ 2= =5—a | 3.5 =lo=+2 e =a (I- )3—=3-_ =
3 2-1— I +2.m
(l"’uu)z;:s—ua 2 2 (l+w) 3_=3 +U“’
3 _— 5 — =‘Q _
yrs S 3003 33— =3 +im
3 5 oridenitl cas) DALY B
- ~ 3_ 3—0'“3_ o
ST e (5 1) S
3 3 bkt Aalald 6—‘)‘3-:&
13 Fow2- Toe v
3 3 A
Al el A5y aladl L3 Zislas by Q2
135y lat) Tae
keI ALl oyl il e s (1
Sl e diall Laladll s pncs sie moT 2 sas Eoos (1) 20 ageu U ol o 301 5% eulitonn ok oy (2
‘ Jamas el Loyl Lgls 10 e, 1l e 5 jlgl liai]
Lol 2 Less) Log U uiteall bes iy (2) 2 ag ) el da il e bl g e sl (3

(k) doiiadl 23,11

96194 193792[91190[8978887[86] .
09ELE®®C B0
40139 (35(32]28(27]21719113 17 | .

- 188 —




Q=) a = Lo — ot dasdl islas

21

Ao a = Lo —0e
21
(l_u#)? I

21 21
el A
5 > g
21 21
T+— —a— Toe
5
M, 2
5 s 7

50
45
40~
35—
30
25
20
151
10

5_

(7 1)(286) dastl Legy s opiladl s

20— _28-7 _lu=—2u= _

55—

6-1 lw—200 =

21

- 189 -




Alealeatt Caumi 3 oy alall oL Uslas sl (3

Coio a0 Al sl sae oles 13y cusbadia cndead S Aladid) es (1

i]aa&}]l‘ ZML:&“

(P Caalll / Jg¥) Caiadll) Camd JE=T o ¢ o mbawmnd] gl o 2

JoW Cacait)

2;}442{_}‘-’

(oo, (o= o o)

(2) 5 glasdl e il cpataiitls HUY eaiieal | dasndl Dslaa s a3

(Lomey o) e (om0 om)

100! gy Jlsedt 20 clualatt sue of Las

L_,Qm‘;.a.;.aﬂ‘
10,9 817167
40 139 135 32 28 |
8§=10+9+8+17+6 =+Z = ]

5 o

_ 40+39435432428 = X ——
- 5 I ¥ o

&)

34.8
34.8 .8

S1 4|32 1 ou
27021 19013 7 | .
3=5+4+3+2+1 =U‘_Z=1_

5 J

27+21+19+13+7

17.4=_++54 _2X _ =

o

(17.4 .3)

(324.8‘ 28 ) (17.4¢ 13) Opidazithy HU eadieadd dasdl Aales Coen)
[ o [ = o

gt alalt o3 dalase

low— 2w £
P o oabeaill gus

-190 -



1 il Ssllacegal] Zauyhas aladl oLo3Y! Wsles st (4

138yt Jec Tiua

i il cillaigill (e 5o ke Aleacbes Upot ] dlealaall conslin Jyla sl b asn (1
¥ ) e Juadl (i palls sapusd! Aludall alall oled¥H 50 (g5 ol

Caend ¢ ocdls angantt Sl Llales) Aaleatl Gyl cusb 3ol ab el alall sLod¥ Asles s

2

aead)

40 .39 .35 .32 .28 .27 .21 .19 13 714 alutul

3&3(4)&#&@@,9;&#&@&@5@

LI () 2

;__L.\.Aé‘y‘ (ua)‘o._&:
40 .39 .35 .32 .28 .27 .21 (19 .13 .7 10.9.8.7.5.5.4.3.2.1
&0;39135%2 . ‘ 27+21119+13 ‘ 27+z14+19+13 1029287 o, 52403.2 4e30201
36.5 .33.5.30.5 .27 .23.8 .20 .15 o R
5 .7.5.6.5.55.45.35.25
847;6;§:443:2=
X souaedl el
8 % 7 6\! 5 4‘& 3] 2 w
YR 3 ‘ !
J7l34 31q27 24‘!2(”15 o |
X
AL G iyl it leabeald aladf olad¥ Aales slanl ;
[ " H
IE 716 ] | 4 3§2\w1|
| 24 20] 15 l |
13713431 s B > |
- = o
= 2:; = e
( ) 3 ( )J:\:JQ.I‘_JLJ )LU VALSJ\ aL?.JYT UJLLA

il l dasl Dsles

loo =2 _
lew—2m

) cridasidl gus)

-191 -



Tubenall ues U s : Loty
) 50T Y Lliadll L U Liels s, Ul e slol : fule il Lo, 1 s

(Gabemal) s 1) dana sl Y Glaan 3l

'

. txdxdxﬂ=w

il

ol Joaell il a3y by bl L 1 sl < Vo]

(3) = 3353 Lo LW e (T i al5ies (5) D5 pias 7155 5 Ll + e

80| 79| 78| 77| 76 < g
25| 20 8 12 Je¥ Ll o)
271 21| 13| 11 SN Ll oy
28| 23 15| 14! 10 o s &
271 191 16| 20 15 = Ll oy

STV

il Joraell coaill 3y aloenly 2L 1! Ziargll eill aa ol (1

-192 -

22 JE ol ensll Juall sl (2
(A aladl pangl! Joall cusd (3



R

o 5t st g geandd

gl Sllaugall = o = eegll Juall 1
ekl Joaeld Al g gamll ¢ soxa inanpll bl § parma
ﬁ\'-')‘y‘ S N &L_QSH doe ) = ! d.k.a.!.‘ (2
. ;_)'T‘J/ - L_,-e--uﬁ\d.ui‘ N - .

7100 x T = 7100 x _15 1 el —“-:““""’5” Lu.u.d\ (3

Joald
A e It el g geandl =

sl

727.27 = 1100= 1%

16.5

14.4 =7?2 72 =25+20+8+12+7 Js¥!

798.18=7100 x 162

o3 162 =4 81 S
7109.09 =7100 = & | 18=% 90 (G
7105.45 =/100x 22 | 17.4 =% 87 =
66 g 3ol

16.5 =67r6 = At Jaall

-193 -



Jadl! e Aol [ yled

LA et e s laml algis (8) IS Zabi jes Jres LI gt (1

Al Ll e
9 & 71 6| 5| 4} 31 2 il
100 /100 90|90 |80 | 65| 55|45 daled) yau

ti oy aladl olod¥Wl Aslas gl —
Sraadt aila U1(
Al Caad (o
(2) o)l uia Jokay a8 il illangal! (&
Al ol il )l —
11 .9 .75 3 il Geasdl Jalas st (2
to La o pallal Ladadl Logall o ceele 1) A3

8 10 | e
2000 | 1994 | i

tt 8)aallo2a 25 ,0El Leall cileay
7.7 9.2 il
2000 | 1994 | .y

(2006 —1991) 5,54l aladl oloi¥ Uslas casnl el Lle oLy

~ 194 -



/ | 5l 509

i . . *"4
gl Silugions
gl !

uad! s biaal! 1-10

Sl Vg rauid! 5l 5! 2-10

Lamead] algadly Jlais V1 ot s 3-10

Log il Jleis Yt 4-10

L gt e yantd 5-10
PR PENLSTIUN 6-10

-195 -







) (Pl

Lalss juan g Lgaeilin unll cbugr cojlaill (e pols 65 Al s @i Jumall s 2
Ayt o Baudal sy (e 0 O e A VL]
A pdad il yus @igs 2 gl 5 Lag coylonill 1657 e By o e £l J3
L PVES Y
R B o ettt el s da L
LIS Doy Uasdag oLl ndend 1 oW1 el
o gll e yallall @8, 1 idandlag o)V e 0ps 350 joman a1 0L Lyl
(sslall
Al Al oo e (il o Le 3168 dlia (o dasY
Lol 2yt BN R EeSi]
(050 3,i0) s> 70)) GUI o)
Lyl elpa] 13 ieill Dayme pfmar ¥ | el oo (B By Al sl 5
(Lasially U o 2tl)
53| oyl

25 gl oyl Sl gkl ,ud)

- 197 -



gl Cylaall Ll y 365 YL 1 2yl ritas M

LL]&.A:\[S...\:.‘}Z).A _!)_d‘)a-_xgﬁ)])’:.ﬂ‘ :\.E.:Lu;._;b.&aj\ L).‘k.l”%dﬁ.&y -
;L&L&ﬂ._ndﬂ._)l.nﬁ\.&_g{ 6 45 44 43 2 1 }=5AE)AJ)JJ‘JQ_-_3~?AJOA@LU|
V L,,f,_n
() 551l Ll Sy 2023 6
0 palic 3ds dudond § (muitd] ¢ baddf 3low

((Q) ¢) o puolic sue sus @G (Q) Guall sbimall da o] LI oyl (0 J= 20

(Q)g (Q)L_,sfm;w1 Lyl

6____(Q)t , {6L5£4L3‘2:1}=Q &})Lﬂﬁ;u\}‘jsﬁ

2=(Q)t {3\9\35‘5)}‘4} =Q a)_AJ_Z.'nLaJa:a?_A_)
(0.0} =0 | i taadhay s ol

- 198 -



36=(Q)¢ [(6 D20 b ‘1>\ Q|
ES ) ordliie
6 .2) .. ((2:2) (1:2) e
(uyb—ada 3 p
(6 :3) i (2.3 (13 i
6 4. 24 (1D .
6.5) ... (205 (1)
\(6 6) o (2.6) (1 ‘6)j
Obslai e gaag b e dyyadll O s
6=15 = 230 J5T 3,3 oo ey 1 ¥l Sgladnd!
6=25 = Lol 01 3,20l o ey 2B Eplanm if
36=6>‘6=2&"]&:(Q)t;ﬂ&>>\1
(sl
Ul Lol Zalaitl ) e FO
5! (o) (aed)
(b2 ) o
(U () ] >_,a Al e S dalad EoS)
R
4=(Q)t (ua ) e = ')) -
>_,., \ 3 alad
(o &) o N
LasMas (cniplede

2yl 5 olie s ® ¥l splandl mlic sae =(L2) g
I
4=22=(Q) ¢

.SJ_AM‘ bﬁy‘

- 199 -




12=(Q)

Lol illy Zalalf
el LIS [P TR N )

(e b ue = Q

>1 (=2)¢ (=)
ol (=) (=3)
(g)-"n-) o= >2 (;’/{ 2){ (é/‘ l)
L2y o (e 4)e (2 3)

(< 6) (& 5)

a3 e

>3
(w.3) o
(o) oo

>4
(d o
k:u-axs) o= \5
K\ﬁ:S) o /
(o ) om

—
(J.6) <

m’wjﬁu)xxpl‘ﬁ)ﬁm;M:(Q)t

12

= b) «

6 -

S a2
Jah a_se h—ﬂ(q_jJ)_..

Oapallall e My

—-200 -




8=(Q)¢

st LTI PR R IR AN IR
(5A5L5)<—_j
=,
CRTRDE \
(5) Ay
(gc0: ) — /
3 \

/%‘

(piwep &
(55 e0) €——
(o5 ) = \
G o) 44— 4
(G o)
CIEN Jalall < S Jakdl X Jg¥ Jalall =(Q)¢

oohinl jalie oplisd jslic oplisd juelic

&= 2 x 2 x 2 =

M5 i gyl

5 tile gut Jlal

URES | BT

P oldg sl BRI WY

(B «®) a

(o o®) = > (2) 553

(=) Jalas

Gurd Lguals (105l

‘z.\.—ﬁ 3‘)/2

-201-

PV oA




g.:g.ﬁ‘ sladdl palis dday Gladl deld zill

W(0) =() ¢ pla il s () 30 e olal wie (1

obe Lle oot JLab¥ e (o) Hla) ade= el e (o) o ialad (LEY aie (2
(2)=()s

1

U(3) =(2) ¢ oo byl e () Gayd caad 13 3

Salondf _oggan

&1l ol ¢ g0l
<Y Jaaall @S pall Ly
v v oy v
e (e (sl saliall Ca AA Al G ska (e (195
sladll palic ﬂ:{ } dafg pail Cja \ Al g paic

all
loie J 58 Linse LI Soslgond] yiolic 36l 5ty 5 0 35y oLal] Loypond 25 le
$2y8 due ysels : 2p (3) sl Heebs: 15
SV Gle (2) suadl el 147 (0) cpa pes=T sue 5l 137
A9l 2 yaela 107 RSV Lo (4) sl Hels 57
o> 9188 sue H5els 8y (6) @ulgd (1o sue H9els: 77

-202 -




Lenlllegend! {6054 32 11 =0Q 4l

Jacw sl {3} =17

el < {53 1} =25

o} Jsall jem ¥iilaadal Jumiiue dasls < 8= { }=3¢

el « {654 .32} =47

el « {4321} =5,

I sl o ¢ 1 [azs labises Olossl® a1 G281 AoVl sl {503 (2 } =67
i pa sl < {6321} =T¢

J.__A&TQAL& <~ {6 ) 4.3 21 } =8C

Ol gaant] ks Ciludoalt
|
: : : '
(&) deaill ) gl (U sl () glolas

© 5 pallall do o3 ilan Moy Ldlite ol ye &5 i) Zalad (LG Lyl
S e sasly 5y ysel =17

oY1 e sasty Lliss Hsels =27

I il Il 2 d gl udd y5els =37

Canliss Hsels =47

S 1 Zaa 1 25y punll 55gls =S¢

203 -




= a gl Gucw Lo e ol

4z — 174 .z 3 arUsz 2 szMiz (1

4_C (6 35T (5

(uan;”/;é/ ); (U.auﬁ/tua ): (U.afu.an;‘/)t (U""U"’ ‘U‘") _
(5t S5l ); (&/{:‘/;ua )( (é/;u.ac:‘/ ): (é/;u.a;u.a)

Q il
{@ue) (o @) (Wio o) (Wt a) } =15
{(ddd)‘(wdd)(duﬂﬂ)‘(wwd);(ddua):(uaduo)‘(ﬂuaua)}==2c
{ (o) (W o ul) (LW o) } =47
{ (o) (o o ) (o il 4o) (o o =) } =5z
BN TR T SN P R R | O -G 1 { B R | =iz (2
{(=
{(ddd) } =4C.%5_>3:_~‘9.A).1.f‘_3 IC%BJP}U)-‘@LL’-” =4C_1C(4
=372 55250 ik g Sz 2 sasasll yuoliall =30 —s57 (5

{(o ) (oo ) (Lol o) } =

(u"‘uﬂ“ﬁ/ )‘ (u‘,‘uﬂ‘u") . . I
(&/:uafua): (uaﬂﬁ/;ua ) =4C % 5-5‘93.“‘9'“).‘.";'”3 Q %)“OLL"” :L:La" = 4{ (6
(é/: Sfeesf )

—204 -



Sile sendl le aliead! Lo Lola il

OLe y5a03 ol s QO=-U¢ o=-N¢
o) =0 U/ | aesiag @bl sl | msl ol abol
QJU/‘ =G ﬂ7 J—“’L‘Lh‘“’g—h’:’ ‘:,_Ia.:_h)\_ajl.ai.a.alnj
cNyc=c-c | o=
pis Ay < yluad! e pryveY
FENA 3 yLual YLl 5 Lual
2o Niz= | QD e paes GO £525 Nz Lee (o <19) 25
-1z T ST
2o NIz | pae e cdolodl g 525 pue Uiz | a>Tes29) oz sl iz gs®s
e aldl e sT e 53 (JaY! Lle obaladl
(U2
Cdaldl (e T g 929 ane
iE lcg'::_)l_a-..” t}éﬁ pac
1—5 Nog = | p=e9 (2C) il £ 534
-2 = (1C) St g 535

-205 -




@J&Z!@é.ﬂym‘mf 3

9> x LT o100 Jleaid
ialaias PEpH| g &aa -

O C d ,
®| € @%




Gl gl Jaobat! g pall B
]
o {u’] 9 ~Gepd | 1m0 -0 g
! W —¢ o= :
x -9 3.2.1.0=5 | 3
JOB) RS < O Em , -
okl slac ¥ = 'i
L= ks
V-2 N E R 5 s I s 120 =1x2x3x4x5 =5
A2 TIHGEI | 3| T3 TERY =35y 24 =1x2x3x4 =14
_ 1 2x3x4x5 —
10 =¥ s _ 0= 24x25 =25 | 4
. 2 1)(2 !w _! 9 _ .
| g\ | ToT A9y 232425 | &
!5x6x7>8_ 18 _ '
1345 ﬂz?‘&j 9 =
56 = f(<7x8 —
) 1=
1= o W= e D
- 1 =30y
o= |1 o=.,0d jb
|- ’cé“ 1-0.0d |
207 -




Lo 21 5 Lot o 201 s A1 105

@8R s eyl

S ittt 2 g5 Y 2l ¥ s Jaanatl
(700 = (0D o 6T i o

Y2 sl et o3 I oyl

ey Bgius ey S (1
RNEP)
Sleslad Ueondt byl st (2
A ]
032 O s a5 Lgal (3

yade s Jemy Lols ol 59 Ui

e eidyl!

(o)

saalte g5kt s ys

oyl @ s Lidag wasd (3

T» ol LoV

Gl g2t Jaabt gyl NEL N drb) asgall
(sl
(6o 2 Byl (e oyt o a3l (o | eyl
A . . ‘)-_L.C}? C‘M .
L sess i Tyeein b Tsorue rib Sl
[Coas
oo () ety gy sae | LS Byl sue
3527 5 sue iyl Gy sue e (O 2 oLzYl Olghastl g @3
oo () eyt i e () HeaLeyl Bytmay almilly | nalll yedyl
() J==11 ipe S () 3L | 2 e (5) iy JBe | e ST e
(Q:LEL.MA\.‘AA:I .,LLLE.A (5) Ej.ln:.-
, e ‘
oo . O3 Al e tﬂg‘ s
(Lao) 3onfg Zans — Qg sl gl W
gl NN
gl

~208 -




A1l s Sl 5303

(30 (s ¢ron (ygmaimiin oy ey by Sy LAy Lyl iy (1L
gyt 5l rEmlly (el g wasd) @ge oyl Y dall Tage = Bylall e s Jo
o pEmall 5Laat 3yl XS il Gyl X usi skt Gyl = 3platl sue
28 x 29 x 30 =
g‘uﬂ?‘w—'u—“dj\—ma)u—“ﬁ*—ﬂuﬁ—‘mu—:’-“‘—“ﬂbﬁh H(2) Jlie
il e 13) { 2¢3¢4¢5 (1}
il Tose €= zgaenan 5l (J3ha) @os il o]l

:@dall sae
abie ol pdue AaAal =
5 5 x 5 =
ia,b 125 =

oy (6) dud Badien (e sy m;wéw@aﬂ@:(?aum
éﬂb\ji <« C}g.um).i.c )\).E:J.H (B_b-\j is8)) @.@.4)._1& :;.%SJJ_H :JJ..H

15_'M5x6 1o 6) _.
Gk 25 VAT '2><'4 Soledl 20z

(30)5@.‘,14&(10)'03@#%.&;@;@7(5)oﬁz_'.,e:.ﬁa;g)\__as\ e () s
.Q_e,.cfuyja@gu;

3e 3 5 (el (po dind s 2 Al lant (1

3 ety elas e diand Lol (4 U Lo cnalas (4) (e i Hlast 3

(DW(D(DG) Toaa put )3l (wlcarﬂd V) egp e eyl il

30 10

—-209 -



@0] <« (40) o8 (5) Hlast = Gylatl s (1 gl

3 1
M 3 5lasd Gyl sie Xoalas Hhas ! 5yds suc =[20j [2()) Gl sae (2

M 93 predaa 5 Lty cnedan 4 = nedas (5) 7 celan 4 = Gyttt soe (3

DI

%M5+%M45W=MﬂwéﬂGJ-M=L§)-L=”J-*L(4
10) 30 (301 10)

+ x =
0/ 5 \4/ IJ

NUPESIUA | I V= 1;!@#1%‘@0&&:‘&‘&#‘ J.&.Luj/:\cu.cw:s)&
.34}‘5&_\ — ibj\ Qﬁ*ﬁ@‘ﬂ‘u—‘&—‘? 'iL’.‘J}”tﬂLf”ﬁ:‘“ulc_i

(sl o) gty 3155 (5 Jot
mu‘mxdjylm=
Gobl6= 4 x4 =

) 4 =5 (Jaskd) glayl Hoas s (o

¥ x3x4 14
X 3% o0y
{2 12

G ,l 12—

() cpe (2) 5mnt) 2=, (4 =4 (Gudlg) susly dads (>
! 4 4
G (6) =——— =( ) =

-210 -



J e 319 il ) S

OsEm i = () Gl aeill &1l Olp () 5

e Cayaiin Lils luall \Mumuymjji =) J = el Jlas !

J oy
i W et Al 38 lass lauill Jlais Y a seae
ENPESALG | DLER [IRESCHES (7) 2 (5) soall yglog s e (30) 3,5 yoea AT 131 s
(5) saadl et
T = &bt Gigus il ye o 30 =5 = Ly s lyal @ ye sae !

T2 = el oyl Jlan YN
30 o -
g e iyt ! sl O Gl 13] + s
u!& Z—IJ.L_J.H FRV.) %QJ\}- id
e _ () Zslsdl juolic sac

(Qf  wall clmall yuslic e

* () Ealadt &g oVl =@)J

Ao allall (gslall 63,11 AlasDhag Sy 3 e 25 e 2l L0y3 22 bhe

.L_,JJT RNV )%E:ZC (SR _s_m)}@lézlc
Y1 e (2) saadl jsels 4 (2) tpa JBT 2ae seb 37
Qe B )J ey @G (B - <2(c>§ ()] o]
1 1 3 _(Uz) _
l=2-0 _=2 - 1) J (1
S =T T2 > = (Q)f (1p J ¢

2=l {53 } 2N 8 =CNlI G
1_ _2_ Qznlz) _ 2.,N1
376 ————(Q) CNlp) J -
5 A — A
> - 65)g5=6c)s < {6.5.4.32}=(c) % =) 6
=(2C—4C)J ‘2=(2C—4C)& (—{ 6 4 }=2C—4C S8 =(2C—4C) J(7

NS

Y| —

-211-

T T



O aLI slalt (reed )l Alan Mag cnlliie S pe 350y ey 323 2 1(2) Jlia
Cmgbaia cpunae ysels laist (1) wagl

L9 pade sels Jlais! (2)

(4) Lege gama tpsac sl Jlaint (3)

(8) J3Y1 e Legegama cusuc ysgls Jlaint (4)

(5) 2 e Lege gama uaae ysgls Jlaisl (5)

Je¥ sl sy LI sl oy Gasae ysls JLasl (6)
(Q jolic Llis) 213 W) 36 =6 %6 = (Q) £ 1!

agbadia ¢ 5 Jleial
mobadia ase Hsgbe iz Cos (1) J& Omsbadia (ade 96l J a

Iz

1 6 3¢ 3)¢ ‘ ¢ ‘

_=_=(15J=(1C)Je (33 22 (e | -

6 36 (¢ (64 6)¢ (5¢ 5) (4¢ 4)
1 9 re ) Oeade Hegls il e sue
7 36 = nay s Jlaast (2
4 36 (Q) ;e sue O 9) Rade Hsgls J

é =% = () Lege same asuc 556l Jlaast (3
J
5 _15

2 3 = (&) J3Y1 Ll Lage sama fuvie sgls Jlaint (4

L2l = (5) L3EY1 e Loge sama cnue ysebs Jlam! (5
Lo 031 = SV suall @iy LI sl s unue sgls Jlaast (6

-212-

B ?Aﬂ%i; A P
By Y



o Sk (3) (e Dgsme Wile Hlas! L yed:Jle
sl B JLLY e o Jleas ! (1
Y e saa g el Ll g e o Jlaast (2
g ey ALl s e o Jleast (3

Sysuall 5l ane Jleial a1 e (0 e 430 Radad ey e e

4 = (Q) i < {(;‘/{uﬁf ) (é/:ua )« (Ja;df )‘ (ua;ua)} =Q ,J:..H

puall Hogls ane il e sae
(Q)g

= 5‘)_9.44”‘)‘9.@.1& pac JL&J}‘ = u}”ﬁl‘

ol

9l 35s () Emg ehyam i1y E5 (6) g elinn il ps () e urss S50 1 Sl
Lilgiie samlg oy Guwsnll e com

sl e Bygmeeall oyl s T Jlaint o (1

el 3ges Bpmeall 5,2l (o5l 0 Jlais | s (2

sliags e Lysmmeall o pall (525 O Jlaint s> (3

-213 -



» 1 6
= = 1: |
5 2 (C)J()J’J

z S =2 = (@)
#é i 6 12 M
2 2 8 2 6 ;

. =__ =_+_=;‘ ; ;‘ =
3 1 s e TG

qbbﬁ nl oele

20 |80 | 150 | Lty
60 70 100 | co6 56

CdUall Hasm T Jlatisl el ol e dltall s T s 13
SPEI GSEN Gaall e -1
(oY gl ¥l caall e g

el e e slia GBLINg ol pan o0 (4) Lgin 0,50 (12) 4 uuss Lk
Jhadsl us sialg dads (e

Ul i (e Ol gl g o7 (2 Olghyen b yEatt a3 o7 (1

-214-



BV e ol e Lealas] 053 o (B sl ralises oLl (5525 ol 3
12
(D(D ( j=d—/——d‘uﬁo.«3)—‘—w.-'m=<9>zrd—ﬂ‘

2

4
é % @ sl s cme Bb 2 (11 ) (1
4 (12J (Q)ﬁ
2

8 4
2j + (2] = (Olsban) Ji (Ohslyen) J = (05l puad) J (2

12 12
2 2

SN

m[? = (sl uabize) J 3

H

(gl pem) + (slismg 21 yan) J (4
S

<
Lt se aie i3l 5Lamnt sl eaytal (5) 5 lan (25) g gilh ye s o
uLaﬁ\A‘g}:JQldL&&‘M?MMLMM‘ u_e‘)l
bl (> Lq_\.a.nj L_U‘_s\ (o Creelaa (7

—-215 -




e | s M 3Me slae T a1 e
il wandis sl s of Jlessl (1
el pll cye alisen ALT2 1yl A Lllall Gy o il (2
Al 6212 15uds 13 iy ol Jlatat (3

(sl Tase) sesas HlyEally 0ga cadyal 0 Lay

>(365) =365 %365 365 =(Q) ¢ : g

363 % 364 x 365
203X DT <y (1
28%29%30
T =y Q2
o) ©d
10x11x12
S =) 3
(365)  C d

~216 —



JLai> ¥l (nitgd
27 1y oislod! Hls Lege domumes LaSlal Lalall ilga01 1 Vs
1> )0 20 & aalglly ol g jseame Sl i Jlaas ! (1
=)y e 1= adtclinall Jlast (2
o=@ = DJ & rhw = LI i gend! Jlaas! (3
CNlp J=C I+ y=QAlp U (4
Cnlp - J=Cr -1 J
Ny J~ Qo) y=Uz 2 J (6
1= y=J+@y T

Tl sall oda alaiinl @ i &lgamdl e dog i Sllial Lo Ll (ol 5all : Lol

152 uolie Legin (ud Crfnla] O iy cnbiadio ool 2 1y olss 13 -7
ria = (@) J= 2Ny 2 g =2-Nly (1
Lo+ UpJd=Culpy @3

uié.e doldigsaclis Ginfea 4C 43C 42C ‘IC Gslgadl cdles 15 -0
Q Llass Lgauas Lankat (2 D 5 Lgis (sl T abolas (1

Q= 4C U3cU 2CU1C

1= (4C U3CU CUIC) J 3

-217-



uiém_tﬁ (2C D lc) 2C2.—"‘ﬁ-’=‘ ICU\/= 13 d

1
.. 2C =1Cﬂ2C <& I IC =2cﬂlc &
(1c) J= (2Culc)d (2c) J= (2CUIC)J

L9 i 2,55 Y Laaus T &gas] nliies sl 27 Lz oless 3] -
2p J*xps=Cmlp g d
Go) dx(p U= Nlp) J oaliis ool 5 lpolen
27) J*(12) J =QANIZ) J orliins sl <27 ¢ &
(20) 3 () 3 =C NI J onliiee oinl> « 20 <1
ol Lo Bl Golamll (e
calas Jid e aaa e HB @] -
flas¥l g 15l e cniyEs o -

—-218 -



Sy (I TR PP THE 1 P PR O e

() I 1251 0.6 = () J ples 1] (1)t

04=0.6-1=()J < 1=()J+ 0.6 1=(2) g+ ) J:d=l

@ J > (O)J4= @) Joles 13 :(2) L

@I=()J4ost 1= I+ @) I o
l=(r)g+() 4

4 1 1 - 1 (7)J5
o= _ _1 = - _ = ) P
5 5 @l s (DI o=

5

QrNlp) Jas0.9=02N1) Jolss 131:3)ks
0.1=09- 1= (Zcﬂ lc) Jid=I

(r=22)J 4> 0.4 =7 25)J : (D Jtas
0.6=0.4—1 = (17 —27) J: =

-219-



uaie TS = () g oles 31 (Q) § ax (23 = (@ Jos=at (D)l

(C) J GL'::-.B 75 = (C)t ¢ Eg))i = (C)J S

1=(2)J+ @
% —(F)y e 1= (e 1=+ ()3
1

3
o= | = \
4 4 1) (C)JU'>=
75 e _
Toxd = ()3 > > o L =y
Qe 2T @ ¢
75><4=(Q)t

0.6 =)0 02 =(1p) J ol plmiia ool 27 ¢ 1z ol B3] (6) s
QuUlp 2 - QNP s i s
Onbmiia 27 1z 0¥ i = QN1 g (gt
Amaill &slsmll 20 + (19)J =AUl J 2
0.6=04 + 02 =QUlpJ
Q1) J 42 0.9 =2 N1y 0.4 = ()] s (DYl

G s 0.2 =2pN1p) J o= 0.5 = (o N2p) J:(8) Jhis

-220-




a2910.6 =2y 0.4 = o) Jols=y 270 17 ol 131:(9) Yl
QU1 2 el gl
Qr—1p) J (4 1z 29 3
) J= CeNlp) J o i s 270 1) o Les s !
2o J=QUlp Y

Qo) J=Q Ul Q2 (I J=Q2N1p gl
Ny — Coy =275 3

0.2=0.4-0.6=(1p)y — 0.6 =
QrNlpy—Upy=CQr1py 4

rao= U= y=
w 03=0) 0.4=py 0.8 =2-Ulp) J:(10) s
Ge-lpya (LN 2Ny
GNP J=Qrlp J @ Lol =217 o1 ym=i5: ol
CeNlpd— Qo J+ U J= QUL g

CANlpy— 0.7+ 04 = 0.8
7 4
2-N1>) | —— — = 0.8
“DIT T
8 11 _ 08
B - E (Zcﬂlc)J & (Zcmlc)d 0 10

3
= =2l 1
0 CNlpd |«

7_3 10_ 3 —
== 1 =2-nlxJ~-1=2-N1 2
10 10 10 10 Gl TGRS«

Qenlpd—Up g=2z =19 g 3
[2-Nlp) g—UpJl1—0.4 =
[0.3-0.4]-0.4~=
03=0.1-04=

=221 -



0.3 =(1p) J ol daldg ouelascisly> 3z 2z A7 ol 131 :(1 D L

3p) J 2> 0.8 =(22)J2

«04 =°_;‘ =7 08=022)02 03 =(pg:d=l
0.6 = (2c)d

1= G+ 2oJ+ () J sl dalig aeliae 3z 2z clz o Les

1=Gpu+ 0.6 + 0.3

0.1=0.9-1~= (35) J
G J3 = (QC)J% = (12 plesy dalig saclia 372z 1z cdles 13 :(12) e
(p)J 2>
:Ja..”

(27Ul 0 as 0.3 =Nl J 0.7=Qp J « 0.5 = ()] ol 1] :(13) ke

—222 -



slaeasall 2 dalon Jlain s (0.8) oyall 20l 7o Jlaial gl 13 :(14) s
sl (0.6) Las yslll 2 s low JLazaty (0.7)

SV e oinlll gusl 2 daslon Jleis! (]

dads posll gus] 2 dalon Jlaa! (2

Y e sl gus) 2 dalon Jlas! (3

el 2 dalabane g ool 2 dsbon Jlaat - (4

Ul e g1 2 dalod ane Jlaial (5

shieasally oyl 2 ds o Jlesl - (6

dads opall 2 aabon Jlasl (7
Ao lyy oYY Sl lbaalf gayt &
el 2y i le ol ¥ 0.8 = (1) « ol 2 alon 1l
Jleinl sborsall 2 dugy: 20 o1dan¥ 0.7 = (2)J « cloausnll 2 anlow 27
0.62 = 2N 1) Je La oislll 2 anbon

CrUlp) Je U391 Lle sl gus] 2 dalos St (1

CNlp) J—C2pg+ (g =2Ulpy
0.62-0.7+ 0.8=

62 70 80 _62 7 8

100 100 100 100 100 100
_ 0
0.8 =88 _62-70+8

100 100

S ASLIL dg oy SV aalon  dadn oinaldl sl 2 dalon Jlaisl (2

(2N 1) S+ GNP =YL aganyy bl anlo

(=20 J =CcMop)d =2pNic)) = Q=19 = (2 N1y
Nl —Q2p) §= Qrnlpd—pg=
8§ _62-70 _62 7 _ 18 _62-80 _62 8 _

100 100 100 10 100 100 100 10

-223 -



2 _8 18
100 100 100

S dads sl a2 dalon = AVl e sl gus ] 2 dslan Jlaas 3

0.26 = = dads sl gus 20 dalou et o)

e UL a3

2 NIE)J + (Gobad! sliall) 0.26 =

(0.26-1) + 0.26 =
0.64 =% =0.38+0.26 =
100
(27N = sheasall 2 doloi s 3 copall 2 anlad Jleial (4
ol sllaal 0.18 = 2~ N 1~ J

Lo a3l crialll (e $T 20 amlad aue Jleast (S
Lol slaausnlly Gayall 2 dolod Jlaas( (6
= sl sl sy el 2 A s lod = da 33 el 2 a s loa Jlaind (7
(22Nl
Il siladd 0.18 = (2—17)J =

-224 -



I (70) wgin o 1318 s bjaally obus bl pleia¥ il (100) auzs: (15
s Wolpie (o 5l Las 3l s (50) 5 s luitls il (6005 oiles byl
Jlatis|
o 5ulls dygeuyy Slus byl aalon (2 Lyl ol sluslill asloa (1
eljuall 5T bl 2 digu, (3
70 = clsb b bt sue ¢ 100 = st sttt

60 = - Lyuall sl sae

50 =Les w:mm el soc

0.70 = ( e _ 1 Slhob,lbeati: 1
100 (Q (tod < S
0.60 = 80 . 2P ¢ sbpealb g2l 2¢

().50 - 2 I '

Q27 UL =391 e il asls dalods = sljaall gl olpslypll axl a
80 _50 60, 70
0.80 =380 =30 _ 60, 70 _ 5 iy —2pd+ (1d =
06 100 100 100~ TN Eadr Gl

Qr —12) 3= (G2 N1p) J = slisuills dusanys syl anlas 2

-2 -2 - Qnloy oy -

100 100 100
0.20
QUL g1 = (22 Ule) J = elojuill sl laed oyl 2 a5y 3
0.20=0.80-1 =
g el S0 0.24 = 7 Nlpy 0.4= 2y 0.6 = (1] ples 15) ke
Y Al olaiens 27

(2C)J X (lc) J= (2{ ﬂlc) J 0= Of o (laiiws 2{ ¢ lC Obs= 15 Jamdl
2pd * (1938 e NlpJ
04x0.6 s_ 024

-225 -



6 24
ol 2> (1 l‘/~ —_— =
2o 00 100

7 8
2-Nl-)) —— +— ==
i<l 10 10
03=2-8_1 =2z Nlpy © (2cmcU‘— -8
10 10 10 10
AT 3
10 10 ~ 10
28 3
s I g o=
y 70 7 10

(E)J.\_no.9=(2cu40.4=(2CHIC)J¢~_‘,9¢,_¢;,;M033;\_~2@ICL-,\&1;1:JL‘1~
Qo * Ad =2 Nlp) J ol cnliis 2r p oi et
O.9><(1C)J= 0.4

10 9 4
_‘9_ “_‘ - x( ) = __
g Tosbilcmr r (Qad =
——<1C>Je<1c>d—‘° hd
5 4 9
- = e =_ _1 = 1 .
9 9 9 9 ()] Leias

) Jas 0.68=(2,Ul7)y 0.6 = Q) e cliiins cinls 25 ¢ 17 s
Qo * UpJ =2 M) J o ondatens 2 1y o Las s Jonl

eNlp)d = Cod +U g =QzUly)y

2 * (1pg—0.6 + .= 0.68

0.6 —,.=0.6-0.68

02-2-10,8 _4 % =0.4 + 0.08 = (1)) = ©40.4 = 0.08

-226 -



(0.3 /0.3 /0.3) ssbeus Lo Loaa 3 ¢ e ¢ el Lilio] Jlainl ol 3] s
ol Sl Le cou Il e sy 2alls egie J& BlbT bl oyt e
a3 B s (1
JaY1 e ot agie Aty can 2
0.3 =(IpJ € oudl el ibal: 17 : =t
0.3 =020 € Gl e Lbal: 2
0.3 =G0 € el o bl 3z
Wiiews Eaalyx LT Lasy G20 170 = Cougld B Lol Jlei>| (1
Bl * I *Upd = CeNZeNlpd o3l

g 03x 0.3 x03

0027 =7 =27 -3 3 3 -
1000 1000 10 10 10

GrlU2zUlpy =Je¥l Lo sty o Gl abay of Jleas! (2
0.027-03+ 03+ 03=

0873 =873 227 90 _ 27 9 _
1000 1000 1000 1000 10

e 1) Jlake] B3 ile gud i e

Ly g Yiala] alsLalt g+ 1
AN e sty g Ll sl i
Y o o3 T oalad! ol 1] Lesd o

-227 -




el

i EJL R PO AN PN |
23929 3
> 9
—99 = 9
e < .
95« 3
> P
L9 =
2L« ~9> .
6 . 5
=§=(l)d(_{(jg__u__:)‘(k._!jkfi)‘(jj‘?’)‘(‘.—“.—’ﬁ)‘(‘.—’ﬁﬁ)} L
[ 4 _
5 =§ _(*.—’)d « {(gt__:g) 4(55_39) 4(‘7’5%’) ‘(‘.—“.—’3)} T

3 . .
3 SN € {Gow) (e (oo g} =i

(L) XD = (AN J ol 13 Lesd amed) opbiiens o RN

T

ixé Sé
8§ 8 738
lxi ig
2 4 78
demg‘i@j_sutobj‘/%=§

—-228 -




b gy J el

JUL Lass Lgaant cusly > £ 5353 Lo gy doyiin il daslgondl (e i sallullin
Al

il Oy dmlomin daid ye 7okl 2 sl al! Ul a2 Jls

oW 2 anln: 27 Zo 2 el ae Ay

sl 1y (27) 5539 do s pin (1) 0 61 @) &g s i (1) OF Lis das¥
a2 /gy die um

s 23 (20) o dayiy (1) 2/ 12

229 18 27l csle 1] I¥e

22y 23 27 (s 1) 1

22y 3 27 Ol Gy e ICJ
ALB Sl g 535 gyl aslondl JLatn! dnd i £ 900511 130 2 elativng
S Q2 oals 2 Ly pEsd s
———(25(12)15” ~ (/200 sz%lj—)‘i - e/l
raladl ol et
Doyl aas Le &bt Jleis !

= 0.4= (2¢ﬂlc>d 0.5 =2p)y 0.8 = (lp) Jol= 131:Jls

4 _@2-Nind _

* =T =(2-/1 1 (i

Tos oo 2/ 1 gl

_4 04 _@QeNid _ g

2 8 08 ()

NI -Qo)d _(c-20)d _ 2Ny _ 5 /1233
0.5 0.5 ()

204 Q2

—229 -



1 0.1 04-05 —
—=—= =2-/1
5705 05 wle)d
2119392 0.8 =2-Ulp g (0.5=2p g« 0.4 =(17)] sl 13 Jlie
Qe NIp)d =(10)d _Qr-10)d _ Qe Nig)d
0.5-1 2e)d -1 Qr)d

38 =2z N 1) sl zlasn

=(2¢ /1p) J =t

(2cﬂ lc)J—(zc)J +(1c)d = (2CU 1c)J

QrN1p-0.5 +0.6 = 0.8
3 8 5 6
S8 5.6 ot
0 10 10 10 “eNid

3_03_03-06

5 05 05 "G/l =
QeU1DS 32 0.6 = (190 5 = e/l g+ = (1220 J ol 3]t
o 2o =(2ilg#)‘/ 2 =200 o
%Z% % =0.63><2 - N1
&= ; = ——(222)15)‘/ =§ =2/ 1y »
T e T e =T = 0 4

(2cﬂ 1c)J — (ZC)J + (1:)J = (2CU lc)d
9 _ 18 8-14+12 _2_ 14 N 6 _

10 20 20 5 20 10

-230-



ags ity (7) g sbinp l,52 (3) 4 Bgaiun Cra (R pEs Cmn Bpa 2 s
ca gl plansl 093 Al e cemndl Ol 13] o1 e 2152 (3D
lian J o1 oyl (s o Jleis! (1
sloag ¥l ciles 1 sliap Lol 9= ol Jlast (2
slian J oY ciles 3] s lagus 200 y==0 ol Jlast (3

el Lol eliaw J ¥ s O Jlem! 4

tum ALy @gr iyl OF e Alsll He e @5 gl s 21 o]
el gy oy e TSI Ll a9 Ol e gl e s S el
Lo 11 Jlaiond Ly raalall (s s LI [og e Jlaill Lebd oY)
e g ll Gom Vg 531 Lumall g 539 Silopome (e Shaslas lasd OF a2 Lol

o eyl O LB Lyl 7 5B by slacly ¥ el Jleso!

sl el yeadl sae

35 = g s Tl 5353 O Jlait (1
3 15 REESFERIEN [T Loan J o3 il 55 OoF Jlaiat €

17/27) J = shaw 3o cales 1l cliay Lol s st Jla! 2

Iz / 2
4 slian o L \E_;‘\_')Q}_é_-a._noi_u__\;w A [FEN == RV
= = - (17120
14 ;L'Aﬁgo)éQLm.El_x.qq\’zd\c_.\)_&ﬂ;_m

(17/20) J =elram Ja¥l cilen 1 slage 20N 2ol Jlast (3

e Dygmmaall oW1 (5550 OF g slasusl! CAPESN WS
i’%= ;1ﬁ>a)éohaii_ugg_\é_-:ﬂc_.\)é_-dl_»_xc =(1C/2c)d
-231-



CeNlpy= slinw LSBI 5 clinw Jo¥l een3 o Jlast (4

% N Iz
OY pdolaill slouf Emas do g, idl Jlais V! OB e
. _ Qe Nlg)d _
(... (2c) J (2C /IC) J= (2Cﬂ lc)d « W“ (2C/ lc)d
p N . QerNigp)d _
{2) ....... (IC) d (IC /2C) d - (2cﬂ lc)d €« W— (lc/zc) d

o e 0505 Al 391 Tl LTl e oy s 35 et L 51 L
(17) g~ /27 y=2-N 1) J s coclall o gilalt o3
(;lua:u ‘_,ij) J* (;La‘azu ‘_,Iji /;L&.a._:.s i__ul:\)d =
(1 osllan x Qe =
3 14
4

42
Bkl osi Jlainty (0.7) s oyloeial 2 il rleu Jleist T cle 13) 5 Il
oy dxlod Sl Les (0.6) o
o9 Hog ) lll 55Lall D (e 6% 128 250 15 i i 1
0.6 =(1-/27) = z=0 13 zolelloyin flets
I/ 2 J
0.7= (1x)J « olmzadl N R

GJL::-_U a).&...uzzc

QN 1) U= 0 pieng amlod Jlainl : gllall
CcNiod _06 . 2cNio)d
0.7 1 (17)d

0.42=0.7 0.6 = 2N 1)y

=( 1C/2C)J

-232 -



2 1
(:‘) ‘5! ojﬁd\_ni:»b (5) Zb\_.d.‘ L«‘-‘éu-“":’)@.)ﬁ‘—')')‘:‘f QTJLQJ:J ol ‘S! J\J.a
3 =

9d Yo oyt o Mhalal Led

‘o leso wgibla] calensd Bl Wdlguly sbatayl

goanll | uslie e | Y @ Ll Yl
20 2 4 14 NSYIN
30 3 3 24 Oselas
auls oL Lale Ld.m;,,&f of Jhaast Laa Lub“_; idgadl ol ua sl Inle

2/ 17) J= eai il dilal ol lade Lales (g o1 Jlaint s o

Ir / 2
o coles LY = 1
plee =22
29 J 2N 1) J aleasd gl (25(12)15)‘j = 2¢/ 1)
2 = o bl ehen G55 o Jatnd = 2 10
% = alas 55 ol Sl = 2 J

§ _24 _50 24 _ %

0 30 30 50 /1D st

50

-233-



gadign g Auadid! Zutplialt Cif pdd

gttt pdill e Jad g i com Rl Jsaylt aalo Ll sy Sadean]!
H ulﬁ BJ.ALIQJ‘)}.'A“ .\.‘\C(w) gj‘yld‘)zuﬂl‘ J_\ ‘_\1 u»_ﬁ).d Jua:!z.i.!cég.nj Jac dtbﬂ

5 pallall youall sue (Q) yolic
2 (Lo (=)

1 (& ¢ o)

1 (Lo <)

yhs (& )

asine Lasd il ¥ {2 01 (0} ¢ s (o) Sl sall il LadaT Gl adll o3
‘ -.M‘gm}mlﬁ:mwap
e (e S Ralad () 1yl s Goleatl JELI 2 -
{2 1 0} =5 allall jsuall sue ipw Bl gluall yanl
(o) ilpdae il yunbic (o juaie (o Jlainl slowl BT !

1 .
e (ruliss 55el) J = (090 sT 156l pae) J = (0=
1 2 o
572 = Gaslyiyse H5el) J=(17) Y
1
1 = (s )36l J= 2= J

(L) Jlais | Ly () @2 JoVl Crall cndus (e Jada Joe HEmes 4] Jas¥ -
() G5 grall il Maim W w35l J g o Jgoiandl S ol
2 1 0

o

(b)J

T
4 2 4

—234-



1 1 1’ cr et
{(Z 42) ¢ (541) ‘(Z‘O)} J&_&J‘ ..\:nl_in

sy Gl A giall 5ot yeolic VLl g gamma oSl 9y

4 1 1 1
=__ =_ — = . - ‘ &
1 J 4+2+4 Q)3+ Mg+ 0) J: sabadt JBIL

il 331 Sndie Wil [t (Go) Jie 1)

PN
1= Jeasill gl il yolic c¥lasl ¢ gama (2
o
1=()u~)d5

- gg' () puitiall S ¥ pysall Jgua g

7

.Q\:n)éd..,\}‘jp)écp)éYj=(C):\]+MAﬂLLA):\€M‘;‘).4:J‘Q1)&J‘.U..c:u.u:da..”
2 o 1 . 0
2.1.0.,.

[\

)

- ( = (lsban 05,50 J = (0=5
5
2

= (sl g >0 slan o)&)d_(l ) J




1= 0 s g sand 0¥ U 9o Laalad pfmes = (Olgl e 03,5280 J = (2700 J
1 9 10 6 3
—= =)y Pl=D)y= ==
10 10 10 =) 2)J 10 10

50 eV aygll Joua

21 1] o] L.

T 61 31
10 10 10

axed Lllaas Wl sl of,5a) Zwi=(w)dol_f-_—,3 {3201} Lol 1a) s
' (1) 2agd
1 =03+ @)+ (1Y :J=tt
=Di=y
4=*2)1 =(2)J
19 =23)i = 3)y

1 =19 +i4 +7 ;3

Lot 1=14
14

Juadill 5 guall ynll o3

ub:tj‘ ()&u)doléjwt ...... 42&u41wﬁ_5.” ;\J-Tegj‘#ﬁ;_ﬂwu\é ‘.:\1

v

()u-u)d X)U-HI: L= ()= () éﬁ Q!ﬁ il Bliesdl

1 .
o3 = () Jolacde 1312 (1 00 o e badin SSlgdie juain (o) 1 JLs

(o)™ (Gd o ‘
0=0x0 0 0 ALV gl Joua gssmi  dal il

1
1_1 x1 ! I 0=0~ g'_' O

3 3 3 .

7 o =D
2 3 3 g =2x g =(2)d
() = =(2) & 5

3 = (o) = (L) 2255 03}

—236 -




() %o T= ) & 03 (G SF o T= (G0 o Les 5

S 0al = o ol 3] T Jall LaMs g ()] Xl T = (e :qb
3

J

R N

b

(po) @ ax 5= W2 = Lo olemy 0.7 = (L) ool (3] 1 e
54 (Lude2 = (L) s o]

5+ (0.7x2) =
64+ _S0+14 _5 14 _
10 10 110
al 2] 1] .
L 2]
6
3. 12
S RS PR
6 66
8 16 12 2 2 3 1 2
s S— T—trm =(x) H(=—D+ (ExD = (W@
36 6 66 5 PG % o
e i1 G plad

iy e Lyl ey 5155 e Ll s oyl eyl 2 -

ol bl 02 Jis ey Liana 3 palls 33 gl plad s ) clldg il 1

¢ Gl Flad) gt e Lgd s 3l oY Gl Ctang oaadl ol

sacall (s Grlamtl) 555 10 Lomill 5 ls il e se sy (robond] L2
T35 o) Ayl s 1 et

~237-



yall gl sl Syl sue e s3>

d@\o&bwd;b)@wM)d%al)lloﬁ(d))@):j)b&ﬁgmébl
B i I i (1 5 SO P = (LI RY e e ey 2 Gl Heels

G w70 (=1 () X (J«j= (b)J

o yedl i ail ye due =0

Bleteg i Hglra (0) (po zlaill Silpe dae =

TdazB 3oty 3 ye iyl Lisya T ot Judeiil s fs11 5,00 2 Enlodl 7l Jlats! =i
() Ealod! s Jlezst =i=1

.O:a.x:’..”‘gba)LALn.nT CO T (e

)| —

0=, g
(5>>3)0 Q2
6> ,.>3y 3
4>,.>3)y @

72=72=x=0_7l_0_]_7== .
& -1l ( 1) (3)(0] (0= (1 <o

5)g+ @y=G5> >3 Q2
[EIGIHRERBME
=z — + |2 x | = =
3 3/15 3 3/14
3 2 4 N (7 _ _
(5) (gj { 4j @y =G>5y 3

Sio = (4>5. >3y 4

—238 -




rl e (B) 25 geall 5els Jlatint cvant il o (10) 135 Zadad o1a1] £ o0 22 Lk
3=J (10=C):JJ|_H

1 .
5 =34}‘31__§A)%3)344”J_9#JL@3}‘:'

10
3

10
3

10
3

[U'i)"‘":] (1)J o._,\:.‘j 4..;.4:) {)344.”)_9.@.‘4 JL&A‘ (2

0)J =5 ypuall Hoebs Jlaant (3

3)-(3)= B B)le) o
2 2 2) (2)L0

il l10= 51 B3< L) U = wlaay 3 2 J3¥1 Lle 5gall j5els Jlaast (4

x
Il

~1
TN
| —
~
x
w
SN
| —

3+7[

x
Il

NN N
x
w
(=]
Il

S
TN

e Jgamdl Jlaint 5o Lo oje (20) L pmitt Loy T 13f 50 jom o)y o 200 e
iliay (6) 2 (B) e Lewadll Juzs sue

6=,.20=y: =
Sty oy 3y s oLl Ly23 2 3 Lle Lewdll 13 e Hsels =
2 12 _.
= =i-1 —== =]
3 s 37

R

~239-



sl ysm il JLab Y sue s o Sl giall il ol 13] JalaT (5) Lggad oyl JIoa
)ﬁ)(g)Sﬂy‘éﬂuﬁé&QTJLﬁ:‘A‘
3=)45=Q
1 .
(5) = 223 sdsll hsma O

N AN AATE
— = |- |= =(3) J: wsllatl
5G] ) G -

EEENI LAYV Py

ol 1o o abolae pusdl old Algdie it Ol 18]

i XH = (u—u)tl’

1

P onebiie (e yseld 1855 el o pe (12) cpeliiie 5,5 G oy wie s Jlie

Buslgoya J):\Lé_/‘_»(:,-n_) -Lt-cu;\-@'-:\-iulnug-ur-)}dc =1.12 =0
1 6

= =
6 36
- 2=%x12=ixo=(w)q
BW UL Y @il WLall 2 553l sae o355 La s Jlie
1 _

S TS sl = T3 =g g
3

1
=__x3 = -
2 2 ()

% =i .3= O oles 5] Goas 9 @')53}97:‘)\3

—240 -



il s Sl o

I
37 N1y % = (1pJ om0 2 il 2 Iz o= 1]
A2 g2 5 = /10

el LV gl il il Tie e 4 e LBl Ay &
eIl 2 () @Byl 55ls milys sue Jie 1 (G0) Algal!
= (Lo A= (0= Jobsos{2 1 0} olums lgiie yiie g pbs= 3]
(1=s) J 15410.8
332 1l o] ala, Y0 iad e ifileie il £ (6) o Gguin (g5
g tl O yEall (563 o Jlaa ! Le plas ¥l e il e (U5 oz
(3) @31 e
#,utuia(% ‘%)yubu(__, ) olenied s of Jlaiomi pigs 131
Jletin e ol oo sty 0,0 g Legia J5 Ol
FENSIRVRINE UCHLX PPN I ¢
oot dazs Legie wanly s caas OF (o
(5) cra S sdata e HLS g5 e sLERT e Gilsdie Laaples s s
(5) e Ul Jem o o5 Jlazs! o alylud oyl i Jlaw Jsad Al
RN
Syl a3 coman 3l Gliag 2522 4) 5 Gloen LS 7) 4 Gyutia
:ggLu:%%i¢u

(1

2

€)

4

)

6

(7

;b.a) U}SUTJLQ:‘)‘ LAB..\_sba)'_/—.:LLfm.u "Al -

5555 51 St La Lol 093 M5l e 3580 Ggaiunt (s Limas 13—

RYECH-EORS LI |

—241 -



5223 T il Lo Lo,V s sl e 050 Ggaiall ¢ye i 13] ¢
ol i (e 15yl

Olgl e Ol sl (eent () Jlatat La sl dads (8 ySs L 13) =3

sae e gttt s Jag sas g dabs oy nll s dulac el 3] =
(o) pdiald e W1 )it Jgua (953 Ll sliadl el y2all

-242 -



120062003 5 aths Jalidt dlind pe J>

3943393 (2003) ale (ol

(Jagugll — daugt )3 = J1oall — daragll
(13-12)3 =.-12
1"(3 =(A— 12

H15=a3+12  3-=.-12

ot ! ke i da gl Gl 13
L dae gty (12) ggbos csluall Ul
Sttt 2 ol (13) 5ben

13 (& 15 G

16.2 (s 19 (~

b

= (80) (e @giadhe auyd oot Adlall 2
775
51 80 e qgladie a5 pldt Adiall s
725 = Lgglus
(1) 725 = o 80 dadball Ll 45,01 03]
80 =25 a1 riaeo
13 = sumlie = il = 204 yusois

v

e &)

v

ge Lo
720 Lgggbow o Lgie Jas Al Zadlall 113
il o
3113 soles egadle it e 720220
Jai

13 e e S cslEs 13
175 o (80) adhall (e ogilsdle
80 Ladhall 1idll 45,0 (peml 053
775 (o 725 (G
720 (s 780 ( >

@

—-243 -



250 =15 TJs ¥ podl
25
(1+ il sae) X

=. ;‘-..
100 odl aa,
22200 iy 00 25
100 100
ol saaball=

:Lm@@\y@ﬂ -
10 .9 .7 .6 .5 .4 .3
(‘—')4 =25‘==d331\ t___u)_”

‘7 43 ‘4 <5 £6Z M}Jj‘Y‘ﬁJﬂ‘
10 .9

6G S 4o 3G

()]

4=16 =5 < 16= .5 .50 = s e i ol bl dasgl ol 3] | o
2.5— =¢ SN (o) wsltall | el 0ba (16) cobatly (50) =Ll
50— 25— e;—w _ o2 2.5= = ¢ Ll Leall LY
4 ] 5 Y| 60 10 40 45
=50+10— © 50— . =10-
()40 =_.
(3) Ldde Taalt | il it ol 3Sla ol i uln2 |
peie Sl Lilpde e @A ¢ polall cilidss
v oY v v s s Lase oy LS Jo (e
ol R T e Tigall 02 )1 Lgud AL
S s deallizes L iotl slialt o L Lelaiia (o Loagaie (f
igide ) Al s se le 5Ly sl Lads (o Tsbirs (o
01—y puame € rume Dol | dob oyl Jfe Ul Sl e s | @

(=) 0.7— 5

OD#ale () e

0.7- 0 12— 03

—-244 -




Tl o et | 64210 eal el B | )
o
; 8~ 3 20
12 6eds2s0 oz —| =0 =6 ‘
3=—= = = =
4 4 5
ot | o
3 3- 0
1 1- 2
1 1 4
3 3 6
8 # paa
(M2 =% =laugill aloaY)
Jaladl plaia Citl (12000) soz | @
’ slacll @ Lllall suc L om - . .
3600 =pUaifl 2yl | el (5 o (D000) g o
1315 ot e 5,50} iyl Sl
s o Ll (5510 Ut
(9 270 =366 2% _\ S Sy
250 270 (s 240 (> 120 (= 90 (i
15=3_09=w'3=?h% Ly sasaali o (20) gsama s 3 | @
20 0 s sualie J2md (5) Canisis (300)
(5) Bl = sl | 1y claaliiall sbaasad) daasl!
Steudll = wualldawgl | 30, 12+ 20 154
()20=5+15=
11&10;10&8‘140\:’42\.443\.@5)4 4104141048‘0@_‘.{9.”;_5._15\45 10
(_’)9—_-104'8 11
2 90 13~ 1l 10d

3=15 =, skl = g)luall bl
€Y)

Le2 9 = @ud dc gama culdll plss 1)
Nﬁj‘a“wﬂiﬁé)wld‘wy‘@
3G 18~ 4.5 1840

(1n

~245-




1 ol = i )

7153.5%x154.76 =
(w) 7154.13 =

a2, ke 7153.5 = Lib o3,

= JLaV!
154.13 (& 7140.3 (1
7157.11 (s 7150.63 (~

(12)

30 412 44‘ 48 410 463.}_.1.4.0&‘

¢ 12+4+8+10 [ 4+8+10+6 . ; i
4 4 T
30+12+4+8
4

13.5 .85 .7 s.uusut
() 8.5 = Sl &yl da gl

Jslay GBI eyl dau il 263 Le
LAl et aluliult (4)
30 12 4 .8 (10 6

850G 17 14 TG

(13

o Dlaodt Ualas = aladf oLad¥l dsles

boe

5444342‘1%'_)'
15 - X ==

— o
5 Jandf

3=
(3%30) 124 =_,
34= 90124 =

() 34 =L

AR RIR N R RIS
Tow el iyl puend e
— +,30

G led ua 620 = 2 ol
170 i
5300,

3 5 34

(14)

—246 -




(90 x1.2) — 180.7 =,
() 72.7 =108 —180.7 = -

Ladle lasil idsles coiles 13
L o (02) SLatBY s (o) el
b Jeang oo 1.2-180.7 =
o alaz¥ 2 (90) idte e
clan ¥ 2 La3 gl diedle (5=
82.1 (& 65.3 (i

95.2 (5 72.7 (»

(15

1 iowd)ymé_éJ#‘

() gale € 0.50 =, 03

cres ol V1 Jalas iagd ciles 1)

(16)

0= 1=t 62-cn T2

(1<) = (T2, = bl
A>-1=A<p J
0.84-1~=
0.16 =
(A<p)J * Al saall = Ldlall sae
0.16 x1000 =

(o) I 160 =

e (10=6 62 = ol s
L’)_C‘q.g:l\.n){-& 53 el Ll due
s b U L Lale (72

0.84 & (1=p)
160 (o 840 (i
660 (5 340(;

L, Y!
e (o g3, (0

bolsyl w5 YO pb (>
(1000) mlosdhat o o595 2- | (D

—247 -




=L gl LolEm Lt 500 Juas

Lladl 2 easie — 52l LIS 2 flemll sue

Leiaplt 3yl Jolo

300000 _ 200000 — 500000 _
6 1990 —1996

(0) e J2al i (50) = 50000 =

ale Liue ples  sue ol 1)
(w311 (200) 5—a 1990
<217 (500) 52 1996 ale caracy
Lilen e a3 Jurse Lo iewas
+ & gl

L &t 17300 (0

A J=st ati 5000

L J&at 31 400(>

Liw JEat 21742.8(,

(18)

Creatia 2_ihde HlEnLy sae oles 130 | 19y
Sl sae B .
1000 e T ellalest e _34_;}4.4.4..._:03_._&45_&2000(:1_:
adlgll sae g e s 5000 = @l gl
() it gt 521000 x—200 |5l Jicea Lo ate 8000 = , Lo
1000000
2000 plat izl 2oLt
@l Je=1 625 (@ i et 3 G
I J==15 (0 i Jemt 8 (o~
U.HL..H'Y! Ll_a.uJLi_a.uT &}w UL& ‘Al 20y

7100« o K = el uliall <301
19774 ) )
L)LE.ULM)L:_._JA&
wu&*m)u“i:w&
xlOOxIS—O =
180

(C) /833 =

kil @3, i o3 Lan 150 =

b apazetl
720(w 7120 @
716.7 (s 783.3 (»

—248 —




Gognadl 5591 2004 ol

lelaug (e @ual! ilal il g amea

V2 3 bt
J325 G 225 (> 26 dangllea(> 1 00
il ol = sty ey || o R Ll poeme e
Aoy~ = e T
5 (M
=7+5+4+2‘=w§ - gt adlein ¥ oobiall e
4 g y meas! (L HRWRING
n azaall (o Lasanlt (>
il se 4= 45 = cx agaiall € loelsiT on Lol
7 - o9
1 5 10 (8 6 4 2 il Jisil
T 4 4 20
23 S Ilsis smes ¥ (3 6 (>
19 7 Lyl oo ol o)y ,E0 dadd a3 Y
G I () Jlsie amss ¥ 03

2(4.5)——9i = bl

4
20.25-23.5~=
3.25=

(V325 = gkeall ol oYl

R Gunlie (oa T e 2l
bt ot (T

Jsdl (>

okl CBLoo¥ (oo

daessll (s

8 .:4.7.3 (10 :6: il darusll
750 7(> 65 640

(@) @oluall a0t

10 ¢8 57 56 £4 L3L:§_LCLJA:I;A__L:UJ

6.5-1 110

= dogss!

2 2

—249 -




Legie oo 1al olhsia o e 2 e 090 0¥ Jels Ly Liay 13
Sl e fazme Ol 13 @3 (10) sygeadl gl o Jladal (Lo (a5 e o151
ke (28) uall oia (3 s 3l RERNIPENS
.- - o 1 1 ,
0ba s dol )l fales Lad 20 Z(—? g("_' % a
0.40 (5 0.50(x 0.70 (.. 0.60 ¢
2:2 Z() =1 = leyn Bl Jalas 9
(= S0 SR e T
10=§c__|.E_HJJ.L=O (Q—ou-s)Q—ua
Ao Boyall ilape § gema (& o) € s > o
28="s %= (o ) € o
28x6 1o , P
————— 1 T S blasl Jales (L) ¢—u
(1-100)10 '
D — = (o )
0.17-1=28%6 | _ @7 oo
990
0.8 = 0.83 =
() 0.70 Llaf 2515555 50 5 Ll
Jga e (24-20) isatl it 1y (0 laslice et bl dasu gl ol 13
obun Tall sl ol (5,1 O3 (7.5) alusbivs py¥ ulea sl da_uglly
2 (s 6(_?. 5(‘._, 4 (1 :}AQUL_.._LUB).U(:,._JLM_’.M@}H
10 17.5¢ (> 14 (& 9
T+ (¥ = e ¥ = 2l gl 10=4+6 = fialidl Je sue
(0 5=1+20-24) = 89 = Al bl da gt
Ll )02 il e g wlaalie 4 Sdangll | Slaabie (6) dawsyll
pesile g L2 | 2L
J—*m-mu-aé—'*l(é s (o o i
- _ w75 Y 0
Jj..&_a.A:LEua_!L_nT'M_Lﬂ‘ Ao uil_;u 11 TXT T T
() Jundio oo = ,uiill 3] dgunmay 30 =3 60 =3
30+60 2 £ +1ewX S
4+6 20+ 10 =
90
O 9=E =zl da gl

- 250 -




s a9l bt dagll lsa 13 obs 0.0228 s 2= =7) s el 13
by 55kuall (31,215 (80) gsbon oa (2—=2) 35 il
el G Lt b s (5) 09775 09871
o (70) 2l 9872 (s 0.9772 (=
02—(>~ 2 02¢| 15 12
2— (s
70=_..5=6 80 =~ 0.0228
105—=so;70_w;w=t %}\—
(92-=¢ Ut
L ) ——
2= cad bl = 152- = 350 Ll
0.0228 -1 =
(> 0.9772 =
ol bt odas 27 7 ples 3] Juaa 9 g dals ¥ edhales (e T
04=2ns  03=py 0.97- (< 0.75 @
sstes = 2Ny 0.85 (5 0.95 (=~
0.85(s 082~ 0.12( 07¢| 19 13
ol s 27 17 o L Gl Y s bl )W Jales oyasl Lelss
CpJ* (pd= 2N ssdl ol el
0.4x0.3 = 0.97— 52 M o3, 0,30
(L 0.12= () 0.97— = dbla,l Jales 5521
clas aledle Hlassl sl colss 13 laaliell Jo¥1
= e o () Ll aladle le (52) éjwj@dtd?4‘7‘549;8:3‘6
2 ol aa iedle colesy 30 +L,ﬂl
4 14
telas Y diadle ols (80) Ll 17
20(s 50~ 70(. 60
30+ k= o bl dasll = ieall oo 3531 25l
4 42 w»xz
30+20 =30+ (80 x%) - 7o
()50 = sLian VL diedhe = o (6=

-251-




;LIAY/ Je

(=) Ol e

= Al 2¥s Juas

OlEmdt sue JI LV 0l soe densd

Jual syl paalall Caatia 2

aladl 52 (o alalt Lgast (7
Sl gyald eleaill Lypeasit (o | 18
L=l Loganinll Joaas (5
cba ¥l allpad) ox cremiee 97 alad sl 31 Ll sie les 1y
T R Cratie 3 olEmdl sue olemg il i
70 1000 x._70000  _ Jee 0 Uigule ey duas ablall by
25 25000000 Lty
(@) Jab ati /2.8 = /2.8 (0 Jab i /6.1 (1| 19
Jils
/1.1 (s Jabs 217 /4.8 (&
Jals alf
$abew 3= 3 Bluiajl Akt Tpasdl fales
aLat| dacwd] 4.05 (& 1.35¢
3-33] 3-, ‘ 1.8— (s 1.8 (~
L |
A 3B+ ¥ 20
i‘ ‘ f $3 36
1-3- 13
v
2036 ¥
LI S
5 10 20
(=) 1.8=

—-252 -




Wi 501 (2005) ke gloaial

‘ l-,il”=-” ializes iliaaddode euald Ll | P
v v v v v | ool e JaeS A Hlasl sl
......... gl Als mis JLosy ‘—'jL*TJ-‘AﬁTu\ﬁ PR
(o) iddatl Ll 3 gluall Liall ga Ligall ol
Lot (@ NN
Lagazell (O adatl (o
Sobea 9T BT giadke iullall oy 7t | a5 s (30) wladle colss 3f | @
65 3o cllls 30 iie g, = (65) | il 1,8 ols 65 Ladlall 358
65 ;o J2l o Sobeas ol 20 o) | @Al sae Es) 2 65 Ladall
91 JBT egiade pua et d, (50 A=l
_40 _2x20 =@=65w - 740(w 760 (i
100 230 50 ) 135(s 165 (>
(=) 740 '
ga&vb:. B "g.sbd\ edt | Lile vela dl u__aé_—;\):dl izl
(@geavIvmi
Sliall yeslya (o dalad sgus (7
BT ECEE R B R
rx=@\_...di)__‘..iuj1 :N'E'U t\u‘ﬁ.&.ﬂ\ 4
(1+9)x70 =(J4jl‘:‘#3) 422 ‘3 417 416 46 49 ¢11
100~ 8.5
35 i saaliadn 7 =10 x 0.
(etyd) gy bt saalidh) 100 16 (‘_’ 13.5 (i
thaebias 10.5C 17 (>
2217 .16 (11 .9 .8 (6 .5 .3
70,
() 16 =70,

—-253 -




DA W= S =S I D1 [ (V1Y

5555 ‘S:GJ_LU“ 2 d‘ﬁ—‘“

&)

RS >

) Jlsie a2 ¥ (5 0>
Z“‘:‘é)-’-‘éi_:\ﬁ-_lé)-éi=6_,\.“ ‘9‘14‘20‘176'—‘_2'”6'“_& ©

(H15=5-20 = 6.5:12

11 (< 15d

9(s T (>

daq o ;ng._bu}\ !L)J’k_".:,db_a_)m

suall Gllall

ey 30) 2 Leall pn s bl
15

| 3] % @@l = Lol Cal !
() 12=3x4 =

ol ol ¥l L 13
oy g (4) (G gbons @23 Lo gamnl
Cariniy (3—) saalbiied 1=
¥ s (15) suatl Ly
= ol s (g5 Lall

12-( 12 270 3 (i

€]

55=,u:5=6 60 =_c
5= _60-55 _cu— o _

5 5 )
(=) 1_=ﬁ

O Ee gama o391 ciles 1)
doiugs rpdall A 25il o
3l il y @260 o>
R = B B

@55 55 (35l G Luall
16 1+ S5 5-3

&

(Pleia) Jutias € 3 = mbo,anll falas
rhyae € 3> xb il falas

ot € 3< mboyanll falas

() cone € 3 <3.6 = Jalall

Y B A B R PO I
rsdl ol (3.6) (gybows 6yl e

A
SAELQLA(L_g @P(T

%)

—254 -




0 35-9%35

L—f- ;;JL—+-%504—J

o il dalala

E D)
0.15 =0.35 =0.5 = . you o
() 715 = 7100 %0.15 =

rapalall il ces Dbl il 1]
sy rloeill iade n S ypaadly
b 1 o ploeill Ladke s #35 fiLensl
gl 0 el s (5Ll gme
e

765(w 135 ¢
7150

785 (

aom

= L‘A—hﬂjj‘ JP Q‘A)—A—Q—U Jf‘ﬁ\ (i)__n_H =i celd
OIS

() o b2

@all bl dasugtl Jo Jo¥l ayall
B 1:2 Lé; A(S 441
30 4= 75« 0d

anh

(e )} B e oys s 4 =(Q)p
{(=9) (& =)

Jhaisl oyl (nd pe Ledaliia uds Zalad o0 i
:Jéy‘ulcz.,\.:-bo).df:)}mulcd}tmﬂ
16 0.5~ 0.75(20.25 (i

12

() 0.75 =% =@
0.6 = (Y
0.6 = (wJ2 = (M
0.6 =()J2
0.3 =)y

crlEies Leg¥ (W)J % (DY = (NDJ
() 0.18 = 0.3x0.6 =

\:__mdf_\.ﬁ:umwﬂ_&u_v LTC)E 15
0.6 =(Jx 2=MJul

0.18(w 0.36 (i
0.72 s 0.12(~

(13

(2 1‘=)6_3AUL_H.45LLA)LC

o ‘w@__:aJM.aJ\ Clss 13

Lolii V1 Jsban lob dals L £ae

Toe o
0.5~ 0d
- (&

(14

—255-




% = 5T aslgll =706 =,

Ulatt 2 SUY! LAY sie 2355 L

(15)

100

ez Aadall 5ol l Juas
(=) 7 =1000 xw -
1000000

Lioe 2 LVl a ol e oles 13
wlasgh saey Jib (9000) 52 92 ale
Jomas L3 (2000) ga alat stz
(Catl =) Lot o) dardall 330501
Loallois ol sue oL Lode 92 ale

e (gale
9% 114

26 T~

. kel (6) (re Lyl

()3 =2 *6=1x,= 350 6 3= 2o la
o il Al | (3) Jgtaw LA Gy il Jualf | 49

o 10+8+3 (8+3+4 ¢ 3+4+5 FUPIRL|

3 3 3
5_]5 104114941048‘3 £4A5
3 56 % 8w 4d
()5 = S et il Jual

3By o ¢ w (yo ,ng_., >l da gl | 2 O e Rl oY) Uslas cilss 1af | A7

O GT 5lami¥! Uslaa | o2l lenll dasll 2o 0 43 = e

(L) 103

w03 Toe 10— (o 10 ¢

60-70 = € o+ (20x30) 70 50— (s 50 (=
F100% T e = ot Guliali 3,0 | 5 58533 5090 ale el japlss i) | 0B

e 03,31 08 55053 6 522005 ale Laye

() 7200 = 7100 =6 = | 2. 90 15 2005 sle yas ulsil

> (Lolatt

7200 (o 7300 @

7150 (s 750( ~
bl syl e (19

— 256 —




cladl

1000~ A

(i 1 =1000 =

3000 | Balall pu s fasdl w2

all 20 w | 95 ale SV Ll sae s 13) | €0

ol gl e
_w f:j_j/ ’’’’ — | sl sue g Jabo 3000 a2

3000000 | s Lt Zypnill Jsn ol (ko
95 aLe (1000)
1000 (- 100~ 10 14

- 257 -




dagidid) 3y9ult (2006) sle londial

e a4 = gV, il eB, o das Y
DBl o 8 00 LBug dalaiie digell
O Lele 5Ty 38 0n 0343 o o g1
=l 2 253 o

300

15=_= Q_K//.:.u_// = a3
20 el o4 o2 )-d-dj(ﬁﬂ)

() 19 =15+4 = St 5,4

Lgaze> delaiie e Hlasl ol
sae Sila af paiza e 20
sl @3y oles 131 (300) 51y
il @By ol (4) Liall 2 J5¥!

g duadl 2 S

199G 2415 80

b

o Slaigll e @uall calbl o0l £ gazes
i =54T+,2-3 4,
=S T3 2

(D 15= & " =15+,

e o () bl yoil ciles 13
‘d.u2_3 ‘L)'“) L_TA (:,JLu:-J‘ Lg.'a.;;g
f o il Led L (5 ¢ 7

)

12 _6+4+2+0  —
3-= =2t SE -l
4 4

lo-ed = @all dacugall Col Y|

Ed | o]
3] 3- 0
1] - 2
L1 4
3 [ 3 6
8 ¢ yme

(H2 =% = dagull Lol yaa

15—~ 15~ 0@

4(,
(6 42 .0)daugnll Loty >0V
EY-

€]

—258 -




PIPVEY(OFFIPEVIRIEE SN
Sl el | oV el | pa g T eud (9) ¢ sazma 3 (60)
9 =2, 6 =1; | et pbeasil davigll s (45)
45=.3 60 = .3 5o el

105 _45+60 _ =S+~ _— 1 105G 75(>~ 8w 740
15 9+6 2u+10 -

(M7=

255 (16 = Ll (50 = | rlaIl sl oL 13 | @

ot sllall | (50) @l Sludl s ic peanl
-ty 50 oo oy | G el 02 (16) Leids,
g (2.5 iy uall Zal
600> 45(>40 (o 10 G

4=\J16 = =5

50—~ S—
- 4 1 B
L.=50+10 © 50 —,. =10
(») 60 =_.
700 = 78 = pobead! pudial! reeal] Galidl plall |

(1+9)x 70 =3u3)_” 4 17 20 ) A1 9 6

100 3.16

7=10% "% - |

100 17w 135

Lll L9 L6£5L4£3Z\:!J£Lm__-| 105(J 16(3.

20 .17 .16 '
(=) 16:7&

—259 -




50

R S B PE= ]

AV e
S f gene et s
AL | 2

50 10

AV, x10 =100

(» 10 =% = Gla V1,1 =l

el Ll ymmy 2 Ll ol 1)
Lele Lea¥l Loty s (0.2)
a2 5, =20 Joar e AT Ll
(50) =l =il ¢ sama

10 25(> S5(o 24

¢

(dogeugl —dangt1)3 = Jlgall —daugl!
(36-45)3=.—45

27 =9 x3 =45

(D18 =1.=27-45

ob= I JSkein o2 0hsi 2
dar sty (45) olew sl da ol
Jlsdl ke (36)

72(5 42(> 28 (w 18

8

419 415 412 9 ‘SL:;_,\.CLIA_-!L__“A:\)S
21

sy

() 13.5=27
2

15125 .9 21 ezl deg
(19
G 12(> 135 85
15

(&)

da sl = jhm W Js > Jo¥lay il
£ =u.3\.4.u:~.ﬂ
B <

=21 = 6+5+4+34241 =

Sobew yiuall Jo= (6 5 4

10y

-260 -




eyl Aol Baladl Jalaa
L:;ﬁ\-"“:’4 46 46 46 44 44

1.6 (s 2> 2.5 0.625 (i
aLall Lot
_30 ~Z—1 4 6 6 6 4 4
T NN
4 6 6 6 4 4 -
I A bt
54 5-6 56 56 54 «
1L l l1 l1 l
- 1-
I S
1 +1  +1 +1 +1] )
5

(») 1.6 =§ = L850 Jalao

an

2] saalt]) * @@l =spasdt oulall
2(2)) <9 =
(») 36 =4x9 =

Sobe @23 (5) (ol ol 13
(2) sualls iagd (& coyung (9)
aey) Bonaadl @Bl platt ple

35 (ol
6(c 12 (i
2005 36(~

(12)

-261-




(D =g +(Hy =Uny

111
. 4_ =
12 4 3

6 _1-3+4 _

212

| .
(=) 2 (w Uhy

1 1 .
= f = . "‘
4 (w)J 3 (NJ ol 13

= Ung ol =g

1 | 1 .
— (> g(u_—’ Z(‘
%(;

(13

0.9 =7 = Zunly> lae 7lod Jlaia
(Hy € 1=, i1 10 =
7o(i=1) %()) % [“' ] =()J

)

idee o Jleil gl 13
oiace iy (0.9) o s sl s
Jlaind OB i pa 3 pdat Llaall

52 dadd usly oyl Ldaadl o

a4

=190.9-1) x'(0.9) Coj =(1)y 0'1;9(0'9) a
°0.1) x0.9 10 = o
(0.1)x 0.9 (»
() (0.1)x9 = 7(0.1) %9 (5
— ] o game Ll oL,V Jolan | ogmms 5,10 layes bkl Jalas | a5
1101 il e
() (1.0 10123
Q.2906 49
o Ll e = el dae 3,1l ale @il g biss ya gl & 13f | a0

¥l e
7100
7200 = leOx2=x100x% -
()

o yas iy Hlis (1.5) 54 1970
@3, ols 5005 (3) 5o 1980 ale
s @l paidd dagendt ubiall
7200 (w 7150 (i

7300 (s 7250 (=

-262 -




()3 =0.76
G

/l“

L —(PpJ = (P >0
0.50—0.76 =
(» 0.26 =

(i=g) e ol Ll il 13
=(>¢ >0)J ok (0.76) =
0.16(—= 0.24 (& 0.76 (i
0.26 (:

(7

180 =Qt <= ZJJLE.U Z.L.uJLu.uT § gamea

wfi
o<

7100x = el uslualf o311

() 71120 =100 x 180 -
150

el L Hlal £ geme Ol 18]
Tujla i g yamas (150) 52
ealuall @211 obs (180) 4 Lat
P HlendU areonil!

83.3 (& 730 @

7330(s 71200~

(18

20 +,u 0.5 = :Uslall
0.5 = Jolas =1
20 o

0 X

377
16 10

— 2 oyl x— =05
1o Tk g

‘5 _16

8
167, 16505

1?’/ 10

(J) 08 =)

o e Lo olasa¥ Uslas cilss 13
T

olems 20 +50 0.5 =40

Jelas b2 10 =06 (16 =00
o2 et e okl
(0802 0320
0.68

19)

-263 -




SN [P e ”
1000x == === =
~1
1000 _2000-10000 _
1000000

() <l temt 8 =1000

8000
1600000

Gl 2 LV Ul sae oles 13)
9 (10000) 50 1992 ale oyt
s—palall o232 ol agllaa e
Lt sl Jues ola (2000)
sae) pa a1 L sat i nallsi )

(i (yple il oiia (ylEm

50 T 2 8 (i

Q20

—264 -




 Grlad) pavedal! atygdd! Jge

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
00 0 0000 00040 0.0080 00120 00160 0.0199 00239 G279 90N 00359
01 0.0398 0.0438 00478 0.0517 00557 0.0596 0.0636 00678 0.0714 00754
0.2 0.0793 0.0832 0.087! G.0910 10948 00987 0.1026 01064 Q.1163 01141
03 01179 01217 01255 01293 HEEXH 01368 0 1406 01443 0 1480 01517
041 Q0.1554 01591 11628 0.1064 01700 u 1736 01772 G 1808 0 1844 0.1879
0.5 0.1915 11950 01985 0.2019 g 2054 G.2123 2152 0.21%90 0.2224
06 Q.2258 0.2291 02324 2357 02384 U 2434 U.2486 02518 0.254%
0.7 0.2580 02612 02642 62672 02704 3 ¢.2764 02794 0.2823 02852
08 0.2881 02910 0.2939 0.2967 02996 03023 03051 Q.3078 0.3106 01313
09 0.115% U 3186 03212 (3238 03264 03289 caAns 0.3340 03365 03389
10 G.3413 13438 0 3461 03485 0 3508 0353) 0.3554 0.3577 0.3599 03621
11 0.1643 0.3665 0.3686 03708 03729 3749 0.3770 0.3790 G.3810 0 3830
12 0.3849 0,3869 0.3884 0 3907 02925 03934 0.3962 0.3980 0 3997 04015
1.3 4032 0 4049 0.4066 0.4082 04099 04115 4131 04147 04162 04177
1.4 04192 1) 4207 0.4222 0.4236 04251 04265 04279 0.4292 0 4306 04319
.5 0.4332 04335 0.4357 0 4370 0.4382 04394 04406 4418 0.4429 44441
16 0.4452 {1 4463 04474 04484 0.4495 0.4508 04515 0.4525 04535 G.4545
1.7 0.4554 04564 0.3573 04582 0.4591 04599 04608 04616 04625 Q4633
18 0. 4641 0 4649 0.4656 0.4664 0.4671 0.4678 0.4686 0 4693 0.4699 04706
19 04713 04719 04726 04752 64738 G.4744 0.4750 04756 04761 44767
2.0 04772 04778 0.4783 04788 04793 2.4798 (4803 () 4808 04812 G 4817
21 0.4821 0 4826 0.4830 {1.4834 04838 04842 0 4846 04850 0.4854 4887
22 04861 0.4864 04868 0.4871 04875 04878 G 4881 04884 04887 90
213 0.4893 0.4896 04898 0.4901 0.4904 0 4906 Q409 Q4911 04913 L AS16
24 04918 0 4920 04922 0 4925 04927 04929 04931 04932 04934 G 4936
25 04938 0.4940 0.4941 0.4943 0 4945 0 4946 04948 0.4949 0.4951 52
26 0.4953 0:4955 0.4956 0.4957 04959 0 4960 04961 04962 0.4963 4964
2.7 0.4965 04966 0 4967 0 4568 0 4969 0 497C 0.4971 0.4972 04973 14974
28 04974 0.4975 0.4976 0.4973 0.4977 0.4978 0.4979 04979 04980 0 4981
29 04981 0.4982 0.4982 0.4983 0.4984 0.4984 0.4985 0.4985 0 4986 0 4986
30 0.4987 0.4987 04987 0.4988 0 4988 0 4989 0 4989 0 4989 0499 1 49%¢
3 0.4990 0.4991 04991 0.499]) 04992 04992 04992 0 4992 04993 049y
32 0.4993 0.4993 0.4994 04994 04994 0 4994 1) 4994 0 4995 G 4995 TN
33 0.4995 0.4995 0.4995 0 4996 0.4996 04996 0.4996 0 4996 0 4996 [VERT A
34 0.4997 0.4997 0.4997 04997 0.4997 04997 0 4997 Q4997 04997 G AviK
35 0.4998 0.4998 04998 04998 G 4998 0.4998 (.4998 0 1998 0.4998 YR S
36 0.4998 0.4998 04999 0.4999 04999 0.4999 1 4999 0 4999 0.4999 A
7 04999 0 4999 04999 0.4999 04999 0.4999 0 4999 0 4999 0.499¢ 499
38 04999 0.4999 Q0 4999 04999 04999 04999 Q4999 04999 0.4999 D AV9Y
39 0.5000 0 5000 0.5000 0.5000 0,5000 0.5000 0.5000 0 5000 0 S000 i 4000

—265 -




dudigaiali oldy¥1 J g

51772 74640 42331 29044 46621 | 62898 93582 04186 19640 87056
24033 27491 83587 06568 21960 | 21387 76105 10863 97453 90581
45939 60173 52078 25424 11645 | SS870 56974 37428 93507 94271
30586 02133 75797 45406 31041 | 86707 12973 17169 88116 42187
03585 79353 81938 82322 96799 | 85659 36081 50884 14070 74950
64937 03355 95863 20790 65304 | 55189 00745 65258 11822 15804
15630 64759  S1135 98527 62586 | 41889 25439 88036 24034 67283
09448 56301 57683 30277 94623 | 85418 68829 06652 41982 49159
21681 91157 77331 60710 52290 | 16835 48653 71590 16159 14676
91097 17480 29414 06829 87843 | 28195 27279 47152 35683 47280
50532 25496 95652 42457 78547 | 76552 50020 24819 52984 76168
07136 40876 79971 54195 25708 | SI1817 36732 72484 94923 75986
27989 64728 10744 08396 56242 | 90985 28868 99431 50995 20507
86181 78949 86601 46258 00477 | 25234 09903 36574 72139 70185
54308 21154 97810 86764 82869 | 11785 55261 59009 38714 38723
65541  3437v 09591 (07889 58892 | 92843 72828 91341 84821 63886
08263 65952 85762 64236 39238 | 18776 84303 99247 46149 03229
39817 67906 48236 16057 81812 | 15815 63700 859YS 15219 45943
62257 04077 79443 95203 02479 | 30763 92486 54083 23631 05325
53298 90276 62545 21944 16580 | 03878 07516 95715 02526 33537

~266 —




ax! g yslalf
duyell 22l

1995 (GBI eyl ¢ el W fnlis cim gl Geadll Zasls -1

1991 ¢ gpumily auailly hum sl cloan V1 (olus (hne, sby.s -2

zalall s ‘a_;m}n#\_ﬂ\:L:;)j)u\gﬁ.ﬁﬁe#\wq -3
1995 ¢ oV Zaulall (puysally pill

ety ALl @ulaill 3505« Pl slas ¥l iy el e -4
1980

i 51y cpapdl s sl oV el 1y 3Ty ypeais Gose -5
1999 (lee sty paull

s il gl sla s gals plaes il Jials Sl -6
2004 plee puyslly il malild

D ieabe:gmss e Obue 3 (s gl GEie doema D -7
1990 ¢ is, ¥l casall e cOles (slas Y

¢ iyl dngdl s ¢ slas Vi ele 2 ok ¢ ilaina B geud Paa -8
1977 ¢ yics

Jugaadle 5fs casd cibaiele dlawlusbaa ¥l oy ) Gl -9
1977 ¢ ,al

-267 -



diyda il @alydl
Murray R.spiegel, Theory and problemes of statistics,
MC Graw- Hill Newyork, 1987.

William Mendenhall, Introduction to probability and
statistics, 5™ edition.
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